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Двох повернувших жовнірів. Едіара Мломмера й Арчібалд і
ІІеркінса, засуджено на два І на три місяці ви ноші, полу- Комуністична Партія влаштувала кілька мітінгів під відкритим 
ченої і тяжкою працею,і та провід демонстрацією бе іро- 
бітних. — Безробітні домаїзвіться повного утримання віт 
провіиїїіональноіо уряду, але влада ібувае їх нічим.

.1 огляду на іагрожуючий страйк на ехіїньо-мііайськін іалії 
ниці, китайський директор дороги прикаїав арештувати 
й деноріуваїн (ЯКІ росіті.кнх робітників; 80 і них уже аре
штовано. — Ситуація в Ман іжу pit crac тора і більше на
пружена и можливості! війни не можна ііпоруватії.*

В ПАРИЖІ АРЕШТОВАНО 
110 КОМУНІСТІВ.небом для органііувапіія Міжнароднього Червоного Дни 

на 1-го серпня. — Жінки но геройськи боряться і поліцією, 
шо прийшла розбивати мііінг. — Комсомолець Вил'ям 
Каштан т Монтреалу арештованим.

ПоліПАРИЖ. 22 липня 
цін арештувала вчора 110 комі 
ніст+в підчас несподіваного на

Тік 11 Тс It І. Китай. 21. .лпї'чїРобітРІДЖАИИА, У art 
ІІИКІЇ. Ріджайни На В-ТаїНі очи

скоку на-тайннй (*) мітінг на 
Комі ні-

|сграик на східні,о^ китайській 
Радянські консулі в Тин- іа.п пінці, нитансь кий ціректор 

сти робили приготування до гсіні і Пейпіні біли прим vimii; до рої и ирнказав арешті ваги її

идять тепер іа крагами з.і 
провід демоне грацією безро ] ТОРОНТО, 22
бітних, які домагалися праці | суботу вечером на вулицях То і вачі н.чи поі
або утримання і ронта прийшло до ішаки спи ци. Пізніше ііоі іві.м.нено до антивоєнної

Цей печі вашій акт клясово-j чок, коли поліція стала розбн- , і д\ за з.іоженіїіі-м бей.h в сі і 1 ° серпня

Вімо.тьця I M.impt , IV, обвину передмістю Парижалипня
за . против поліпереконалися недавно, як капі

тали лнчш суди служать для 
пригнічення робітничої к.тяси 
,’ІВа Повернувші Жовніри, 
відіграли провідну ро.тю в 
демонстрації бпробітнит ц:■ 
відбулася 1 липня в РідЖишн 
були арештовані піл іамітом 
во.юкитства и нсілйім іасі 
джемі на три місяці вяанині, 
полу ченої з -жижкою працею, 
яку вони вже відсиджують

V місті Рід.жанні, яке хна 
ч ЛИТЬСЯ великим Добробутом, t 

1,500 безробітних Вони опи
нилися н положенні, де нюсі 
мусйться .1 тя уіих зробити 
І Іе-ред ними f Mapeho голоді її 
вони ОДИНОКІ-МІСЯТЬ ПОСТОЯТИ 
за собою, щоб вибороти собі 
кусок хліба

150 цих робітників організу
вали демонстрацію перед 6v 
линком нарлименту н домага
лися негайного обміркування 
їхнього положення та негайної 
акції: з боку капіталістичного 
уряду. щоб поліпшити їхні ста
новище Як і можна було сію- 

* діватися, ці домагання не при 
несли ніяких ре 11, ц.татів Ка
піталістичні імлі пікапи відпра
вили бс і робітних і ш.чим."

Ветеранів арештовано під зл- 
мітом волокигсіка.

ri.Mfi.oi о.іні. залишити снііі від'і ід шпорі у вати ще іііЮ російських 
до .Москви разом

демонстрації
ІНШИМИ робітників 80 мнимих змовин-

Росі її - 
іамііісіві ки-

го с\ дівші шва не може матні в:уй 
іншої • цілії; тільки 
ванни безробітних її" Рідж.ійіі! 
Капіталістичний суд і цім вн: 
палку вживається для ■ спроби 
ід-моралі гівати ряди робітни
ків і їхній боротьбі з капіталі
стичним урядом і а утримання 
Це іастрашівашій робиться на 
те, йтоб безробітні в Ріджаііні

ьі.и.к.і мітінгів під від- мі 1 .(ЯКІ доларів 
іастрашу-)критим небом, скликаних К

мі ністичНоК) Партією для орга-1 ’ Повніш новинку подаємо за 
літування. .Між.н.іродньогл Чер денною буржуазним пресою 
вимого Дня на 1-го серпня

'Найбільшії боротьба вієня- ка н не представляє вірно спра- 
іа.тагя на розі вулиць Лот г ни. всетаки вона свідчить,' шо

—---------- членами консули!!, коди комі- кін у же арені гонано
НИІ УЬИТЙХ В FK( II 11.0111 ‘■ар для закордонних справ від- ськнх ..........шків

мовився д.ітіг віаїк на їхні її.н анськимн іа.іізіїичннк.ічіі. не-
і реш СС НИМИ 3 1.1 II <1111 ЦІ І ІСЙІІІІІ

Мі кдеН

СКЛАДУ АМУНІЦІЇ.
порти

ТОКІО. Яікцц^і,-. 2:1.Чеііе-БІДVI11 І, 21 липня ' 
іиа з Софії каже, що в бол
гарськім .місті Сорліево екс- 
ll.lt,оду вав сьогодні т.гйіпій 

Досі ' ВИ Добу •

Хоч сама новинка дуже кормі іншій

Офіційні .радянські жсре.іа іь яномія г.у її дхопоняти
( ВОІЧ І РОМ А ІЯІІ.її )ііа й і е іВІДОМИ.ІИ свої одні

Прес, цю ситуація н Манджуріі 
стає щораз більше напружена ТОКІО, 'Японія,' І ’> липня

^ Аіінісї

НІ! тер. Яких 50 жінок твори-: наші Товариші в Торонто не 
ли передній літні зібраних ро- іважають на Пиліціїіний терор 
бітників Нони По геройськії і готуються до Міжнароднього 
боролися д.поліцією, яка їірий- Червоного Дня на 1-го серпня, 
ш.і,і розбивати хініні Па мі- \ торонтонська поліція, під 
Vue боротьби покликано білі,- коїіап.міо о, л.іилеіюгЛ генера
лі V і мі її- -.і її 11 й - випаді іа Дрі : і. їм. ii.il і жи^.іє пар- І< ІІІВНІЧНІИ АНАТОЛІЇ ЗАГП- сінських біл-цвардійців - •■"•и ; зі і.ким

ПУЛ О 1,000 ОСІБ.

склад амуніції 
то з ру мовиш 100 тру пів і об
числяють, що багато більше 
осіб є вбитих або покалічених

і що можливій пі віщім не їм ер іакордошшх справ 
Міідегара заявив сьогодні, щога інших західніх містах голо

дували бе< слова протесту Па- 
ну ніч а кляс.т боїться, що орга
нізоване домагання, робітників 
утримання стане та кум силі

на устунки.

на її норі вати
Ці іаМІ* жере.іа К. Ж У1 К. Зі і і . .1 і і і і ! Г, 1 Д НМІШУН.П Н, >1 ДО.

і.і!чс-ііі банди Китайців і ро деііеріїпнього спорі між І’а-
С ОККЮМ .1 І1ІІ І.II м.

I,MIX V ІоД ! Що , ірніішіші ро-I ОЧНО (Ю іби.,1.1 МІТІНІ "
П' І І чин . 11 іс 11 ТУН.І і.І Ни ЇЯМ.І ÔIIIIH-. І о р НІ І Н ДІШо?Ч- ру X!

Каніт.тнтг 20-літньої о кимсо-Чі “демократичній" країні

.їм. наскоки їй кілька округів і ції виник через .захоплення 
на радянській території ідовж Кімайцнчії радянської т.ьтізіїи- 
Уссурпїської залізниці/ще не ш и Майджх pii t {днак Японія 
редТнм, і.ікп радянський і її.11- пуде- охороняли своїх грома; 
мат був висланий іі.щкпп з.коіп і кім і М.іііцжурії, сказав Шіде-

КОЦСТЛП'ТПІІОПОЛЬ. 22-1 о 
( Тстанні звідомленнн 

і північної Анатолії кажуть, 
шо підчас недавніх іемлеТр! - 
і ін і ливін згинуло І .ооо осіб. 
Десять тисяч людей остило без 
la\! над головою і і,уска> хлі

ба Ливіни були 
у ліпшими дотами 
НІЙ ЛнаТоліі повіці Шнщили 

і ції Інтернаціонал своєю іавзя--недавно міста Сурмене і Різеї 
юні кампанією проти СІЧ'!' 
і іірініі. імперія.lierait.

Це гтаїїовп англжськнх 
де.іє гатів счиііи.ііі бучу на кон
гресі Деикф деіиати пі.і три

тицин
Капіталістична преса ані сло

ном не згадує про їіі події.

Коли все це діється, капи.і 
Лістичіїа преса ані словечком 
не згадує про цю брутальну 
правду, шо так* живо дотикає 
життя робітників Пишучи 
що-Дня про зростаючий добро
бут в. Канаді н-підносячи на
сильну іміграцію, яка о ін.ічає 
мі,іипін-- н ірсфтд і зисках д.1я 
агентів і траіісибртаціііпнх ком
паній. денна преса не хоче, щоб 
і.і кордон діставалися вісти, 
цю в Канаді кидають безробіт
них До ви пінці за домагання 

Поліція була на місці демон хліба, 
єтрацн і ібірл.із інформації, на Ьсіробпіц п Ріджайні висла- 
підставі яких можна бі .то-б не .їм де.тє гацікі до Трейде еіід 
винно Засудити робітників, ню Лейбор К.івнси.і, щоб дістати 
грали провідну ро. і в і в и моіі підтримку . VI я петиції в справі 
стр.іції П на і іі.ііік цього аре-'безробіття, і член безробіткиж 
штоііаіі і І.дгар.і Пломмера її Френк А Осборн примовляв 
Ар.чібалда ІІеркінса пи іамі- ’ перед радою при справу беї 
тим волокитства., Приведено рпбп.ти та закликав до ібуді 
пере і ноліційімго суддю і ер- вання Каїїадціської Робітничої 
ферм.,на іі на дізнання по.ііїїпї иборончої Ліги, щоб охороня
ти о а і сита, засуджено одно- ти робітників перед пересліду- 
і -і на лв.і а друз чи на три мі-, вапнячи капіталістичної дер
евці тяжкої праці .з >бо нони жаніь •

БУЧА НА З'ЇЗДІ ІНТЕРНАЦІОНАЛУ 
СОЦІАЛІСТИЧНОЇ МОЛОДІ,

урядові.
ХАРБІН, Манджурін, -2-і. ли 

І ІЄНО тверджені III! ю 
і млеііня кажуть сьогодні, що ра- 

сгіричіїші" дннська |иада х И.іадивоетокі 
К півшч-

I ара .
Радянський аміщ.і юр А.іе- 

Kvaiuvp 1'роиііивсьідій відвідав 
Ші.іеі ару, щоб'вияснити йому 
радінь і.ко-кіп айську си і уацію. 

інтернувала цілим персонал ки- Нін сказав, >ію неможливо 
lam і,кого консули гу у і їм її iipe.li казати да.іі.ЩИІі хід по
сті її іію їло 1 .піні кім,піст,киї і дні, однак радянський уряд ро

би II! се II своїй СИЛІ, Щоб мир

ний

НІЛІ НЬ. І'і пітні 
Грес ІІІТерНіІЦІОІЩЛ! У'ііЦІИ.ІІ'. 
і НІЧНОЇ .Mil і II. ЩО Ііідбі II.,и. 
ту і позаіі'юра і вчора, ію nia 
ЧІПІС Я ПІ.ДЛЮїй ІіеЛ'оДІЛзі, коли

Кеш*

І р 'М.ІДЯІІ
І10ТРІІ.Н0 МАЛО РОІ.ІТИІІ- 

КІИ У БРЕНДОНІ.
і чляду на іа грожу мі'іин і По її- ■ і ai uлити і праві

ЬРННДОП, Mali. 22. липня. АРГЕНТИНСЬКІ РОБІТНИКИ ГОЛОСУ
ЮТЬ ЗА СТРАЙКАМИ.

tty порнлок деиніт прийшло 
Hvfn* ті ки

.X"рядове бюро праці потремували «інг.тіПс ьких демгатів,
.і іііm-і. <к.іі'миво урядовці, за* 6\€ лише 7">0 додаткових ропитання . воєнної 

Делегати і Хні пі почали д'о- ОІТПНКІВ ДЛЯ ПЛ'ірх < Г) і ж ж >і в 
Кріепіян, який виголосив на* Ьрендонськім дистрікп Це

проти С ІЧ І’, *,е число робітників буде за* 
10M.1I .ївся, ....... англій- повнене надвишкові робітни

чі- КЧВ, ЩО з тепер н дистрікті.
обороті СІЧІ’, Ііічін чіяви.ін. кпд про і її Дру і ні о Інтернаціо- Минулого року місцеве бюро 1 1 
що проти У'ІЧ’Р ,.іогуетьсн. іти- палу, ,,.м■ ів.на ні імоМІлась це' праці Иотр#бува.ю 
над імшріялістамн і їцо' Дру -J .іробити бітників і часами бі ло їх

в іяти вцсп ііа.ііі проти
*Гнагатися іК'.оііеранії з робі пін

ками Радянського Союзу іі ко
ма-

її ас. і п ні промов'.
м уніс тами. в боротьбі з воєн- ланаит 
івїн. небезпекою та в справі і ська делегація підтяті.іа БУНКК .Mil’l l , Аргеїгііін.і. Ірт от иі.іі/иіііе іскрет, на н.ід- 

Юнії ні ціпків і : стані якін о праця в. норм маєлипня
2.500 ро-1 МІоферів п.ереї п.і'н і вали про 

та голосити іавгра 2-І ■ і,, іиіііти
іпн Ці ї II.її ля І'.М уряді

І рамнайшткн її тексі - ііюфе-
грайк в симпатії і о страйкую- рн в І’еаріо рішили предло- 

Платні на 'цей рік пгМіе’всга- чих портових робіттійків у Р<• жити в і.е пикам нові домаїан-
Кони закликають Bui іп- пи : виіпн на іраіік, якщо .lo

uai.шия будуть відкинені

мали

ііовлено,-однак дають до три- сарні 
ЗУМІИНЯ, ЩО МЛІННЯ біде МЄІІ- III і ЮНІЇ зробім и ге саму

Страйкерї в Роеаріо о.і і
НАГІНКА НА ЧЕСЬКУ КОМПАРТІЮ.

Xi.II3Hi.VI >(і<ЖНІ робітникиШзІ, ЯК минулої О року, зі ЩО 
збіжжя Є коротке, ДО Воно 6 s ГОЛОСНО рішили ир»п ОФІСНІЙ і ІИПІі.і.ТІ.НТ і МІ.ІІ^ИИИІ НІЛ МО

ДО! ІЛВЛЯТИ ііоіздн оіїї5АГА{ 27 червня Реирс: і Ьулц випадки, коли представ* де* скорше зібране и змолоче- <автра генеральний сір.іик, як*, вилися 
і її проти компартії в Чіхч.і^ипки пилі ції н • нюшу вали то* не, .і тимс.імим і «а де метис пю і порі \ -не Оуд\гь ьібраті; а чжжям До норі \ в Роеаріо

НдС.ПДКоМ ТІЬОІ о сотні ТИСЯЧ 
Вони рішили також прою тон збіжжя, призначеного .гін 

іосити Генеральний страйк - \ •ксгюрту. неможливо л«ц іани-

за розих нині іЦе до від- роботи є грай колом и. ”д*Ааччині іп їси.тмюі Ьцщ- Майже | ри
ірг.іпЇ! чУл^\иістіпЙИЕ пре* кригтя. Так ■ їмо. не зважа--ЧАСТИННА ПЕРЕМОГА ТЮТЮНОВИХ 

РОБІТНИКІВ У БОЛГАРІЇ.
ВСІ І
си перебувають піл загрозою мені иТ закон, імліііійііа та сі - 
закриття Одночасно лоліціятдова влада вживає репресій

ЕКСКАПЗЕР МОЖЕ ВЕРНУ
ТИ ДО НІМЕЧЧИНИ.

гім випадку, коли пре підсип ти до порту
намагається зривати не тільки протії розпорядників та упов- 
мітінги, ЖТ*»*^пікає к мпартія. ііиваженнх. : . їх призначає 
а її і ікрин.пи партійні збори, компартія пілча демонстрацій, про охорону рештоліки скін 
хоча, і а КорДиіюм збори, що їх мітінгів тсі:-

БІ і’.'111 І. 23. липня. Іак. зі

-Після].то 'ліквідації -страйку 
впертої боротьби, ЩО трев.і.тлікп. страйк ТКІТКіШІИКІВ внк.ти- 
бі.тіаіі .місяця в і м.вах жор- кав рух -лідарнос пі в інших 
стсжого TejHjpy. страйк тютюн- іа.іііях мромцСлов.їсти, (я.біт- 
тікїв і " Болгарії іи'кцнТуеться ніїн» яких багато ’ дбномагалн 
частковим успіх м

ЇТІДІНЬ, 28 червня 1 Іавна- ЧІІВСЯ о ПІВНОЧІ І! ПОЛИШИВ
ТОКІО. Яп-'іпя. 28 чєйГі'і бтнШ'.мт нгнгщ.кпму кат'ізеро-скликають ьі окремими нерсо» 

пальними .запрошеннями, не ДЖЕНО НА КАРУ СМЕРТИ,Кіанітом.літі в Токіо вистава ні вільну рсущ_
великий бу до Нжеччинп. І’ай.хетаї-- -—Я .

'недавно нродовжи 
„і и тлі з аж оїі, і::-. її.і ін іп під-

ІЦІІД.І поворо

ЛШЯШШ' -ЬьД: jtiânu.a-Jsuû’ .ьаіа ".о
Т|ЮЛЄВІ
лінія "являється на

Останнього ч.ьД по- їхніх Чс’рг-з який час висі а- підмовився 
ЦІ збори : НУ перенесуть 10 Кіото 1.І2ІГОІЮД. Ююславія, 1 - "пи, шли п іьк.і. ра-

ІІровідшік^ хори.о ііи ни ''(2TTHsy.l.lUÏ " кордон Це 
партії фе'дера.іь іів \ викликає' ш. більше напріжен- 

та його помічник і іїя між Болгарією а "Ніюсла-

Ше 17-і " тютюнникам
червня сім тисяч тютюнник 
Хаскова добилися підни .хння

н За повідомленням із Софії? 
; після перемоги тютюнників 

і, ту п робітників 
ьких Незалежлнх 

ІГ'ОЛОШСНО нові
Найбільший 11 них

І гаві екскайзер був ви К.ІЮ1І - липня 
ний і Німеччини "Тепер нішо ськоі 
не* lioXf .. тримати Ііі.іьгельм.і ІІаве.тіч 
і оі і іщолсрна під повороті на.1 Іерцец дістали засідженї сіп вієві» 
Німецьку, землю і його мелан- ШИЛЬНИМ трибуналом її : Klip!
НЯ В І ОЛИНДІІ

зледенію! заробітні .її 
на 12 1-5 прчц

И-І-І і II збільшив. Я 1 
4 Лловдиві. до' .болЬра НЕЩАСЛИВА ВИПРАВА ДО АМЕРИКИ

де страйкувало ! Сінні чолові- профспілок її 
ка. платню у]5ї і зн ■ на Î" страйки 

В інших м.сцчх. te за.

В ЮГОСЛАВІЇ ПЕРЕВЕДЕНО 
1,(88) АРЕШТІВ.мерти за державні тралу

А І Іавеліч, ле[>ебувак.іи в.
Болгари, виго.тізсив на і.і.іі 1)1,11 ІІЬ, 2Н червня 
ііичііі етапи до. Мак-юііц і нон і .м.н-ішям її Бі.ігороду, в 
і громову. в 2 якій ' закликав їх І( )і • і лої скрізь відбуваються 
боротися разом з Хорватами apehfTH Арі-иїту віть комуні- • 
проти спільного ворога. :: . їх : їй. .: Аак-.ж хорватських та*7^ 
гнітить Притім він підкр' м а С е Д о Ні і.Ких націоналістів, 
слив, що Хорвати вже десять’Д іа,тр.с.цщштр) понад 1,000 
[юків є в рабстві, а.і (юнії зна-.чоловіка, її них в Самому тіль- 
ють, що треба боротися та своє ки .Загребі '.50 чол » Зааре- 
ви тволення, бо беї жертв і а ; пітонами\ ділі біоті.

Незабаром, і біліиродсько- 
ІІа болгари,к ' єн ославсько мі над івиллиному суді- розіпч- 

му кордоні знову ДІЙШЛО До С! 'ІІІ- : І, Я . . ерги І .муіін ТНЧІІИХ 
тичок > македонськими вата!а- ироЦісів

преш: це страйк 2.000 текстільни ГОРТА. Аз-дрсі.кі Острови. 11 Іьісу дський
16. ЛИПНЯ

і пав на землю,-
галом страйкує !(|.іхк.і ч : нік,|КІВ х Слнвеїг За'І’р.і н її і - -1 к і е ті - і н а є.. : і. і. н а г роВ і Ю '( ІО /h ATI ( IIP ХНУ III (

, ІІИ, К літ. il .1 Ko, - Й V .- І "РТІ. .'la - -K '.Зарив 3 TaK *K.іфприпинення страйку 
ЦИМИ ДНЯМИ, б" ним,HH робіт
ників Частково та і і-.. їси •

оч
НОВ.ІЕИИЯ 3110(1111.

І.СЛЬОІІТ, : т вибралися були силою об тем.по, шо перевер- 
иерелетіти Ат,- ЛІТІЙ, і кип оке- II! ВСЯ на ІН ч в тем вибух 
.111, НоВерНІ ЛИ і Дороги, стрі- збірник І . ТО.ІІІІН 

Як ііувшн сильний вітер. ' Вони камці острова підбігли до то-

Д ОБРОД ЖЕ АНУ ЗНОВУ ПО
ЧАВ Г0210ДУВАТИ.

ЛОНДОН, 26 липня. Полі- 
Коли меш- тичини екхнерт чДейлі Мен і" 

заявив сьогодні, що бритій- 
вспіли іькаГи кабінет обговорював у -

Страйк увесь час відбува-
сться Під ідейним та органно- ВІДЕНЬ, 2я червня
вашіі| .керівництвом ікзалеж повідомляє “Адеверул", увя-'вже прибули д Франції"
них профспілок 'Усі . спроби : тенті в Ьі нарешті в тюрмі -Польські летуии, КубаЛЦ й. відтягну ти Ідзіковського 
підприємців та п ті ції ;: "лк : ДчТрзіджеану, огоф.енвши г - Ідл-ковськнй, які вилетіли -, вогню, але він був так сильно радянсько-китайську ситуацію 
вати н залякати страйкерів, се- лодівку, відмовляється навіть Франції - до Америки майже в і ранений упадком, ш . мезадов- і шо в наслідок тої конферен-

Кібаля також ра- ці і старання уряду відновити 
.'Іітак .нн- дипльоматичні зносини з Ша

ріючого літака, вони
від чора на спеціяльнім мітінгу

7

ред яких є дві т; :ннн ж н- к. ь д води, мотивуючи це тих^ той самий- ч с. ’ летіли д. ги п мер 
не дали наслідків. * Масові аіч-- що його незаконно залишають^хоч мали в -»
штн робітників та профробп і вязнітці, не .важзючн на те.’ия Французів * Вони долетіли їдений 
ник.в також не спричинилися що він іпд.іиі ас амнсстіь

волі

її Оба польські дянським С оюзоїС бу ду ть прав- 
ифгцираяи армії. • Доподібн . В'ІДЛоЖ.еНІдо Ааорів і тут літак "Маршал Глету ни
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1,500 безробітних ходить вули- Поліція в Торонто оозбиВвє китайці не дозволили виїхати
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— ТАК ГОВОРИТЬ НАША ПОСЛОВИЦЯ — А МИ ВІД СЕБЕ ДОДАМО ЩЕ ОСЬ ЩО: ЩОБИ ТЕ.ЗНАННЯ В НАС БУЛО ЯСНЕ НА КОЖНУ РОБІТНИЧУ СПРАВУ В НАШІМ ЩОДЕН
НІМ ЖИТТЮ. ТО ЙОГО ТРЕБА НАБУВАТИ .ЧЕРЕЗ ЧИТАННЯ ДІЙСНО ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ.

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ ЯКРАЗ НА ДНЯХ ОТРИМАЛА З ЕВРОПИ ВЕЛИКИЙ ТРАНСПОРТ ЦІННОЇ РОБІТНИЧОЇ ЛІТЕРАТУРИ. ЯКУ В ПЕРШУ ЧЕРГУ РЕКОМЕН
ДУЄ ОН БИ В3 ДВИ З И С K 0 if Î н‘ ЕС ПР А^Д Л ИВІС Т 1о СЕНЦІЇ М0Л0ДІ И Р 3 Т * ТАКОЖ ВСІМ ТИМ РОБІТНИКАМ І ФАРМЕРАМ ЯКІ БАЖАЛИ-Б ОЗБРОЇТИСЯ В ЗНАННЯ ДЛЯ

ЗАМОВЛЕННЯ РОБІТЬ ЗАРАЗ І РАЗОМ З НАЛЕЖИТІСТЮ ЗАСИЛАЙТЕ ЙОГО НА НИЩЕ ПОДАНУ АДРЕСУ. НА КРЕДИТ КНИЖОК НІКОМУ НЕ ПОСИЛАЄТЬСЯ. 

ОПОВІДАННЯ І ПОВІСТИ. } І Балаилава— Л. Ліонтек 
Одарна — Марко Вовчок 
Тихонів лист—Петро.Панч........................

I : Мужицька аритметика — С. Васмльченно
Доории Заробок — Іван Франио .................

ДИТЯЧА ЛІТЕРАТУРА.

Пісні та ігри для дітей — 0. Дзбанівсьний 
», Маскарад — 0. Донченно 
І* Журнал Жовтеня — Число 4
|| Журнал Жовтеня — Число 5 .................................
і ? Казочка про павука, воробця та шуліку — Донченно 
І; Дід Архип і Льонька—М Ґорькии . . \ .10
і* Жабки та лелека— Ю. Будяк ......................................
; І Обід Готовий—Лев Олігач 
її Шкільні Шкідники -Z- П. Юрченно .
II Митрик Хемік — В. Юрезансьнии .................

Скільки Нас? — малюнки Л. Ігнатсвої..............
Лисичка Кума — казка І. Франка.............................

î Четвероногі Спортсмени — Д. Віленськии
Увесь Рік — 0. Гурян . . ............

, Цікава книжка — 0. Бодуен ................
І Хоробрий Гриць — 0. Донченно ............
І Не Зівай — С. Федорченно 

Жалібник Чічілло 
Зима — Лев Толстои 

І Уперта коняка — Лев Толстои .
Забави — Лев Толстои 
Весна — Лев Толстои 
Лисичка і кицька — Лев Толстои 
Розказ — Лев Толстои 
Про Дітей — Лев Толстои 

*- Про Білок — Лев Толстои
Погана іграшка — С. Федорченно 
Собака та кішка — Дек Олігач 
Як Петрик їздив до Ілліча — П. Дорохов 
Перший кабель — велитень — П. Дудоров

II Розумниця — Л. Олігач ........................
II Пилипка -— Лев Толстои ........................

.05 Виготовлення приладів для шкіль. лябор. робіт................ 50
Шляхи раціоналізації ...
Предукційні сили України 
Геометрія для Трудшкіл ■— 0. Ястрао 
Сучасний український театр — Т. Шевченко
Як спостерігати природу — Е. Паулі .................
Питання соціології музики — А В. Луначарський 150
Добір несушок — Жансон і Куртис..........................
Історія міжнароднього профруху в плакатах 
Мистецькі матеріали "Авангарду" 1929 
Основні проблеми Української пятилітни 
Соц. напрям машинопостачання на Україні в 1928 р. .40 
Рух сільських господарських колективів на Україні 
Народи та Республіки С.Р.С.Р. — М. Норкішко
Як завилася людина на землі — Л. В. Канель............
Устаткування сільського театру — л. Болобан
На селянські питання — Д. Ортенберг........................
Під прапором світової пролетарської революції ...
Соиіял Змагання — В атаку на 7 — 17......................
Виріб Хлору. Амоняку. Азотової кислоти.................
Про шляхи масової реконструкції сельгосп. У.С.Р.Р. .30 
Волокнисті рослини — 0. Столярська 
Портрети письменників комплект — 24 портретів .25 
Критика Готської програми — К. Марне і Ф. Енгельс .25 
Діаграми (додаток до книжки шляхи і темпи народ-

господарство У.С.Р.Р.) ...........................................
Хемія та сучасне життя — В. Данилевський
Записки фіз-математичного відділу ......................
Індивідуальна гімнастика — Др. В. А. Блях............
Розмноження тварин та людини....................................
Комсомол в культурній революції — Ф. Піналов 
Залізничі станції та річні пристані на території УСРР .25
Генеральна лінія Партії і права небезпека . .20
Авганістан — Я. Шамраїнсьнии
Котра година? — М. Іліїн.................
Даиош— зниження собівартости та підвищення

предукційної праці ............ ............................
Глина та твори з неї — П. Калюжний
^ків Степовик — М Грінченно . .........
Зоологічний сад 0. Езерницьна 
Комсомол (до 2-ої вссукр. партконференції)
Зразки простого Слова — 0. Синявськии 
За масову колективізацію — К. Григорісв
Ветеринарний кодекс — У.С.Р.Р...................
Бюлетин Авангарду — 1928 рік .................
Шевченко на Прилуччині — Є. І. Хоменко 
Стан сільської електрофікації на Україні 
Робсельроб рух на вищии щабель — їв. Созонів . .15
Програма Комуністичного Інтернаціоналу Молоді .15 
Крон за кроком до соціалізму — В. Чубар
З безодні моря на суходіл — І. Андріїв.....................
Політична ситуація в Польщі і завдання Н.П.П................... 15
Тарифна реформа і нові тарифні сітки — Г. Поліщук .15 
Селянський Бетховен — В. Коряк
Перепекти розвитку сільгосл. на найблищі пять років .10 
Пяіияітніи пдан господарського будівництва 
Постанови XVI конфеденції ВКП(6)
Завдання нац. культурного будівництва — Є. Гірчак .10 
Соціялісгичне змагання — Е. То дер 
Партія і індивідуальне селянське господарство 

- Іван Франно — Р. Шевченко 
Як треба берегти здоровля — Др А. Н. Марзеїв .10
Державні позики С.Р.С.Р. — Н. Капітановськии
За збільшення врожаїв — Е. Заславсьний .................
В боях проти некультурности ......................................
Список праць Академії Наук виданих за 10 літ ... ,10

ФАРМЕРСЬКА ЛІТЕРАТУРА

Польове городництво — В Андіїв ............................
Польові шкідники — 0 Мугулін.................................
Городові шкідники — М. Дехтярьов .....................
Картопля, як її вирощувати—І. Інгульсьнии .20
Як годувати та доглядати молочну корову .'............
Виховування телят, ягнят та поросят— І. Назаренко .15 
Значіння цукрового буряку для сіль, господарства .15 
Мак та як кого розводити — С. Плотнінов 
Що потрібно знати пастухові — С. Кислянсьний . .10
Короста на худобі — 3. Пересада 
Як одбирати кури, щоб вони добре неслися 
Як вирощувати та переробляти на прядиво коноплі .10 
Селянка в колгоспах — 0. Кравченко 
Хороби молодняка — В. Цтелецький 
Ластівні<?хоро6и свійських тварин — П. Гімельреих .10
Садибне городництво — В Андріїв .............. ..
Кукурудза—Ю. Гомон ...................
Телій — Д. Калкатін . ...................
Глистюки — чужоїди. що шкодять людині й тварині .05 
Слинівна або ящур .— 3. Пересада 
Жовна на худобі — 3. Пересада'.
Зберігання гною в гноярках — П. МЬроз

і II02 50\Прорість — твори VI — Е. Зол я 
Золоті лисенята — Ю Шпол (оправ.)
Золоті лисенята, (брошурована)
Твори 0. Стороженка — том III.
Твори Марка Вовчка — том 4 
Твори — Іван Нечуи-Левицькии 
Облога — Гр. Епік
Пригоди капітана Геттераса — Жюль Берн 
Твори М Кропивницьиого — том І
Для друзів поетів сучасників—(поезії)—Г. Шкорупій 1.00 

’ч Твори — 0. Федьнович 1.00
Бунт — Дм Фурманов 1 00
Твори—Г. Квітка-Основяненко—том 3 1.00
Квартеронка—Маин-Рід .............................•. . 1.00
Срібні ковзанці — М. Додж ....................................
Старий Токар — А. Бібік 
Пан Холявськии — Г. Квітка-Основяценко
Татарин із Тарасиону — А. Доде . .. ..............
Вибрані твори — Борис Грінченно
Міртала — Еліза Ожешко ....................................
Вибрані твори — Гр. Григоренно
Соломонові копальні — Г. Гаггард ......................
Пять тижнів на аеростаті — Жюл Берн 
Поламані люди — Дм. Гордієнко
Чорна Епопея — І. Ю. Кулик .............................
Тайна метеора — Р. Айханер
Робінсон Крузо — Д. Дефо ......... .. Д j
Пригоди Маленької Джрн — С. Джемісон 
Борислав Сміється — І. Франно.
Гомін і Відгомін — М. Рильськ .....................
Республіка—М Терещенко 
Небо проти Землі — А. Альорж 
Літературний Ярмарок—березень і квітень—1 
Повна Збірка Творів — Том I — С. Васильченко
Буремна Путь — Арнадій Любченко ..............
Люди з Огнедишного Айсберга—Ж. Тудуз (оправл.) .75 

(брошурована)
Вуркагани Брати — Ів. Минитенко 
Таємнича Сила — Роні Старшин 
Вибрані Твори — В Стефанин 
Люди з Червоної Скелі — Г. Бабенно 
Між Іншим — В. Чечвянськйй
Камяна Доба 5000 літ тому — Г. Велс ..............
Антисемітизм — Андрій Хвиля ....................................
Зелені Серцем — Андрій Головко ............................
Північні Бродяги — Дж. Кервуд ... ..........
На Руїнах Щастя — П. Дгебуадзе...............................
Штурм Неба — П. Арсьнии ..............
Із Варіної Біографії —М. Хвильовии 
Одверто — (збірник поезій) — Сава ГоЛованівськии .25
Жовті Брати — Л. Недоля ............ ........................
Заводські Етюди ( поезії) — А. Клин
Панчохи — В. Чередниченко ...............................
Фата Моргана—М. Коцюбинський 
Інститутка — Марко Вовчок 
Переможена Земля — С. Сумний 
Маруся — Г. Квітка-Основяненко 
Віз ламається. Чумак ума наберається—0. Яснии
Кермуй на Північ — С. Авсландер ..............
Вовк і Ральф — Л. Кардиналовськии
Міна — В Кузьміч .............. .................................
Раб Краси. Хто Ворог?—В. Винниченно 
Рейд — Ю. Японський
Вася Губернатор і Чортова Машина — В Ярина 
Княжнд. Відьма — Т. Шевченко 
Гривеник. С трас ті Мордасті — М. Горний
Мищачі Нори — Петро Панч ...................
Мати. Наречений — М. Хвильовий 
Земля — В. Вражливии
Українські Пісні '—Збірник........................
Українізуємось — Остап Вишня
Чухраїиці — Остап Вишня ...................
Незвичайна Любов і— М. Бондаренко 
Крисогон Павло Нечаи 
Маиарка — С. Семенов

$1.75 
1.75 ; і

V .02 > .50і;
;;.02 .501 50 :: .02 .501 504 :: 501.50

1.25 і ; 
1 25 1

П

іі25 .50

І .15 .501.25
.15 .50і1.20 .15 .40:
.15

.35
.10 .35
.10 .35

Н.10 .3590 !.10 .35.75 .10 .35і .75 ::1 .10 .30::.75
.30.10.75

.10.75
.30.10.75» .10.75

10.75
.05.75
.05 .25Ііі .60

* .2505.60 і.05 .25іі.60
.05 .25і| .60 ; .05 ІІ .25.50
.05 .25.50

»
.05 і!.50

ІІ0550 іі .05 : 20.50прим. іі іі.05 .20.50 іі.05.50 іі .05 .20
» іі

.05 .20.50

.05 20.50
:: 20.50 НАУКОВІ РОЗВІДКИ. .20.35

.20Історія Унраіни-Руси — М. Грушевськии ................. $3.50
Нарис Історії України — Д. І. Баталій ........................ 2.50

! ! Весь Харків — спис міста на 1929 рік........................... 2.50
І; Садовим Розсадник — В. Симиренко ........................... 2.00
11 Збірник праць Інст, Технічної Механіки 2.00
|| Гірництво (практичним підручник) — 3. Піскер 1.75 
11 Збірник відомостей про сіль. госп. України
II Основні питання Українського скотарства .........
II Шляхи і темпи народнього господарство УСРР .
11 До питання про приватним капітал на Україні 

Збірник праць біологічного інституту . .
Часописи Поділля 

j { Культура і Релігія ...
II Хемія (скороченим курс для вищої школи) 
і ' Фінанси України 1926 —1927 .................
* І Альбом портретів українських письменників
|| Одміни і банкроцтво укр. націоналізму.........
11 Загальна Біологія — В. Л. Рижнов 
ІІ Літня Геодезична Практика —'В. Г. Леонтович 1.00
|| Основні капітали в цензовій промисловости України 1.00
|| Нарис фавни Поділля — В. Храневич.......................... 1.00
II Рідна мова в трудовій школі — Т. П. Гарбуз . . .
! І Хемія Фото Процесів — С. П. Кравців
II Народна Освіта України ..........................
11 Математика в школі....................................................
II Кухарська книжка — В. Ящинська .....................
: Збірник знаходознавства — Jmmhchko - Савченко .75
II Словник Механічної Термінології Ча'сть 1 
II Нариси з історії Поділля — Часть 1 — В Храневич .75
II Бібліографічний покажчик дитячого руху ..............
II Підручник сусвійьнознавства — І. Гордон та М. Зотин .75
‘І Задачник математики для хемічних профшкіл.........
II Робоча книжна німецької мови .............................
І? Робітнича бібліотека ......... ................... ",
Î* Природознавство (пристосовано до сіль, госп.) . ..
* » Записки фізично-математичного відділу ............

35 Ім 20ЗО іі 20.30 і» .20.25

І! .15.25
.15.25

::.25 1,50
ІІ.25 1.-50

І! ,15.25 1.50» .15150

ііІ!.20 1.50і
20 1.50

.. -1.25 .10.20
* .20 1.25

10.15 1.25:: .10.15 1.00 І і.15 іі1 00
10.15 1 001 .1015

.10:.15
.15

.10.15 1.00

.10.15 1.00

.1010 1 00
.10 .90

- т ' .10 .75
.10
10 .75 .40■ ■ • V- ■ ■ ■

.10 .25

.10 .75 .20;>і*;t ю

.10 .75 .15
!10 .75

.10 .75

.05 .75 .101 Голод — В. Винниченно 
Салда*ькии Патрет — Г. Квітка-Основяненко 
Не так ждалось, да так склалось — П. Нузьменко 
Сміх — М Коцюбинський
Марія — Т. Шевчейко. ..........
Мертвецьким Великдень—Г. Квітка-Основяненко 
Одрузіння Гаврила Ратиці — Юрій Вухналь 
Лввониха і Симониха — 3. Бядуля 
Патетична Ніч — Г.Шкорупій 
Похорон — Я Качура 
Ясська — 0. Громів 
Маиедон Блин — Ол. Копиленко 
Кармелюк — Марко Вовчок 
42 Документи — М. Зарецький

.05 .75І НІ II Ціни на продукти сільсосподарсьного виробництва .
ІІ Підсумки анкетного обслідування годівлі худоби 
II Шкоринка хліба—Я. Никитинськии

•05 II Коло Джерел Робітничого Руху на Україні.................
Н Практичний рос.-укр. словник приказок,......................

Нові знадоби — Кримський і Левченко......................
05 » І Практика Комплексової Праці ...................
05г' II Азбука теорії і політики заробітної платні ..........
.05 II Професійним Рух на Заході— А. Ендерле 
.05 II Еволюція твариного світу — Є. 0. Фіннельштейн
.05 J: Будова і техніка малої сцени ......................................

™*.05 ; І Практичний підручник німецької мови
.05 ** Природознавство — H. М, Павлов та Л. Д. Короб .

ЗАМОВЛЕННЯ РАЗОМ З ГРІШМИ ПОСИЛАЙТЕ НА ПОНИЩУ АДРЕСУ:

05 .75 .10
.05 .75 .10
05 .70•її

.60 10
05 .60 .1005 і І .60: .60 .10

.60 .10.50 05■<~ • • .50.50 .05її .50 .05k .50 .05

-WORKERS AND FARMERS BOOK STORE
t WINNIPEG, MANITOBA
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ЗРОСТАВ ПРОДУКЦІЯ ТРІЙЛИВИХ 
ГАЗІВ В КАНАДІ,

ВІЙНА Й ФАШІЗМ - СМЕРТНІ ВОРОГИ 
ПРОЛЕТАРІАТУ,

Нін м\ -З МИНУЛОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ війни. абстрактним кличем
v н ть 6> ти ціллю і вислідим на
шої іага.іьної практичної• ді 

В "такім випадку.яльности 
революційний -про.п тарінт м> ■ 
сить бути приготований на ви

\
г

"IvoHvn п V ІП>1 І М НІНИ ИІ І, , IV ТЬ Il І н) 1\ »ч V Н< і ГІІ ИО'НЧИІ X- мі"
k.l і і і ншчрін тов\ на ги Не і п» »

І п.і.і" «K. генерального страйку, 
вміло н рішучо справляти npo- 
лє та ріят на дорогу перемі
ни страйкх в орх жне повстан
ня. якщо обставини на це бу-

Іитгрна цю 
ШІСТСЬКИН К 
клик 
мерів,

МИ ІіроТИ ТІЄЇ ОДИНОКОЇ Країн*!, 
де забіяки виграній продетар- 
еькїй революції немає місц.і 

імові. проти Радянського

Компані й4 - тоїгь« MV 1Т1НГ
плечима руху. '••» міх іувашшм бічні про їх кпГ фабрики. п: та 
індуі тріі воєнних X* мікадів 

Н ай норі ш у ни ті 
K . тамують, ж*1 "і аїо -х

і. і *щ і иокі.і иі мінералів, іно:і1 'Т
її. і. • і,а l-н ланІП ми її* і i>vпі. 1 Н*тазак 1-і я II М|Ь. на \г* • т 1 поти 

ц. ічнті" .Hfiori'HipBttux
її* Т*‘еить ра іів її орш та паті

І a ÎU* НІМИНИ

ТОЧНІШШ ЮМІГГИ піт гр” ттрятггоКе 
і іерІялгстські» 1 вій- 

юлєтаріят кинути 
. н -BV на гарматне \ім • \ новій 
наступаючій війні, паях ніч і

ІЬІЦІОІІ
нон і в іо дії рів Rit 1«U‘TU'H| на р 
іштїж

Т} * іі і. Ь. К . тля про (\ і 
юту, і*>, іонного ні » нн'/і «

Перед ВІЙ нон» а ют Про і иіа

чих прот 
НИ Н ІЦ<

>р< пї.<>И тева ючи
in і\о ; і рії Н Іно» лівої<И ЬІИННшимх и мі і 

лак лику говорить^ 
“Pé-ikH СЛІПИЙ САЛДАТ, H'-U imî" рчаиія і великою 

t ОГЛН IV на факт, ЩО
МІНі їх к,і

Г а, І)
іуковано jt 1 Іі.п: и імпортовано V-

! Vt ТІ громадян>ніліталити’ши х к
І оуїї О В ІНМИОрНДНЧО

ги \м» риin в часі війни, бо цс 
: їх ні.! можна НІНІ, говорити Про X 

спішніш опір проїh іннллії ті

Т h* О - ■ ГИ. t М і І1 н Н ft ; М .1В«ЖЯХ і JIIBK». і мни:
“демократичні"
МІИЮЮІ ЬСИ X в

В очах повніючих жах.
В не її рибних руках гармоня. 
Це і тих. чию кров на ножах 
Носило і різне прикордоння.

Ili.Wiровами смуги скорбот, 
( иінн прокльоном хриплять, 
А пальці > повнено Я скоро 
На клавіатурі тремтять. -

Його в формі літра і) годй- але1 
ара ; оіс> іо *• .іИИІ ж

tie
\ після двох тижнів отак ті самі жовніри віддали життя на “по
лю слави** за панські інтереси. (Фотографія не була вмішена 

ні в одній патріотичній і азе ті.)
ного плоту ви роб 
ноп* іня. в 'Кнроиі і .limit* _‘uo чаї гніт грати. І, і я про іуь 

: « м і тон у нн ■ - гир"б м иії ьи< 'того/ рола нтлдових 
»:,! їй Н На ДІ 1ІМ аМ«к|ИіК;іН' ЬИі v Ча Юрій Ґ|-ПГ І1ІВПХ ІІ ІНШИХ

І ІМЛЖИХ II* . .\І ДИМX * Га лів. ЦЯ 
: ВИ1. IVXX І ійпбріиаі; буде Ма ПІ В«‘ ІИЧе ‘Не 

шічіині Нона випродукуй 
рдіно т іовгііх томів ета.іто .

ІМиеріилістська війна на о 
ні і, громадянська в нон \ ні 

нтиі тр! к| ній -проти'“внутріш:
-о) а", иеб-го проти 

свого працюючого лнмх 
t об І сторони <|ДН"І II Tit І к 
мої медалі. Цю останню. вгйЯх 
проти власного працюючого 
люду вже веде пануюча кліц а 
мало цю не в кожній імперію 
ліс

реакції ГІанхюча
фашістює

еділи з паставлениям тни 
орі ан пі 11 -працюючи *

І Ірові дцнкн інтерна 11 же п 
НОГО реформі ЗМ\ слівир 1ЦЮ 
Ю?Ь В TOMS І » ешквинонника 
ми діяння реакції Реформи 
сі,кі міністри . лай мають и,и 
И КЯПІТіГЛК ТИЧИНX Урядах її 
ставляють пануючій клн< і най 
більш її підліших урядників

и.кирів. Правда, цього млина і віль на прохання французьке4 

ге ж і не ратифікувала Фрат! імпергяліетів міжете-р -фін ансів 
и.и Д"сй. a.it 'під натиском Діучених Держав''.заявив к«г- 
і.іаровнх м.и патів, фрарцу н,- ротко “Длучеиі Держ.іви чека '

КОНТИНіДП і.
IljHiдушіїн. і -.<ігу 

ВИНііЙ.І' НО П ІІІМІ'ЧЧИИІ НІ паї
А » ним молоде хлопча, 
la «батьком ниводілі, моїми. 

І ратись йому 6 > м'яча.
А вій проклинає и|рів.

ІШІМН, ,1 III) VI nui Ці il II pi>11 
ІОбуМІІНЯ It tory І ЛІ)ІІІТ]ІЦ 'll
ІШІ.І'ІІІК Я ПО III lllMX oui ri
дії, іцо o roiiTf, ;;i il іочіїмії tn t h kiix mu і|ню’ф;іт іімоніі. Ці xo 

" о І ,ï ,M y " lin ;, I \ ". І і, Ilopoi І\ lit, 1 МІ!.,I III і ІІобіЧІІІ 11 І'ОДУ І. III їмо 
НП.ІІІ .ІІІ IKOIIHTO ■ lipO!l<-ilo|.t.t \|| І жуті, МШ|іо |\ І \ їм ПІ I pillНІНІ 

ГОДИ. І бо|,\ 11-І 'I уі - nil ІІО.І.'ОІИІЯ ! І ,041 і ІІІІІЧІІ.'ОІ'О |,о |:| ШібУХ'ЧЧ 
нпіібі ц.ню модо|чіі.о у і пі і ,і.і мої І мито],in пі ни її 111 u '-її ir;i ui.ioro 

і|,ІІЙ|ШКІІ І ЦІ I ' ІЦКІІЇ про (VI,Ції І Ніно. і'і'ІІНЯ К'іїНІІДИ. І ПІЦ ЦІННІ 

ЦІ І. і МООІІЇЮІ ЬОНОЧНОо лі III II MO ’

IV oil
Mil: ;n n ! о: п і.іки 1 II. і. I • і X I‘,I і ми I . " II : 11VI і.діЛпііпь

! -го серпня

цього плям, ллрін h рахунок борі \ і.і цін -1

.1 юту, 1)00. І !*2 І.-0|К>ТКІІХ тон
ІЮ І \ І|.||І| I V ІМЩІІІ. Ill'll* ОЦІЇ КОрОІ

407ОТ ЧІ ВОЄННИЙ борг.
підставі

МІЛЬЙОНІВ до*
НаЮ

... В полі прав ріллю, 
і іяв іерно в грунт.
Жив і робив, як ввесь ЛЮД. 
В ПОТІ І колиски до трун.

ській країні тд виглядом ф.мті)я 
білого терору1 V

має ; п і.ітити а мери ськові поставки 
канемчим -банк-нрам воєнних ; • І ед іпів> заявив в іто• п, 

Іт- риацю боргів 1 міліярли Доларів 
АнтінЬайіістс ЬК' >

. hpetini заклякпол і на й п ре л и дент і в. Кони від 
крива ют ь і|>.іші їм* «ні двері »і пального 
брами Реформати провадять Комітету кінчається

на; ській палаті комуніст і<»н Кл 
іірд»'гяі \ ьД-ох років Плин ила- шеи на адресу уряду І Іуанкаре: і 
тости побудовані і так, що' "Даремно *,ви

боротьбу не про'ги iJ' iiiiit^riB чи «Іьншзм і війна є смертними кожні- річня сплата Франції що цинії 11 опір капіталові
вор< ч .і ми і працюіоч'-і о non-’ її' . і цент > « ібі.іьшх сться, ж >• І.т учених ; le ржа в. к ■ їм впг нль

і фаїшзмом і реакцією’ . ївши < to миміонів доларів в хапає ь'і горлянку >Ки чудесно
(Х)єднаііте її- і сиди до бороті 'on, ■ 1<і27 р.р. д»> 126 мільйо жаєте. що всякі ваші просьби 
би проти небезпеки війни! В нш доларів річно від 1642.-87 прб пересунення термінх пла* 
беріть масову участь в інтер років. Слід ще при тому танка- іежі боргів'є нікчемні її безре-1

поширенії.' І національному дні 1 серпня !" житії, ще Франція мусить ніс <\ іьтатні. Ни жаєте. пю вам!

Інтериаціор.ільниіі Анти м.ійж- т.гкх суму воєнних бор- нідці ж їдять : "Платіть!
її в- сплачувати її сво.мх сокгжи- Воно так і сталось, “11 іатітгЇ!".!

Вітер весняний співав 
придх рює іееь „ Вічні про волю пісні,

Вік снив одні кував. 
Дні золоті, ясні. ні і унагх . щл Ніцці' наведеш 

-h" ьі "У їх гь їм і її J м » гуг, v нам і
її ра июнпідсиленого визиск> 

чих. а навпаки, вонй ведуть бої! | v тд И>рпк.інеьі.лму КЧЖ ІІІІМГП 
б] ції,а бх v* г ь.та ьни* ;і мнл.к* 1 і'лжнлП' і ви і.що <t»a6pmxa буде 

іраирпь, я і: і бу І працювати без пе|и»етанку

Як »ако інше іерію 
Лан в колосках золотих. 
Дійсність здається сном,
IIдач перетвориться в сміх,

Може спроможеться він 
З цьою врожаю.. Іак ле^. 
Вдарила в церкві у дзвін 
Царська війна на бентеж...

Проти революційних іЧЬПіф 
ІІНС1 ІВ„ проти боєвого КЛИСОН0 
Го ііролє гарін іу

етва меїшіпх

У І II * " і репни и 
чинності реакції н фашіїмх t j 
ознакою загрозливої воєнноі| 
небезпеки, в ІіерІЇІУ*черіх ВІЙ І

РІЖНГ ВІСТИфашістськни K-»мп 
„ Лщн І'нірОни'. К'ЖІ Дні лії. сказали американські, баикирі. 

Ця- пvревантаженість воєн "Іихо тільки в томх. пю оце КличуТь до церкви мирян 
Стан на амбоні піп

Ьлаїослов.іяні на брані» 
Ревнув товсте»нии тин.

НА ОБОРОНУ ІМДІИСЬКИХ І ;> мчиш чих р.іііоїшх-- ч Г, р, і н ■>- 
РЕВОЛЮ1 (ІОНІ РІК. і'іх.і " ні мим ііп.ццаїи і.кі її<•

В Англії |і'і.шпчіі.ііі кііміі.іші •' nu І Ірите д<;чит ір.ші.ім пи
ла Оборону індійських рсво.'ііч- III КІП. їм ДІЙТИ ДО центру, 
ціойс’рів, які силя 11, о цс--її ;і мі 
ні пілсудних х Міру ї ї Vi ворс 
но всеанг.іійський комітеї обо “Борець ", орган “Ви іішлєіі- 
рони.мірутських рі пи ініці,чи ця-’ м,і Буковині, приткни, ні 
рій. ІЦодпи їм iij.tuï країні ві: іомісіь. ні" мцііу.і'-іо іижня 
fi\ваУотьсїі хініні її. її.і яких ; румунська теперішня маці'ша і 
хва.иокт, pv cumuli і н 11 v* і, і un ц,Ірані: іііЧіі.і в лада видала | 
увільни ги індійських рсісілії' порядок, на иідс.лві якого 

'ТГтТпурін, їм і, і перед їй їх її ’і ■ мешканці* північні п Бук'циши 

• справу е\лові присяжних;
Ійіціятори кампанії об, 'іншії J осіб- разом, не сміють робити, 

революціонерів весілля, хреснім і.ібаїї і игішгіх 
ївсріїулись до ряду inic.rhi мар і, ходим бет ло.іврлу префекта 
ля мент у під І le і.і.н Яхти flapi м j або претора, не сміють давати 
І Ірані і пропозицією при» ж,і- ! представлень, не сміють прий- 
тнея до і>\ хх та ввійти it склад ; місій 'їх -кого ,чоловіка на ніч 
комітеті. Нід.мбвїді, які v, ; і т. л.. Цсїі ротморядок іірогб- 

■ 'Держано, н і.іді іві.пай

Ними ііорі.іміт Поставила Фр,ж “■нлатіті. " внк'ііати, мусить

• цію х безвихідне положення франнх ІЬКІІІІ Про.істаріят їм 
Осі.іішіми днями твернуїиг і нень отойу ■ платіть"' но.іоже 
фраяцт ІІ.НІ ІМІїерІЯЛІСТИ до а Ііролет.і'ріят усього і віту, коли 
мериканськи.х бннкирів, що'і шляхом npo.itтарськоі рсво.ію.- 

іцс il вони пересунули тара і "термін j ції встановить робітиичс се- 
ггяі ікігь плати*ч" ги французьких воєн іянськх владу її скаже на ідо- і 

Витрати на ніїх і'юрі в і ! і о серпня на м: і ні ротгро.мленим і м пері ял і- ] 
■ -к-чо сіє. н * Та х lu ні-

ХТО ОПЛАЧУЄ ІМПЕРІЯЛІСТСЬКІ ВІЙНИ И начс-б устами Христа 
Доні о промову ліпив. 
Плакала маса густа 
З роблено жалісних слів.

'Раєм розкішним манив, 
Пеклом пекучим лякав. 
Зичив господній і иів 
М ласку йото воякам.

СТАН ОБЛОГИ В РУМУНИ.
Хоч вже 1л років проминуло і капіталістам, «ї д«» того

; німецькі ^анІталії тії 
1 «>кремо \1І воєнні 
ііГу ці.кл армію Так. шп гтргі 

і лє іарін г Німеччини .на рівні

at того часу, як вибх хла свіїова

війна, гпг.ір тієї, в ніші 4 це ;і"Ь 
го доню відчуватимуть праЦнг- 

іа Дожині війну прй\,»-

1 кіатнмогам :

KVJI- визиск)є як шранишіий так ,і
ДЯТМ Я платній нрацкж.чим н націон.иьний кани ЛЕНІНІЗМ І Кранці на білім коні,

В золоті, в зброї пристав: 
Послужите рідній * землі! 
(кільки? їло сотника І

і
ттіьк’н\кр‘»вю .мі1 й власним Т.і \ війні буває тнк. 
майнцм єМме'так, як і співа весі» воєнний тягар однак',>в

\ не СМІН»ТЬ СХОДИТИСЯ понад

ІДІл іиеаря ..«а держав' 'давить пр«зцк)|очих рез огляду

жертвуй хм майно j 1 «*н М) на1 Виїфану чилпр» >грам\ війну Vianoimme к: «муністів відно-1 вііту грома.і іікьку Ц. при 
миміонів працючнх вбціих п І в цьому випадку, так Гм »дай єно ми і а чия і єн грального пускає іспунанмя реводюційної ; 
інмиарпаних иірматніми трап- де*ком\ може t давати ся, ши страикх проти війни t внріше- ситуації, ілгбнісіь про.п тарія-!

цс од ой податок німецький ііролє гартят платить не ні і Тим кут*»м. щоб оберну* і іу то масової акції і г іи
K J X • ВІ і минулої ВІЙНИ, ЩО И" реіьі-раціиїн довгії тому. її ! о ти
і u наложили іміїсріяд ісі з на Німеччина програла імпероьіь ма.танеькх втну.

* працюючих І ІоірЖНИТН ВСІ ВИ; j еТИЧНУ --ВІЙН) ]' ."ItНІН. ВИС 1\ маючи Н 1 'ІГ'А'Щ
ції ю Герце, підкинув клич ге
нерального страйку, як ЛІК,|] 

якого і ребл хжина'ги беї оьія-

I рис та! індійських

II такало рідне село.
Вило від розпачу й муки: 
В жертву парені несло 
Батька, сина, онука.мели ми

іміп рін.іі ; ичнх в.нін\ н і ро- j 
Вже в 1007

Такі, обставини, як правило. Роки, як чорна мара. 
Дане війна ік-нажеїхіо * 
Селища людські стира. 
Сльози та кров її перли.

лоси.іи'вж«- і ром.ідеї.ні і <иі;і>
І ки но \ країнськнх села»,

С/ це ні "більше-, ні менше як 
попонне ta ведення сі,.ш\ обло- 

/І* моі.к грація безробі і ті -, і і м, - іпо впрочім гвердягь і са- 
71 од зі іриває. 17-ці). нід<") 
кілька демоне грацій

Ком\ ніс і ичні rmc.m Гай j життя.

не існмоть на самім ночаткх
війті; вони ви г ворюються в 

Але/наві ЗНОВУ ДЕМОНСТРАЦІЇ 
К ЛО І 41.

к\ |Н і ВІЙНИ I В. Чхі- ;
і війни, генеральний страйк не 

ігри v іди ' і. як грім і-, неба. Him 
нк petti) ситуацію, і віл - ; ц !>уд, ,дц т j, ца іювсгаючпх <}чі-

ВіТер приходив сумний,
Щось па веселощі скупо,
X фронту ній ніс навесні. 
Пахощі t рідною ТРІ'ПУ.-

Иноді прийде сі?ідат;
В бога, н царя, н генерали,

“Груди прострелили іадн,
Ран> хрестом залатали”.

Плач голосіння в селі 
Вісті, як чорнії круки

“Вбито, беїногий прийшов4 
Іяїне колодку і ірюКом.

З МИНУЛОЇ ІМІІЕРІЯЛІСТИЧМОІ шини.

д\ на к
діленого від спальної к.іясової! 
боротьби гіролє і аріяі \ Н П*22:

мі жлн іармн, які iiM.ii.HS юі і, 
дн - Оі і 11 е|Н'Ведення ро шорядження Іі 

Отже ВИХОДИТЬ, ІІІ)

•4»
лях . рев" поцінної масової ак.- 
ці і » (демонстрації. частинні 
Трайки і : ін і. і я і. результат 

мостіин'іго пригрг\ ванни, як" 
комуністи мусять робіні, т;

на великі же|>гви 
міє ru я. що генеральний.! 

страйк шлча втни іюведе. і-* 
"Не v »,жливо t вілл-«відатиірев'віютйних н.и пдків далеко 

на війн) генеральним страйком, скорше,-як в часі мира. > 
таьд.імо, як не можливим є від-1 далеко лекше є ло нього 
поь дати на війну "револющ-1 готовитися 
єні" в про* дім і буквальнім іна 11

них
рон. f-.pv іальськии і 17ип\ іа ви паритети .при про око нісс.ти 

КІнм і і .ні облоги, шоби гіо якімсь 
кілька разів; часі на вести його в иніиій фор-

році на ОСНОВ! ДОСВІД) СВІТОВО!
І ВІЙНИ, ВІН сформував СВОЮ ОПО

ЦІ ЦІ Ні те більш дефінітивно 
! Н своїх жсгрукціях 'делегаціїj іважаючи 
і на ми рови и конгрес в І і;иі, р,, tx

ступили t промовами 
м піша поліція

МІдемонстрації.ро її йняла

/Ієиін ска < їв:
■

ЧИ ВИ ЦІКАВИТЕСЯ ІСТОРІЄЮ РОБІТНИЧОГО РУХУ?Голод., р> і на і ризнуть 
Крокви на стріхіх хатин, 
В дітських очицях муть, 
В матерніх лішях синь.

одна к 
> ири-

і організувати йо- 
в чай війни, як в часі мира 

Противно, в часі війни бхржх
11< мас-свою в.іртість і ниньїаия х.киє рішаючих средств. 

однак, к їли к >мхніі;ти відки- щоб не допустити до страмкх 
клич '“відтлвіджмо на Вона ітклнче странкі рів до ар

ій ратним страйк*‘М і, >уї, змілігариз)t «фабрики п.
«к ' ріі ’Нліь робітників перед їй. Toms кцмхіік іи не можуть 
плеканням таких ілюзій, які, огранмчнтися в часі втни до 
лише можуть відбитися цікід- ! икремішнь- >і прліаіанди 

справдішній боротьбі ^ального страйку.
ДОТИ війни, вони ПІД НІЯКИМ ! в часі спок-чо. вони мусять

Я who ви справді цікавитеся робітничим рухом, якшо 
ви самі берете в нему участь, то повинні 

знати мої о ісгоріьЬатько сліпий прийщон,
З фроіпу в село Md спочин. 
Ірамий натяі мішок,

Жити немає чим.

ШШі слова. . ґ
Перед вами і лівої о 

боку окладника книжки ‘ 
М. Колима про харків
ський Гіуит 1872 р. Гак, 
іак, 57 років тому иадад, 
рік іііінішє після Па
ри н.кої Комуни, прапор 
Оуніу маяв над Харко
вом. Не був lie справді 
органі юнамий, плямова
ний рух, а був не стихій
ним вибух проти насиль
ства. Але іі стихійні бун
ти поневолених проти 
ви іискувачів стали жере- 
лом пізніших революцій
них боїв пролвіаріяіу.

Замов.1!іГйте таки тара і книжку“КОЛО Д/ККРЕЛ 
РОБІТНИЧОГО РУХУ НА УКРАЇНІ” — коїцтуе ? вона 

лише 60 НЕПІ ІВ. Замовлення засилай те до:

..адурені соціял-па тріо тами німец(Я.і робі пінки І*И4 року йшли ; ,, 
з ентузіазмом на фроіи бити "вороїа". (Фиіоірафія була 

вмішена у всіх патріотичних газетах.)

-ж - ---------- - - —------------------ -----------------

А" світовій війні аитантськ

к Лишилась давня гармоня. 
Голос ta хрип лий зберії, 
Той- шо і у кав чсрс t гони. 
Коли орав переліг.

ГHums

РУХУV х *1 СІК
Таксам", як

Знайте кому загнати 
Кулю і лезо меча.
Щоб не носили салдати 
Вічну пітьму в очах.

трати він.ни; хсі розходи на 
з6р« »є ння
ток, гцо й'Ч * ' визначили імпері- ця ми Війн s виграли, як м ь 

"ялк ти
І так кожню впТнх оплачує й <>- шитися вигт>ан< Ь<> тхт

ІНІтини наце другим по.1л МПерІЯЛГСТИ ВИНШЛН пере'1 'Ж ;

на майн 1 працюнічи'\ жм'ь Та не тні ** \ х і діям не u лишають * ружжяївести лєнну волютин) пра,- 
і cm імльног '>йстраик\ в < іроть- цю П9 фабриках і трейд-юніях 
б І роти ВИГНИ !

. «у иі|» • - w ■ •

ÜA3
k - - I 7

І

довелось
Ф. БУТЬНКО. F •

НІ гостро 1>су-j Ноші мх у яті боротися за еко- * 
суггестії 'так"і

нплануватиме нро.іє тарінт не вориліл <лраз віри 
: і ьк н св<>єю ьр"ин> іс и v* v v ''Нк,ко баикирі. Ннн віб

є) нули нлян сплати францх її 
ких воєнних боргів Н парі ' 

репараційи плин «м Доса »ш<> наждадав нл 
доеги, цебу о має покрити д Німеччинх термін і cams плат- ! ними 

певної міри воєнні витрати Ан пості репараційних д<»в; н ан
гін. Франції, Ьс.іьі л. ІТ..ИІ ч< i.uf.TtbKMV :мле;> т..м скл - у х амуніції, . сі райки в трано ! мінов) вати $ цих • pram запій, никанім Анти-імперія.! істнч- 
pf 1 37 років по ”>2Г> мільйонів лк Такий самий пл‘нн п-реде в- ' иорт:іх і т ін. ». генеральним^ к<»ли вони вже будуть захопле- мою ЛіґоЮ, присутні заявили 
доларів р.чн“. шо :>.«биті ;■ * -ннкн • • них ! ;>ж.ін NV’ і тр.тк як наіівиь <і ! *рма‘и соцїял - плтр • 'ТИ'утп^ч;іє• вою безумовну підтримку для 
зон 19 міліярдів 426 мільйонів лон-Ьеранже для Франції, <•>- мас >вого страйкового руху мент, вибрати HOBTfm заряд, і на; радянського уряду в тереріш- 
доларів Вен» цю с\ мх мхепть. ббвязх ючи її (гплачхвати усі є діже важним орх жжичі і як перекір соціял - патріотам. ор-| ній крізі з Китаєм та заклика- 
сп.іачувати німецький тіролєлГї цоєїнні борги, як фринну «ькі j перехід до оружнСгго побстам- ганізувати. вести і поширяті* ли до відновлення зносин між 
ріяТ'Через 37 років Ці гроаті і гмітеріялісри затятих ти ' на час н*# він становить стадію в пере- частини: страйки і т. ін Гене Великою Британією а Радян 
йдуть в книжні закордонним \ світової війни в американських \пн. шінріндістмчної вжни рал ьни й страйк' не сміє бути j ськрм Союзом.

знт
Т і, іюмічні; домагання робітників і| 

люртхнк гичнии -вязувати ці домагання з анти-j 
воєнною пропагандою, органі- j 

Поруч з іншими революцій - ! з v вати рев«>лк>цінні фабричні 
тими акціями „(де- ; йди, захоплвівати

монстраші. С трайки в фабри- .узейд-юнійні організації, вислї- совім мітіигу в 1 іподромі.

хюгь всякі
АМТИ-ІМІІЕРІЯ7НСТИЧИА ЛІ

ГА ЗА РАД. СОЮЗОМ.
ІТИ, як

, X хил.
своїм майном і працею.

От і зараз Німеччина сплачу
витиме так звані

Л

ФРАНКФУ РТ, Німеччина, 22
«ta ■пілчинені липня І la nepçnoBueiiiM ма-,vac
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Сторона 4. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 25. ЛИПНЯ 1929. Число 88.

Одинока і дп цілі' на Ці ь мсшті плиниUKRAINIAN LABOR NEWS роко запади родша-іілс-го Oi.iv,
го терору. 1

-Диктатура в Югославії пі 
шла вже давно шляхом італій 
ського фафмчу В" Ьолгарі; 
шаліє нднжорстркіший булин ною сил : 
терор. На Угорщині кривавий І саме перед цими іагрозлн- 
Горті найбрута.тьнішою силою 
здавлює революційний рух 
пролетаріату " 1 
• Сього дипіїні конфлікти на 
Ьалкаиі це загрозливі., аляр 
мові сигнали Вони є наявними 
прикладами, як легко можх ть 
імперіалісти підшукати рричи 
ну, щиб-Лри «почати- нову- ше 
жорстокішу війні 1 чим більше 
таких конфліктів назбіраеться 
в імперіялістичинх країнах \
сього світу, чим більше заїм- готувать станути на 
стрижіться суперечності мі-ч Радянського у . кі IV. а тим са 
Ними,, ТИМ Певніший е вибух ЧИМ. на • •б..|>.ад\ Ні іеі.пр.іцні 
Зараз ціла Европа е одною не і ючог к.тясгі. **

ПІП; ріЧЛІ-СТЦі е ма-
Римм сова мобілізація р •>' ітників ДО Міжиородцьо: о. Робітничого

іикою- свічкою, заповнено*.1
дсрть СТрІЛЬИИМ порохом 

ЩО'ТЇЛІ.КИ t-K.it на малесеньке 
скорих, яка рияиалил.і-б іі. а- 
тоді вона н вибх х.іа-б пеколь-

ПРОЦЕС К.П.З.У.,▼ 9П Ти* W< SM AMD F
*** J?Vi«5L!e Іни н неіайи підг тувшіня масових д- у н. ::.4а.„ По цілій Ка-

______
І ялатичних держав, на Союз Радянських с.... містичних Рес*-

'Те тял€м о»г‘СЖGe.se -• Ші •• »© eues б» еиемвеееЩ ТИС. С.ТТ O# W :мм.А*т»
ІГ го червня ц. р розпочав'- 

проти 21 
цес тиф 

повстав \ звязкх . арештами.

$4.00Hubeeriptioo р»г у»АГ я х Львовіпублік. .
повних начепи х.Telephone. 51 465 VКаїїадійські робітники повинні подати рх’ки робітникам ці

лого еИіґаів боротьбі за Світовий Жовтень проти імперіялі- 
стичних горлорізів.

Ht і на б,,;.,,ну Радянського Союзи ’ '
Демонструйте 1-го.серпня Проти імперія,ІІСТИЧНОї війни'

ви ми моментами працюючі х 
свої - tBiix не сміють ааіііікГ “переведеними польською де- 
III'очей 3 дня на .день стає нс- фензнвою при кіпці жовтня ми-

Н тон саме час

*УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
безпека війни блиіцою it і :,ш нх лот рокх 
iafpo зливою

Треба .зібрати всі працюючі 
сили, щоб. знищити мордерчі 
уточни імперіилк; їв Г- мх и прнво.тх річниці Жовтневої ре• 
треба в"деіТь 1 серпня вийти на волюті, 10 іиліття незалежно-

. СТИ Польщі і ЛО-тиліття поль-

гаїеіі о. робочого чолу — «mount. три рам на тиждень 
у кіаюрок. чєт»ер і суботу

Ним» Побіг чию Фірхсрсьжс Видавниче 1 омрество. мішюрвороканс 
в Мзиіі Иелажшв. їжмВисірітж і лр> ь.іриа икімться ж Ужрж.імсвкш Не
бі ГЯИ-1ІМ Доме ні рой вj лиць Іірнчарл і МсвГрегор, у Вінншеі у. Май

дефензива. СИЛКУЮЧИСЬ . пере
шкодити и не ДОПУСТИТИ д.і ко
муністичних демонстрацій .

V" МЕКДОНАЛД СПІВПРАЦЮЄ 
З БУРЖУАЗІЄЮ.

Передплата на рік $43X1

вулицю п і.і>вц^іі сні по готе) 
вісті. їїр-. ги нон ! pi till, 
готують іміієріилісіу, іаявити нн-и чьп низку арештів як \ 

оборону Львові, так і на провінції.
Обвину наченн.х поділено н.і

Адреса :

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Had.. Canada

m,e і, сі ко-у критської иініш вчи-

Cor Pritchard Are. and McGregor St,, В часі дебати в англійському ти один мільїі >п фунтів, стер- 
парляменті виказалося, що міжілінгів на господарський розви 
трьома буржуазними партіями tтик колійній..Він самий зараз 
к-mue рвати вном, , л.і ер-ьіьіг >н ■1 після парляментських дебатів 
її Партією Праці ше перед від вйбірається в Канаду, щоб об- 
крилям парламенту і.ік.іюче- говорити-справу іміграції брь 
Но УМОВУ4 Що до програмової гійських робітників і в той спс- 
праці МекДонаддового уряду . іб розвялати питання безро

біття мільйонів працюючих у 
Великій

І групи, ('дні "як члени II фх ІІК 
ціонарі' комуністичних ofïraiii- 
іацін поширювали кличі них 
організацій, провадили ;ц па
ці йи\ й "-організаційну акцію, 

.н.цлідком чого, допустилися 
ьточинх зради х ганх, прямую- 

- чи до насильної зміни форми 
У францл ї ї ■ чх її і], іям. їїгіібу.іі) 12,1 ю пик ні

обговоріоііа.ііі їм діях во.нні J цій війні і. вже 10,0110 вбитих канни громадянської -війни, а 
полії в Мари.кко, В'-Афрппі Тон .Чиї.ні ранених ура fora пати також до відірваним території 
чок до дебати ьііі ировокагор гпіка не по го хочяЯіічііїпчіра. держави від и цілостн”.

\кт обвинувачений ciuip.it г ь- —/

Редакція за оголошення не відповідає.

Неаонїшениі в газеті рукописів не звертаеіьсл, хіба шо ді.писхватсдь ви 
рази,, -нічні ь, шо Г.ажае звороту свото'рукопису на випадок ЙОІО Непом; 

шеннж. та залучить пичтивнй стемпель на йию пересилку.

ВІЙНА В МАРОККО ТРЕВАЄ ДАЛІ.
НА ОБОРОНУ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА!і

її пардяментарних дебатів. 
Коисервати її ліберали и-

- !
Ьрінанп.

певєшди свою дьмяльність Д 1 Іменем консервативної парті- 
уряду МекДоналда тільки пі. і заговорив Чорчіл, вискалу ні 
і.ік-к умов1 nu. коли Мук До чись з '.'цайгарячішою симпаті- 
гььід лі св-чмії міністрами t ні й добрознч іиЬісТю" длд но-

іВОРОТ ІАЛНШШІ — ПЕРША УМОВА ПЕРЕГОВОРІВ.

Усі віспі про події в Мав джури . про стан .пише радян
ської о уряду суп[>оти китайських мілітаристів у івязку t ta 
хоіілєііііям ними е.хідньо китайської іалиннці приходять че- 

- pvt буржуазні іірічові агенції, її тому треба читати їх дуже 
обережно та братії і великим іастережемиям -Не маючи ін
шого жере.іа інформацій, мусимо користуватися цими відомо
стями п пропу ски ги з них те, що t івичайнокі капіталістичною 
припаї андою проти Радянського. Сониа, а дещо доі .і.гу ваиіся, 
чого нема в них написано.

Америкаїїська пресова агенція Асошіейтед Прес повідо
мляє, що у ряд Радянського У’ові іа виявив, іПо ,Франція ‘..І- 
іі|юпоііува.іа своє посередництво*в конфлікті, якіиі іювсіав на
слідком іахопления Китайцями радянської залізниці в Маїї- 
лжурм Агенція далі каже, шо радянський уряд сповістив, що 
Не Може ПрИЦНТИ французької оферти, бо Китай ВІДМОВИВСЯ 
привернути попередній стан, чого домагався Радянський Союз 
як першої .„кроку до перетвори:

Іншими словами це значить, якщо вірити повідомленню 
■ AmuiieiïTV і Прес, цю радянський уряд дав таку відповідь Фран- 
' ції 'Хай Китай перше віддасть залізницю, .яку неправий іа- 

і ірбав, а тоді будемо говорити про справи, івя ьші з токі- за
лізницею"

Іншої відповіли радянський у ряд і не міг дати. Як можна 
творити інакше- з грабіжником, що напав на вашу хатх > Коли 
китайський уряд дійсно має якісь іажа.іеиня, як він це каже, 
коли він дійсно хоче ги і.і.і і одній -справу мирно ні дорогон.і, 
то хай не нападає по розбиша'цьки на Радянський Союз. А ко
ли він «гарбав радянську залізницю, то хай перше віддаст , 
і:, а ТОДІ Можна буде ї ним говорити.

Таку відповідь радянського уряду вповні одобрнть і. під- 
Tримах революційний нро.іє і лріят цілого світ;? ■ -

СІ.І.ІІІІ напад францу іькц.ч мі іі їв них бунаї на іаііііі-2 
•тирів гін на гіюкіиїв1 наге.п-ннм .ці б, ц,цц-", чим інї;л их К|юмі ся, пе реважно, на й.шання ко 
в трах Дт.іаеу В іохіх нападі гінеї, почавиш ві і червня ц місарін поліції і а по.ііційіінх 
■ч ину.іо 1 по францу і.і,тіх гад р криваві беїі і Марнько їй; у ; розвілчнкін, на довірених., от 
Загін. , г.чв■ гі. н і.о.і.'іюпі цін іі.ї іх п, же, ніпиц.ііне і.ких д,-носах по-

:і ра
Парти 11рані продовжатим вог<> уряду s тим'.зауваженням, 
далі .ааграїш'їну но.іі.і ику по- шо у ряд" Ме-к. Іоналда може 

консецвл пінної .. .тільки млі чи, лити на "довіз- 
уряду Що до внутріїиньйї ІЮ життя". Коли стримається " 
линки МекДоііа.ід зобовязан усякими, соція.іістіїчніїмн ску
си Не робити НІЯКИХ ЗМІН, ш . пі ріментауіи" 
ілір я,;, вали б дотегіерішіїьомх

передньої о

■ ліпи та обсерваціях і тільки 
на пій підставі характеризує 
докладно діяльність кожною 
і іківціїу ііачеїтх та їхню ро їм 
н оріанілацп, Ііріііпн х к^чн їм 
ріжні е|>ункціі. от як фхіікци 
окружних делегатів, секрета
рів організацій тощо Частині ' 
обвинуваченії х акі обвіїнува- 

'і чен'ня іакпдає участь у ,;і-му- 
з'ї зді Іхї ІДУ, як факт, ІШК об- 
Гііж'уе вину, акт обвинувачення 

і наводить, що деяких і обвине 
начепи\ було" вже карано за 
протидержавну діяльність або 
було • нрнтяі IIVIIO до нідпові 
Л.І.ІЬІІоСІН, >,1е ІУД їх ев.ільнив.

Прокурор- характх-рн.іує об
винувачених, як вправних ста
рих, доенідчеїшх Ґе.іі аріовамих 
борців . 3,1 ЦІЛІ! кому ністичноїІ парти, не іахірашетіи.х довгою 

1 гюрмоні. іі.і е відкін обвинува
чення і виключно агенти по.іі-

3 ІМПЕРІЯЛІСТІІЧНОЇ ВІПНІ1 В МАРОККО.

ЛоЙД Джорл,к, речник дібе 
і.‘-Ту и державному порядкові, і ральдої партії, приєднався до 
Так С ІМ" Мек. 1-іна.ід прирік не іаяви, яку : МЖ.ИВ представник 
робити ніяких
експеріментів у виборчій ре

соціядістични;. консернатнвіюї партії Чорчіл
І-гДО НІДН-НІЖНІМ до у ряде 

МекДоралда. Він теж осґу-рі- 
О, ні- миррний пакт, шо іїоі > новий ур і f перед "сопіи.іістн- 

-.аклнічив Ли-кДоПалд г консер- чітми експефіменї аміь', під- 
н.ітами її діоера.іамн. обпій).іує , черкунаїи, іію між консерва- 
Д-.- ИОП року В 'міоїці січні пінною, ліберальною и Парті- 
І'АЧО р. бу де вирішена ех дьба t hi Праці вже t і.ік.інічений 
дальшої о і, нх в.іііия МекДона.і компроміс що до виборчої ре

формі

дівського у ряду . форми.
На ті -і лигіня, обтворнію Значиться? уряд Мє-кДоналда

ЧІІ ІКІЯІШ 1І--В-РІО уряду, міні 1:.Ке CK.llliiy.IBIH.nl перед бур 
стер іфаці Том.іс сказав, що я.у а тії ні, нім un- ïiparo.iocliB 
повнії уряд заду мує п'рнзначи-1 свиВ) програму праці (Іраф Мольтке сказав: Вігі та ро інііває. ііаншлнхотнииі 

чесноти людини.)
У війні есианськнх імперіялісіів проїм марокканців еспанські 
жовніри стинали голови полоне них марокканців і застромивши 

на шгики, парадували містом.БАЛКАН ЗНОВ ГРОЗИТЬ ВІЙНОЮ, F

а.гргіїто- фрінпіу іі.іаіП) іхіт-рі йіі і дефензлнй. 
ялі їм у ниві .пі1 >іч і вбитих і ра 
Ііеипх нрітнни'шх Марокка.

У ,- гниїх кінцевих ви водах.
ШІТНУІГ'ПІ іцг раз І рабі,і.ІНІЦІ. боротьбі, 
і.у їді.іьсінііі.іьну Ііо.птиі.у'уваї-йо і напруженням тн нере- 
-рратіцу ІІ.ЬІІХ імперія. Ile І ів. тої: „бІіТТХГ цьбіп процічу.
Іхацн-н ні.-.111111 ііріїїттімі.і іно 
еітїчаг віді;. пп.атн французі,ід- 
іі а.її,.та;njuT.i.v'віїігі.ко Марш.

КмМУ Іііе ІІІЧШІІІ ИОГО.Т тон. 
еаиаііня йїтіраднівцкого б.гьо Іхішп.н інп іуиїж в ііарляменті

; гін грим ибіііінхначгннам про. 
\ впарі з отим ііограннчни.! 111 Фі-анцу н.іліх мііііарних 

конфліктом Чечо, .юнаки и у. і іпаеі.-іі, що н іянуиці. нову но- 
сор’шиин. повстав НОВИЙ КПИ ' 'Тіну (и|н-|| шву Прищ вільних 
фіне: на І,.ткані між 1,-.лі ар іі.техн-н_н' Мирокно. ЄііірііЮ'тея 
є ю її К.їгос.іавіею. Тут і поза 11,1 М'йДові лику хп-ніа,-цін. Іха

' im-н і/кіїлав на крннанті бі.іянг

Трудящі маси З.іхіЛньпі ,' -ї\--гіф IIІ,Т ХГІЖ чехос ІІІВІІЦІ, 
ким урядом Масарнк.і а -угор
ським урядом Торті nm pa 1 то 
більше- гаіострв іється. Чехи 
словацький іа пзннчіиї уряд-. 
ніФ ) Іеха зістав іаа^еигюнанйй 
у гор, ькоіо п<-лініє ю на іюгра- 
іцічнііі > і,щіі Гід.їс Наметі під 
замігом шпіонажі. Пже від 2М

країни. Шо н НІ І її нб.іч.ікт.ку.
ЗАГРОЗА ВІПМІ1 НЕ ПРОМИНУЛА. ЄНОЮ Ножд.1 И революційній 

стежать t цг піковіКоли імиерін.тістнчні держави лицемірно говорять про 
потребу мирною полагодження китайсько'-радянського кой- 
флікту і навіть Нредклададяв свої ус.тути-н лпсередннцтві, ТО 
не Ще ювечм їй іначйть, ш.и нібезпека виГиТі для Радянського
у оюза вже проминула Це лиіце відволікання справи, щоб ta 
той

їі.іечеіі спорять між Собою 
•Рранція и Італія. Нігос.іавське : війни в. Маріжтаї. І гаку н-- вів

НІЙ ВІЙНІ lljiOTIl ВІЛЬНИХ І'ифін

ПОШИРЮЮТЬ АНТИРАДЯН- 
СЬКИИ ФРОНТ.час імперіяліспі м-чдії як < іід діідгоТовіїтися то атаку на 

Радянський Сови \качервня сидить нні н твірхп 
Проти отого іаареінтуваінія

запр-1 тест ував чехоедовщцфий лі їм. а бо. царське правитель- 
у ряд, ne гановливічи рівноч.і , егво іТапчева ма 
сію .залізничнії ру х на rtorjia Муссо.тпіі 
шіччві з Чехос.ювакії до Утр- 
ІШІІІІІ. У'і Орський уряд зробив 
теж само, недоііуекаючи заліз панування на

поза кпрдойИ Д" ський півострові:

■ І la болгарсько сербськім по- 
На і липня чехословацькі граниччю не верес гавт- бо і

іч неральське 
помирає францу з і. к 11 її імперія-1

гіршзите.іьс І в-
' початком, цього місзиці 

іинедськпн король ііанідаися до 
\ рядів І - тоііп її Лз і ції Ht літ 

: ta королівськими відвідинами

Яким капіталістичні держави дійсно бажали-б мирно' її 
і Праведлино мол.поднтн раДЯНсько-жиТайськии спір, то вони 
в першу чергу зажіґдади би від китайського уряду, щоб він 
ВІД.1ЦВ іагарбану ним радянську залізницю в Манджхрії \ 
Щ-оіо Вони ті- роблять, бо t і xi і вони ІТід'відіп и у'і'ід Чан Іхай- 
ІІІі до ро збншаїа.кої о нападу на залізницю, .запевнивши йому 
свою

ГОРТІУ СПІВПРАЦІ З МЕКДОНАЛДОМі лопертя
і ДОПОМОГОЮ Сод

плямують імперіялісіИ ІІІНІІІЧ- 
по іахідньої Ев|іоііи •конферен-

Лідер угорських аїрами. еька відвертість не може бути цію балтійських країн, щоб
динний преміє [і Хллик. ви- " 1 ісобливо нриє мнові лідерам Іі гам доповнити антирадянський,

І маючи t ігромовою \ верхінп інтернац'іоиа.іх, що є в складі бдьок. Н звнзку і тим до іі.ці-
на.іаті закликав уряд Ьеі.ієн,і. нового аііі'.іпїського уряду шани прибули вік-данники офі-
добиватися всіма способами Всякі іпіці.іхнки й обійми, хоч перських корпусів і Естонії іі

жзнізрмм ь,арені, хна.ги двох'між по, пими -алдаїам» Мекд.ада.іла н-іім „■ доєдатііьо мотивовані Латвії Із то,ніж, офіцери „а
1 ,tb ' х ри.мілкії! м.і к -і 1 і і. спгнх віміваніїь .піхв і (ромова Кадика переповнені комнроміту віть тих, кому і.\| проводом обереги Генерально
1 з. і, і за м ! і ■, \і нппом.. із к. те .і і,"1|ари н х-роп змз ццічайними антирадннськнми цри значаєтьси. Але факти. і о штабу Яаксона, латвійські

і1' 11 ’11 ' ' ' к і - п на в 11. ц між ,    п,к іа ни„адКами та наклепами На уперта річ.. І \ юрський фа під проводом заступника шефа
І ори „роп, чехословацьких НПЛІШІ, на Ьалкаиі. бажавши к,-,мштир!| До речі. Кадик ши- ші і уміє їх розуміти Томх мнер-а маю,,,, штабу, обере ,
Л.......... ' "І|ИІ101 н а чал ьіь -1 к й;ро доводив GafcTfîiicTK співро- можна підкреслити, шо в ба Гарі мана, а «ара і слідумАцто

Оці цоі раніїині діяння на че ан, ир.і.іяііськоуіх а ікансько | бітництва,, фашістської Утор- .канні прислужитися новому днзГ прибу ли відпоручникн
V - іовацько - у горськ- с.іх к -р -х ольоку ; тини .з 2 .Інтернаціоналом в.ці- англійському урядові, Кадек військових ко.і « Фінляндії..

la не зважаючи на оті супе- ІОМХ , особливо і англійською використовує весь арсенал іа Оті всі відвідини воєнних де- 
і; дклад Іменно Франція її і- речності, сербські й болгарськії цартією І Ірані. обік, якими иобцдтими адмі дєгацій генеральних штабів ма-

стар.івп вся і а вен 4: .шеріялісти криваво рцзмрав-1 Промова угорського фани- рала І орті набунаЧи репутацію вгп, на шли втягнутії'JiT анти- 
кт ціну вгяінх'ти > ицмцЩіх-Д" .іФя.ь. я і рх-нолнщііпшм рх хохг; (Т1 ісо.ііпііньогр прем.ієра Х.і- , ;і,ют рібийх людей" ночах ан радянського б.іьок \ усі балтпї-
і-вззх .малої ані анти для он працюючих, розпускаючи ши- -лсКа надзвичайно’ цікава свсо-Л'їміськи х . консерваторів': об ські країни, вигірацювати спілі.

Перебіг думок, міівіпшькі вихватки проти ра пий плин діяйия проти Рад.
викритий цією промовою, наш дішеькоі влади і всілякі вигад- іззю.іу й замкнути всі доро- 
характерніший » для біжу чого ки щодо діяльної і н Комі і ер і и падині ьким країнам до Ти
хі -менту політичної о житті» Тіу Цікаво, шо угорський по чого океану*. Це ‘ вка зує на
Західньої Европн. Угорським: Літик м боїться таким шляхом дальніх політику бльокади Ра- 
фашіст ьіклик.іє угорський Ф і чошкодигн англьп угорському дянського Союзу, що її вже від 

\ гїістський уряд на чім
не стало домогтися прихильно- шле, шо МекДоналдів у ряд зо- Імпері«місти іаходу. 
сти уряду Мекдоналда, уряду бов'ндався відновити нормаль 
англійської Партії І (раці. Зва ні ініілі.- ,м.етичні взаємини . ч 
жуючи на такі факти, як неню- ç P У Р Нидно^дуу-б^рлінсьі і
давнє допу щення іі| 1 гавин комента) МекДонадда л-> годі. Небезпека війни зростає і 
ка італійських фашісі ьки ■■ пропагованого ним винов дня на день. Роздумуйте самі 
корпорацій до у части в кон іення англь-»-радиш ьких в над тцм, чи продукт вашої 

[ференції міжнаро.шьоіо бю;-а ємнії цупко з.ісьіи в гол-вах праці, шо його виконуєте в ка- 
, праці, а також берлінські по а багатьох "анГ.иіїськ з І1зрч а піталістичних варстатах, не мо
вні и німецьких соці ял,-дем І Праці бореті: я проти більш-- же бути придатним на війну 
кратув. угорський фашіст 11- визмх луа-.ч м країн- ніж проти Радянського Союзу. Ио- 

і кликав х і Орська < фа тісті в будь-яка інша партія"
---------------------------------- ) співробітничати « II ІнтернаЦІ Цікав ., як зустрінуть в ан ського Союзу, шо I» поширю-

Жовніри після війни: Все, чнцмн тепер еі все що іепер'маємо, иналом, соб.іив . з антлій-{г.іінських урядови;. -колах від ють агенти капіталу, 

завдячуємо тобі, наша віїчино.

іарського фдшістськ зо уряді 
Мх ссоліні хоче поширити своє 

X весь балкам -,мора.іьух й махеріяльну підтримку 
Нанкінський уряд, який на словах такі,ж запевняє, що-Мі

це мирно полагодити справу.

ІІИЧІ II, і і іД+К
Чехос.ювакії.нахилі далі провокує іі вімПває 

Радня, і мій с ою і Перше вс-кото, він не. хоче віддати загар- 
х-агіоь залізниці в Манджхрії. Далі, він зіювх переводить уь - 
раді .фчдшнйбжпя- СЄ|И-Д робітників залізниці Депеша і Хар- 

—ТЇ1НХ к.іже. :ц-- і огляду на і.іГ|яіж\'н>чий страйк на східні,о- 
кіпайськмі залізниці, китайський директор дор<зги знову іціи- 
казав арештувати й депортувати іяч, російських робітників 
М, робітників, яких депеша називає мнимими (Мовниками, вя
арештовано.

Та На цім не кінець Депеша Юн.цін-д ІІрю з Токіо каже, 
з офіційних радянських жеред повідомляють, що ситуація 

в Маиджуріі стає шораз більше напружена і шо можливостп 
ьиїни не можна ігнорувати Далі і цих самих жеред іиформх 
я-ТГ.. Шо з.іх чеці бандїі китайців ї рОсшсї.кцх'бі.їоі вардіншй 
зробили наскоки

ШО доні мають СВІЙ ПОЛІТИЧНИЙ

ч -с.іовакін

на кілька округів на радянській Тернтор ї 
довж У-ссхрійської «алізниці ще переднім, зєіки радянський 

у.іьпмат бу в висланий до нанкінського \ ряду.
Все. це свідчить, що китайські мілітаристи, маючи під- 

TJHIMKX СНІГОВОГО ім-періялізмх, далі гострять мечі проти пер
шої робітничо-селянської країни. 1

IX, ! МІСТОМ

-і МИНУЛОЇ ІМПЕРІЯЛІСТуЧМОЇ ВІЙНИ.

би То зближенню, ХОЧ ВІН ,\ десно дивна стараються впровадитиВСІ НА ОЬОРОНУ РАДЯНСЬКИХ РБСПУЬЛІК!

Робітники в Канаді і в цілім світі не можуть приглядатися 
, наложеними руками, як імперіялістіГЧні хижаки 
ктчіванх кхніль для робітників і Се.ї-яіі Радянського Союза. 
Ще віл часе інтервенції імперіялістичинх держав Жовтнева

............................... - - ..
гом останніх

готовлять
ВІДКРИЙТЕ ОЧІ!

КІЛЬКОХ років імперіилісти у живили ріжних про
вокацій проти Радянського Союза вони вбили радянських 
представників Веронського н ВоЙкива, злюбили рейд на буди
нок Аркоса в Лондоні; у збройні Польщу ,й утворили військові 
б.іьоки проти С.Р.С Р, фінансували шпигунів і койтр-револю
ційні змови в Радянськім Союзі; робили рейди і громили ра
дянські амбасади й коТкхлити та били й мучили радянських

підготовили війну проти ра-

бориійте брехні проти Радян-

прсдставнимв. А на останку 
дянської країни на манджурськім кордоні. • ською Партією Праці. Утор-1 вертих у горських фашістів |є
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ФРАНЦУЗЬКА КООПЕРАТИВНА ДЕ
ЛЕГАЦІЯ В ХАРКОВІ.

ПАНІДИЗНЯНІ ПРАКТИКИ ПОЛЬ 
СЬКОГО ДІДИЧА. v

х ü: S' :!НМ : \с :;>:и цнь і зо- : тлнл.чої вини : :мі у. - : ■ : .у -, : : лі: у :..ку !:■ : і,s
1 ше таких гарячих м-лодих су -| "Ватікан. Іі-йсвитіим ' і

д'еміи неук..

:n-них кооператорів Коли ві: 
вже і': «раз охоплюєте більшу сідів.

■
Відповідаючи на це іапитан- Haffi-вятішз академія наук участину товарного ринку, то 

нбйблнжчим час у можна сію- ця т--в Генкінл я цитую ÿR >ре "(фтаїїовшщ на честі, юві.іея па

пи Ції) \Г премію в ІО.ООУТ лі, 
за найкритнчиішу роботу про

діватися, що ви зробитеся дій-) са "Коли бажаєш миру. треба 
На Честі франт «кк ■ леле нині охоплює обороте сни ми його хазяями ’ вірити ji нього". Ми певні, ти

гади, і , прибула на ^країну, роздрібного ринку - Нарешті,, я зупинюсь на імі ви щиро бажаєте миру "для в. TCo|> ю квантів ч фізиці, що Ma- ІВ1П |В К010
кр.м . .сподарсько, робо-н-таияяхроззброення • миру • А’ ш то будівництва Ми. фра. 6 указаним на божествсн- N лазова ка. заплатив за один місяць по

.дянська к шер-шя , зокр 14 . п( винен «значити, щ , ви m и.н дс.і», ація. теж .....ж.ієх, ,у суть квант. Про',ДО пр сим . КИІ( , , 4„ «..а не „о 1 К0, як обіцяв
,ь t провалин В. в дік.чи В..Ц, Союз, ми и на *и;>у и ■ а даємо, до - тер., довести .то Відома панів про- ....... . фі.пнарм с тшель І т, „іщШіий день не виплачує

ликч культур*,., в,гни, р..б, д.лінях кооперативних ,рг, П.я в.ага.,; повинна вести про фесрів. майстрів. Доцентів , „ . kvT|u, K.lpu,.1Bu.k;„mkom грошей, заявивши, що
•ми вже ііі років томе на h •лцін і навіть у з ..мого парко- иагзидх за мир Ми штевню „* . .чшрамі їв ііоеві.итва (назвись,) дідич.і заслх женину виплатить всім

■, , . . . цікав.і.і Л'-куч а л паї ,, ;щ.ім до сьогодні невідоме», тонно в осені по жнивах, бо
ш • на с Pi Р бажає мира Я р. ал вала війна. фраяііхзькл к-,. . , . і-і і - Цікавій,t і, ,цо такни оапіреи ц якому то письмі була прощ»- по його словам инакше люде

же в тзін братерську франач •„« нам фахівців вйщої квалі- зхміа» це побажання і особам• аерація буде повністю на в.і . ....
, , • , . . — 1 ; іиіпьк, допне іннки прислали 4ШШ виїхати до Стшельц по- повтікали би,від нього.

'■ нас технікум а но ваше іюбаж об.змі . - , м „ .. ... , , Л mдавно s .ієн,Нір. . »ихі итіик.ічі.і робітницям Іду для рооїтників варить'"-
С Г ІИЬ ■ ЦІ би в І НІ, Кооперація - пров.1- Такий ІО, ВІД величезної гро u:\lll). іТИМс ваше і'ЧДІВИШІТВо ... , ... , . , . . .

іа рмьн іин м хар на більше як 120 дк,-
фраицч31.1 .і u ■ 1 :іеті- велику м.довч культури-'------------------------------------------- ---------------------------------------- ,, ...... ...... ... ...реіІТГСНІВСЬК >МУ ВІСТИ І у ТУ І .боти платою ДЛЯ ХІЧ жчн.н ден, СКУПІ- І ПІСНІ порції ВИДІ-Корить ВНІ, в 'll ВПИНІ роботу серед K ІЬ-.' і- ' -о, І, ... , .. ... . ,,,, . .... І

....... о', ним Kt 'є к.. . ми.. ч.4п . . д : і жнюк 2.10 .теми > і віється на ві неї вовни лад. їхm н, мни .і,..«T, КУЛЬТУРНЕ ЗРОСТАННЯ УКРАЇНИ х ф и ;

•мФ u N і.ізов.і. іюбеч-.в тільки одному парубкові, який 
10 мусів виїхати до хорого бать-

було скликано S р 'ЧИ: 

дания правління Вукопспілки, 

де 3 великою Яром "B0IU ВН' ТХ 
пив голова правління т Іеикзн 

Тов Ґенкнз висловив чіДоь

ма українська 1
ту

ЛЄІІНЯ 3 приводу Тої". ЩО Mtl TIIBHIIIÏ інститут \ Києві.

До ЧОГО ЛІН і Y.ia і, m.і і.ьіендося J’’ лк, саком а ' мннажок. а що к\ хто 
•й, 7 парубків і 20 жінок, го часто нянин .то і іла також ча- 

цутнея з подимні ми проти:. , >вно дічат. І Іерегальський по- сто іц- доварена так. що кнда-
їхав і ними до сусідніх Олс в,ться між гціацюючнми і 
шнч. дібрав там Ще до сотім роби. Приміщення страшне: 

розрахунках, і", ропот дв,.ієн, але не міі дальше їх.,-1 ну жденні бараки .внизу пан- 
радяїіі'і них наукових устаноа ти; бо* поліція його «держала ські свині, а на- йоді над без

......... . 111 "" через брак іменного уповаж рогами столочена маса'людей
Які санітарні і моральні умовн
ий, можна, собі уявити1 Робо

ті у кр он, чк ÿ "і ' ,.1 и. • > вже ' в минулому році
ва представництв і в Альянс було, прочитано Я тисячі лєк- 
як самостійній крани Міжна ній і бесід серед пайовиків І Ги
ре» дній Альянс відхилив іію (и.іКіЮчи культурно - освітні', 
пропозицію і міркувань кля- «боту, ми ПІДГОТОВЛЯЄМО 1ШІ 
сово і Н' іермнм'»сги., до І.Ц" і- рок 
ставників радянської 
стичнім кооперації

: шли, кили вже ризикнули з вер

шини до наукової установи в 
Та вони помилилися х

хо-
Інтеїгіивний розвиток народ

им,,о і осподарства Украійн 
робітничо-селянські uat>і , уцроводить ібільшений рої 

соціялі m 6> діВиицтва-нового соціялі- 
Мн знову , тнчнок'і життя.

фесійівіго образоваїшя, а чи VPCI*' 
c.'io vis іенгін у вищих unio.iax 

р ■ Г1 ' 41' ЦІ 1 O', І Ии і Чи :
ХЧЄНИКіВ В Шкодах Іірофе. Д’

-

Стипендії ПОДВОЯТЬСЯ і будут» 
виносити 7-І іикі карбованців 

Також на инших пунктах 
культурного фронту .Україна 
підноситься. Луже штеїішг 

ін> розвивається українська лі
тература. З.і послі дініх 
сять літ ВИІІШЛО більше у кр 
анськоз літературцніим за ми 
н'улих 130 літ, Цього року про

CB ||\

.виток культурного роївню ре- 
Н.загалі слід спуб.тіки. Про це можна легко 

переконатися з Таких цифр і 
11 l'an >Г в руках н і", лет а рент \ ви фактів; іа послідних 7 літ мав

За ' ділося письма 2.800.000 чол

провадиться для 
УСУНУТІЇ в му ієн історії ре ї ненця від дідича- На таке вер

бування робітників. Щойно на
•перед . казати, що радими і.., копнеПідкреслити

франт іькою делєі ай , Ю.
Україна має необмежені м ,ж к-нїуе-роли» економічні»Го
яивоеті розвилку своєї культу рана іію добиває роїніки при ( 1,000,ІКИ) жінок). В результа- 
ри і ні4- відродження її дд" і .і , її- і о к.;иtтл.і, -в нашій к; оі пнсьменн.с ri, по містах ,^'кра- 
м.ьіьної культури N, .д ід і пі: _ інн піднялася з 12" Довоєнно
продукт диктатури пролетар
ятч А1)т ,лі- він он •>, що и ви збиту в іалузі. соціярістичної. еелах з Ід",, до' . 
знання А.іьнн, SI н.іціон.іліліи і: дко\ лови нашого господ.ір в, школа, в якій до революції 

к і перші. н.і н жиїтя, ми внесь час не.

повинні 1 ІІІІІІ1Й СВІТОГЛЯД

п леї рам \ Перега.іьською при 
їхав u добу зі Стшельц упра- 
іапе.іь маєтку і коло іалізниці 
в Олешичах він luÆtm діди 

Монголії із проводом 1 літрі. ! '.(.І угоди вен і наємними людь- 
відкрила цілий ряд цікавих. мц Hil Tj самі услівя, що подав 

тварин. Виявилося , ІМ "попередно І Іерегальський. 
ї ї , багато мільйонні років те Коли заїха.ш вже на місце, пла
хи у Монголіїі жило оагато гве стік m.Ætkv .заявив прибув- 

к ц і я українських вилавішн і в ■ ; »іц(-сссіпіііі>7 -Серед них був ц- тим, іш, він нл.тітиме паруб; 
ірос.іа Гфоти минулого на >0 Л1Ш р.,л ! варті шмиканськіїх к.ім и , 1 бо «„• 
їй) ,,, при чім Книжка на укра- а)ГІрч 
міські її мові а аітвиті. Чгх 
всего видання. Зараз на А кр.і | м;1рваСіІ 
іні виходить 2.12 українських

та після умови мала бути "від 
рана до вече|і.і" з перервами 
на снідання пін години, на об.ід

МОВІ ЗНАХІДКИ ТВАРИН.

Американська мссии пінія півтора гол і печеру мів год. 
Одначе вже з перших днів цьо- 

■ іо не перестерігалося, люде і- 
днть тільки р.і і в леаіь обід. На 
снідання і печеру не стає їм ч.і 
су, бо мусять кожної днини 
відробити обовязково ПІСЛЯ 
волі дідича назначену роботу. 
хоча би вона переростала сили 
працюючого так. ши майже 
стало працюють до пізіїа в ніч 
при світлі ліхтарів. Якщо одна 
дівчина не в силі визначену ро
боту виконати, тоді дідич ви 
значує до тої роботи дві дівчи
ни іа одною платою для них.

Марія іі Лина Кліко в листі, 
отриманим,батьком дня 2S го , 
травня u р пишуть між кишим 
"годі вже нам дальше витрима
ні, бо голодним нам при робін
ії при буряках навіть не вільно 
піднести спину і на хвилину 
відпочити, бо зараз не тільки 
летять на нас прокльони, але й 
у ііри наставника, який не має 
паї іа людей ііі" як іа ти і бє 
і ьі—раси va труча! Л теїіеп- 
бу.'К'Мо обі робити за є дну і 
брати по 70 і р. на день",

• Каська Опш.’уїсі.ка пише і 
датою ЗО-го'Травня: "ми тут не 

о, не вільно хо-

Л le. виконуючи кольос.і.іьну і" часу до 74'.; 1924 р.. а по 
Гіочатко-

де-

викотіих

вчилось ii.f N країні коло 
І" ôyІ' і».MV піл .1.11 ризою ВІЙНИ 1 (ИЗО.(МИ) дги-й, в роках 1928 

К',опера Ми внось час бачим », як наші _»9'.вчилося 
цін " Це ми...інші турі'ує кил- і.ікир і ііііп сусіди намаїанпь 1 цри чім'в більших містах шко- 

"НОГО чужоземця Я точно н : . л ту - : и збіроні ирозЗі на

прав s крани ької 
буде анульоване історією 

Куди рік ,е наша 21 рази більше. а дівчатам по 
вперше г •; і jo m, що обурило людей, і 
екснєьт.ііци нони ,2 дні не ходили на робо

чі',. і ними 
і.нїомаїла наукула охоплює* 1(И|"., дітей. А

повідаю на нього -Ми рік :е.ун» Ми ж усіма силами хоч, м., ми
в бік перебудови жйття; де бу - ру Я нвзж.ію, ні" вис.іовлюн, t..i адьного навчйння на Україні 
дуть іниЛіеиІ клисн Ижі іі.нііі,-іг ;>ек-ніаііня всіх I, хіільйоїнв відкриється 22.01Н) нових шкіль- 
міі маємо ознаку тог,,, що йд к-"»пє ров.шііго населейня. коли цих комнлетів, а число \ чеші
мо иевйпми шляхами д......... і. скажу, що кооііеріцивний А.н. и |В

Ро'лні приватної о к.mі - я|іе'- і французька кооперація І.ІОО.ООО 
• талу в нашій країні зведено : умн.іі. б-лн ьініканл ні анбе і 

ДосиТь ‘зазннчйтн,іменній нам можлнвістз. мирно- 
кооперація вжі і о 6у дівіінитна.

зі і дно і пяти.ііт ним плином ту Кідтак дідич обіцяв дінч.г
Між іншими белуджетерії там Г.80 з.і., так як парубкам 

газет і періодичної преси Кил, г ■ , ,1 величезні ссавці, іавдов.ккп - ■ Ірини мав виплачувати їм мі
нодиевии тираж ііішиси: : , " ,, ,,,1 і фітів і заввишки 2, фиїн п в сячно. Одначе 10. травня, коли

ліічезні Ссавці емб".істерії і кінчився місяці, роботи,
В цім році па одну душу па

, ■ величезним носом нікому не ним.татив ні гроша,
сен пня лкрищи витрачено неї , 1
народне обра і'івапни ", рада ,------------------------------------------------------
більше, чим 1912- 1-і року Ки-

ібіЛЬШИТЬСЯ 3 2і J до він
ЯЛ, IMS

Ьі.тьішій успіх має У країн з 
І.ІКІІЖ \ вищім і професійнім 
образ'їванні Зараз на .Укра
їні є І» раз більше вищих шкіл, .ти додати до щ.ито ці сре,.-І 
з 11 більше професійних, як і два. які дають професійні і 
до революції. Зараз на Укра- і романські органі-.іа ції на ос в; 

що це відповідає духові фраи- щі є "з0 іцдустріяльно-технін- 
цузької кооперації, францу зі, „их ( і 92 факультетами), 26 
кию народу Об'єктивна пір. сільсько - .господарських (45 на побудову нових шкіл буд, 
в, д.іивіє 11, примушу вала іі.ь 
висі у пати з.і надання самої і їй помічних, 1,3 . педагогічних, ' цін. на ліквідацію неграмотні 

, лред і івнйитва н Альянсі медичних і 9 мистецьких шкіл, сти більше 7U,<xii>,иш карб, 
української кооперації. Цього у

мінімуму 
un, ук)»аїнська

ДЕШЕВА ДИТЯЧА БІБЛІОТЕКА!ПРОМОВА ГОЛОВИ ДЕЛЄГАЦІЇ ПУАСОНА.
Так стоїть в горі на книжці Марка Ііовчка

Дорогі браті, українські 
кооператори, ■ говорить тон 

Пунсон, дозвольте вітати мі

іу мас, го виходи 11, велике ш і 
На протязі пити-літ “ІНСТИТУТКА”.несення.

факультетів.), (і содіяльно-еко- вндано 200.00Ü.UÜ0. карбован- Шо це бібліотека де
шева — не правда, а що 
вона не лише дитяча, але 
корипіа й дл(Г дорослих 
— нею також заперечу
вати не можна.

(1ні вас не тільки, як представ 

иіікош фрапцу «ької кооііера 
ції, зі'як пр ДставИнкові фран 

•народу та тфедагн

ти
■

вищих школах ; загальна сума м|>изначе)іа неї 
iipimnmtv хін-бз\-дгмм ю u-ржх - впитися і.з.тяяг студентів: Ця- народне обратон.пттія ЗТсрапіті д 
витися до всіх народів, неї.і 
•Н-ЖН" від того, який І,\ де г. дп.інгі, ряду вищих, інкї.т і нро- 2.7,00 мі.не,інші карбопашіів.

ВСІХ тих
ІІХ ЗЬКОІ о
від нього Палке н ри віз «шия 
родові українському Ми ш,
ємо, що наша країна має веди mix політичний устрій, 
кі природні баїацтв.і, ми їй з Ми приїхали на .'‘країну не
»хі — ,..к"ж. „і" у, і*•. ' ,б " ішд.ітн в.к. а й ПДПА ШУКАЄ НАУКОВОЇ БАЗИ ПІД РЕЛІГІЮ.
рід весь чає був пригнічений і щоб о:ш,томитися і ватом ^
за ч,н;ін царату домагався своїх велетенською роботою..» -

1 , Порівнюючи НИНІШНІЙ зріс І 
кооперації і тим. що було і. 

час висловлювалася за надання 1922 році, я констатую, що вза- 
украінськнї кооперації центи . галі Радянський Союз іде веде- 
місця в міжнародні,ом\ А.іьяі: тетькнми кроками s відбуло 
є і Якщо пам'ятають товари ві звою госйод.ір.ства, і є. і, і 
un, Франція також перша з s отверто «значити, що з між 
<і\ країн визнала сам істійінсг ним днем він має більші іі біль

ші успіхи.
Ваша п'ятирічка дає нам леї» 

її,киї кооперації певних прав s ! вість.'що ви лдііїснете все, що 
Альянсі, ми цс робімн через tv. і а мін передбачаєте і вже в 193)

на гидігка передбачує відкриття час пяти.іітки буде виносити

“ІІК.Т ЛТУТКА”— один 

з прекрасних творів Мар
ка Вовчка, що так легко 

й приємно читаки вся. 

Подана тут окладника 

книжки •‘ІНСТИТУТКА” 

— мридагоджена голов

но для молоді.

витримаємо тої
ру вати, бо як котра «ахбрує. 
то не має снідання. І»ез полу
денку і підвечірку тримають 
нас на роботі до Ні. год. вечір 
і дальпк\ доки не скінчимо ро
боти так. їцо нема часу щось 
«їсти Нікуди нас не пускають, 

I бо бояться, щоби 
Ікали Всі люде плачуть, а хто з 
і дому дістане гроші на дорогу, 
го втікає і відрікається належ 

і них заробітків ".

Релії ійному світогляду Су ] папа римський Ній ХІ^Рі 
тужно стає Успіхи науки «au і недавно «верну гнея д.е злецін 
дають релігії смертельних уда ] .ізетів. Може зіі.нідеться де
рій Тому релігія вдається д« нсбуль.учений, що вірує, якій 
давніх випробуваних метод іможе "піднести наукову ба 
фа.ТІ'Єифікації, Перекручу ванне під релії ію" Через те, що не і 
нау ки С.тут ївннки релігії на- старі карти б\ ш биті. Пій X! 
хіагаються довести, що найн. - вирішив спробу вати зпі.і.ттува- 
иіші успіхи науки не руйнують ти найновішу фізичну теорію 
релії ію, а. навпаки, нібито так звану квантову теорію. 1 
зміцнюють її Але тому, що го
тувати фалшивки не так легко; -слала по всім світі, ус і м nas

національних прав.
Французька делегація всі1

ду м.іп

МИ не МОВІ I-
Книжка має 87 сторін друку, декілька ілюстрацій. 

Кошіує~лише 15 ЦГ.НТІН. Замовлення засилайте до:

WORKERS AI4D FARMERS 
BOOK STORE

України
ІІамагаючнся падати \ країн Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Робіт
ничі.Вісти"! ' -

550 SELKIRK AVE , — WINNIPEG, MANот папська академія наук розі-,

і ' Кр.ісію 14 шпмя ІД під Зо хя
Г.іл.ікі, що стан країн такий, ши найкраще до 

нас міржпі цілій пі "Від Норд Осьіянда, і півночі. 
Просим. , коли ИроСОВХ’Н.ПИСЯ І.іЧ буде Трудно, ВІЄ 
стати їм дьод, Л) осіб .'їйязами ': собі,я■ взяти

здати лежали в одному лазареті з офіцерами 
' 'ситні можна перевести до якої о.бу дь

Але рухаємося -ми надзвичайне) понільїю

змінюються :“КРАСІН Мі|- ] Великі простороні битої криги
іір-'ських приміщень ! важкими паками Кїі.іо берії івТІорд Ост.іянда

Дозвольте, але Чечіоііі-ж хворції s иьо- лід робиться де-далі міцнруий, менше стає роз-| 
і" злам, на нога, В лаз;ї]іеті s нього під рукою іщ.пш і розводіл. 1 іезабау, їм він перейду* в бс- 11 ,и зон п зої. х,muons іиау. тонкий тр-н
■ санітар ї в ікришй-краШий момент-лікар., реговий припай, з яким важко буде боротися. : “hl " : ' 6 г • ' іьнмй трос, арі, Аі леїки'я-

Жюдічі ніяково розі,. І.єзіть руками. Уже тепер доводиться вдаватися "до крайнього ‘ ' "'! ' 1 ""к]'; "к" ІЧш'' «<6ш.ц., ... „щ,-
- Us, я цс знав, Мене просили вам пере- у,.особу пєін кшуіз мі цист, пні. - ю -■ m. , • в , ............

. . " - І, 11 - ПЄ)НК.| ІУВ...И шиті рип. . Настрш \ Чухновського і його товаришів
; лат ф що юфшерам, особливо Цап пі, нрнсут- > , •
еч u Чеч'ош неп риє ми і Повільно, майже .непомітно для ок^, на Сі- "ув певно не луже поганин, бо телеграми із ін-

(Продовження.) Ііаше начальство незрозуміло стискує пле- ^ пил,, виростають сірі л-,сма скель Кал ге,,и,н"г.„т Олекс.єва приходили до на. в та-

p. ки , \нат' і іік\ є і відбув єті ся супспечк і *»■>■ '«срсТ Десять хвилин Чечіоні переводять С"’ИМИ .НИ‘>'",!,М" ............... "ИГЛЯЛІ' :іі" ВИК ,"К" Ш ' Чмш. нниі, рут
її мі в Midi H.t з іа і умнрі зк.. ^ ,кччи -|fn k iH)TV оточують нони Силі скатертини припаїв > оі- І рупа справді таки не мала особливих підстав

з Цінні, на верхньому .нжк\ прокинувся каїк» 1 . " 1 ' нокль в зо видко рівні тераси плато, що вели- сумувати Запаси харчів вони поповнили м’я
там Иільері Як І всі члени H-.ro і руни, він, ■ ’ " 1 >« І- к-чиж. але - лазарету і хнтер- дизськнмн'Інаб.іямн «ді.їмаютікя від моря. "М двох «оленів, що і,- забіїв Страубе і Ьлуф-
,"',klV -1 ....... "Г і л ьк" .......... Тр huvp 1‘ЯДЖ, і'.,ЛИСТ Ьядж не став ЧСКДІИ. Так 0 І|івдні ми В'х ді)мо в ефу млх і-пейн. а Ш'Д-. т .„у с-ли. Що В з її дуже від- р«„иіь Інтереси праающщ»,,

го з лазарета ВслиКІІМН-|і1Шткамн клоччя іщяла 'усунути за першої *«Р«ерств». гіередпзет.: %2М .
пічнить ні, їй. Шукіїї д.іе і, 'МУ великої-, ем отре в-іаштудзався на к.:И.ші в KIUI-KOMTUH, л t ,||п |; к. af|M|i ............. н "зм-іи . на рік. ЯЗИ, на нівроку.

"."Він," КУХЛЯ І водою. "РОЬПНИЦЯ" «Ііинокнй журнал
K.HOKBVHIIM о. кг si Vie Кілі єр з ги ; >, Тут у нього утворився з цього дня радіи-у : іь Ж цііійти ю Чх хіюіи ьк-.і , не «мої іа в українській нові дла працю-
в:дш: ІВХУЄ кухля і -иериєтьєн до мені К.ІВ- Кабанів м Комсохі ікн", Юді.хіи, 1»аку - .**"Іл "!Л 1-Вки *' п lti Лс 11 п-итко \ її «* () ,Н1 ]>,j n,î ния ми т.і.ііь і. • , мути 1040,0 Жіноцтва, виходить два

Ск.і.кіть и ’MS. ш "би дав мені склянку’ .ні і Добром- іЬСЬКИЙ стали не-.дміниими І ія- Х!а ilut v‘ ' ‘ -1 11,1 силль і І" :И і- , . , ■ |. ,1 ' т, sur її, р**и в* ",свиь. Передплата: »ІЛ*
- кутка ' Цілими днями долин нарік, цент в на арену.

кухля' Я не можу мити із залізної -і .Посуду! звідти слова ик >Г"сь ніжна родньоги жаргону. ln',JI '* 11 ' '*• *,<> Ні ' ""м зрушиться лід ; , ( - , ер,,.., в , lv ми ш„,х.їтимо \С0ІТ м<?ло‘ІГ одияоаи* журим
Виь*;'1 m v К;' "«ти : і емальованої" ік.ім четверо людеіі, цю знак,'ть не.,6 ілкше- чр; ’ ПІ'ИПа" ви'рветь-" Ми певш, 'н іуже швидк вадц.н-ііия між -нами і" ВредеІ

кухля"' А проте він прожив ;ьз місяці на аїрі., х чужоземних слів, примудряються гово- и"кии 1 |К’-- ми гигне -зіити на оереі. навіть)( MlTtl,, ш.нш t ди,, рі1 на НІ(1ЦЬ цгрцчата

г - *д  . . . —w "м- “**—• іч"‘" vsss r '  . . ь»  . . . —- .w ш - -
Ч\ хновський в небезпеці. пеиіп iiyjjat сни. Великими мокрими кчнами Передмету иа повипіі часописи

Мені р >иться трохи ніяково в лазареті і. ' *к ш - . „и • : , . . , п й журнали посилайте або на іна
СК читавшись « ДО!".' до Йіукін іде шукати h ..ЛІЙЦІ ВИЯВЛЯЮТЬ незрозумілу нервовість. Треоа поспішати, але Пї-снішати И V ЖЛИИ * Ціик-и* х'>Ло1Но/'воДІ|Н біжГть "ііЦ*!'!»- "** т

фашк.'вої м.ііцкн для Вільсрі, я тікаю в кают* І По* день, що-годи на скорочується віддалення 11 НР! -*>>.М"СЯ > мі цих кригу, що впирається .
г і - ni Гі г,, іним ппипйй м‘ ' Ви у>цільного, беї єдиної пр<італиии ріь- WORKERS AKD FARMERS,S динну картину є хви- в.д плавучого шматочка Італії, що чекає « ^ ПрИПаЙ ного льоду, тягне зимовим холодом Хіба мож- ГАЖМЖМ

льований Жюдічі пояснює комусь з. корабель- в бухті Кшгебея “Чіта-ді-Мідано" "Місто Видимо, і- Чухновськии турбується Одну ... „ .... „ . „ ,
ного начальства, що Цаппі надтзі схвильований Мілан Там чекають на них друзі, рідна мова по одній він надсилає радіо телеграми з наш а-огодня ніч проти 15 шішя
тим, що до нього а лазарет поклали Чечіоні впевненість, що вони повернуться до берегів,точнішими інструкціями, як підійти до ньою 
Чечіоні салдат^ В Італії не “годндься", щоб]tіредземного Моря. 0 ІОсь.-напрнк.ид - "■

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
ЧИТАЙТЕ І іуіІМОВСЮДНЮИ- 

ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ Л 
ЖУРНАЛИ:

В

ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ.
НАРИС м. ШПАНОВД і

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три рані на тиждень. Перед
плата: H UB на рік, $2.00 на ' пів
року. І

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ” одино
кий дійсно фермерський у країв- 
ський часопис в Канаді, що бо

PÜBLISHmo ABS Ж Ltd.
Cor. Pritchard Л Me Graf or SL, 
4 Winnipeg, Man.

^ -, Механік, ши .іишиася lu "Крайні .
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І“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 25. ЛИПНЯ 1929. Сторона 5.Число 8*.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 25. ЛИПНЯ 1929. Число 88.Сторона в.

З КУЛЬТУРНОГО ЖИТТЯ НА РАДЯН- 
• СЬКІЙ УКРАЇНІ.

паризькими. ' розгорнути культосеітіи родеНЕ ЖЕРТВУЙТЕ ТАМ, ДЕ ПРАВЛЯТЬ 
УНДІВЦІ.

собами зібрали в 1928 р в ча-| 
ci сеймових виборів всі голо-1 
си. а було їх біля 800. на пар
тію УНДО в самій Соколівці.

Знаючи все оте. треба сиита- 
Чи можна працюючим 

господа- 
інститхціям»

берлінськими,
Празькими, львівськими та Злу ■ ги-Останнього часу сюди при ’■
чених Держав періодичними мужають екскурси з ріжнну

навіть далеких^ міст С ІЧ І’ II - 
нали згодилися яерюдичн рссічно за день перебувати 
вмішувати інформації’ іі статті до 2.1ХХ) осіб, 
з державного іі культурної 
життя УСрр

L виданнями Ці газети й ж>

"" Є ти
Після врочистого відкритіже; : ну вати там. де"Не *.дивуйте там, д^ прав- рались би піонери робітниче- 'ь на£юдншй

лить попи й >нд..ц.- таким селянської Просвіти, за,.рото: ; ^ ІХНІ „аІІМити
ю,ич бсв висунув о-іин , ЛОПИ реи, туди ундівською о,ран- у1дпов|ДЬ 6хде UJHJ , та'сдм<!

У р В Клич отой ви кою.

ОРГАНІЗАЦІЯ НОВИХ ТЕЧ- гайно 
; НІЧНИХ ІНСТУТУТІВ І ТЕХ до будівництва роботу 

НІ КУМІВ НА УКРАЇНІ.
’! ■ , , і

що и дав один з наших допи Гострий брак інженерно-те.х-
сувачів: Ні одного центі нічного персоналу вищої і ce-, кх",ч ГІа l,a 'tb ’>лин ^ ' л
там. де правлять ундібці и по- редньиї кваліфікації в ріжпн ч ' v" ' В ,lt,4jl>j
пи Інакше й не може бути. галузях української промисли-і1 utгі^я, приерчувати до -іса Шевченка відбулося урочії- н готелю підчас одвідуваннч

,, роковин Жовтневої революції .І на майбутнє чай кожнії: вости примушує Вищу Раду , оте відкриття Готелю призна- могили. Так Само не треї■ і,, у - а саУіе бу дівництв') почати ве- .український працюючий, отри- Народиього і осподарства о;> ( ^ v юного для культурно-освітніх брати плати а місця для сіль-
мавши таке прохання чи за- ганізувати в цьому році низку 1 ’ р“кх ' 1 потреб і обслугованім екскур- ськнх шкільних екскурсій Крім
клик від ‘своїх з родинного сі нових інститутів. (і, в <итм л ім На час відкриття порад > тога, селяни рішуче вимаї л^іч

околи іни ч іаб< і рони. иV ■% . установи, як І аркомо,. Нар- , . ...хто t хазяйко* у тій народні,t х країні наЦічЯеться оріанізх - ^ ^ ^ { / ' сіл. З Кінва пароплавом при- напоїв на теремі .Шевченків
інститу ції там у нашому селі- вати два нові інститути ху- і k 1 1 *UJ ‘ були члени Шевченківського ського заповідника
, ‘ ■ - .. го І осподарства. міськрада та .Коли-ж українські працюючі міко - технодьопчнии в Запо-І 1 комітету, голова > крнауки О

розпочати підготовну 
у тво готелю . там.же відбулися -від

криті збори київської філії 
Шевченківського комітету Се
ляни. що висту пали на зборах.

ривши громадським комітет ,
бу дівництва й оголосивши коч- ВІДКРИТТЯ ГОТЕЛЮ НА МО-сувачів

, А найбільше лихо лежить а
що у ТІЙ КЛЯСОВІИ б 

за І Ірзкнлу
робітниче-**- читься зараз на Західнім Укра 

ляським делегатам низових чи- іиі, чимало українських працю

гиді т. Шевченка.
1 иастоюр.цш на тому, щоб і.ді 

1<ІМ(нервня„ на мог илі Тара- бідняків бу ли безплатні місця

сунув саме в той час, як ундів 
ські делегати на з’їзді Просві- тому. 

,1 1- ’-■! ■ ” ' ’ 
бивали голови

яка то-

t.мк-нь Мр'хвіти за те тільки, ючих Канади и Америки з-за
поінформовайЛст іщо вони відважилися промов- своєї не

ляти від селянсько-робітничих спчмагаюгь ундівсько 
у і і., сінути в об о: юні про- и.кии фронт проти у країн

ПОПІВ-

Ось що ськнх працюючих там у старолетарської просвіти 
пишуть 'самі іньалгдй що б> му краю.
ли «легатами на тому просві- , Особливо останніми роками

хмаїкію наспівають до Канади к.іийо»п-евід.;чі одиниці

ЕігЕЕгЕ ~ —
Х ГА Ломів, кооператив усякі,,. « читальні Просвіт,,. І Іародно.-; с.тьсько-гопіидаського мати-

у ТИ> го Дому, кооперативи то то небудівельного техніку ма в 
ундівсько-понівськнх голова- окремий інститут і двома фа- 
чів і їхніх наймитів, .а на ту мі- культетами машинобуд:-,
сне поставте класово свідомих вельним • і* агротехнічним. В 
седян і робітників, тоді укра- ЖР-іал Вищої Ради Народи ього 
міські працюючі Канади і, Дме- І осподарства до цієї справи 
рики радо стануть в допомогу, ставляться досить прихильно.

Там, де йдуть клясові бої. . Для готування середиьо-тех- 
усі працюючі спішать на Поміч нічного персоналу, що імго 
фронтові праці проти паную- дуже бракує н > окремих галу- 
чиї к.тяси і їхніх служа.тьців. зях промисловості), особливо 

. " . Односельчанин.

инв Смілій
Цими днями Зіновіївські р.
І інські Й професійні організм-1 в ХАРКОВІ БУДУВАТИМУТЬ

.юрський, Представники ll.IX.lv
НИХ 1

МІ! ріжжі, 1 цукровий КОМІСІЯ НОРМАТИВНОЇ І РА- 
МАТИКИ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ.

ТЯИСЬКОМХ З 13.11 літсратурїуіх орі анізацій 
й делегати від робітників. 
Крім того, прибув голова львів
ського Наукового Товариства 
їм. Шевченка акад. Студим-
СЬКІІІІ
Київі.

Минулого МІСЯЦЯ СКоНСТрУНі- 
ва.іасй ні у у малою першого 

Що перебуває тепер \ відділу НУ ДІ І "Комісій норм і-
I І.і президії ОКрВНК'нікому 

обміркували справу про збу
дування в Харкові нового у- 
країнського оцерового театру. 
Вирішено оголосити всесоюз
ний конкурс на проект будів
ництва
має бути скликана для обгово
рення справи про будівництво 
широка нарада і представни
ків І Іаркомосу, Всеукраїнської 
Академії Наук, працівників ми
стецтва, преси, студентства її

тяжко українська 
кліка робітника-інваліда 
т. Костей Василя, делегата ни будівельних комітетів

північ граматики української 
. Готель гарно \ статкований .мови 

має свою електростанцію Тлі у сталювати граматичну 
намічено розвинути широку лольогію, систематичне вин 
культосвітню роботу : вже мла ченни та нормування 
штонано лекиійп* і і по, біблі стилістики, словотвору у країн

закликах чи проханнях Гово 
одне: Надсі.

зовні читальні Просвіти тільки 
іа це. іцо відважився промов риться тільки

від селянсько-робітничих лайте до нас доларові жертви.
а ми за те впишемо ваше імн 
в золоту книгу, або вирисуєч > 
золотими буквами на мрамор- 
ііім камені і т. д. ІІавкбивають

Завданий її внучат га
MCTOf

ЛИТИ
мас та станути н обороні про Найближчим часом син і .ікси
летарської просвіти (

Моління, продажні мсценаси 
( один меценас з Калуша і один 
НІН виличний філії Просвіти 
перші підняли крісла проти 
робітниче-сслянських деле та
тів) і їх прислужники, взагалі 
у ндо-флшістська зараза, що 
опанували Просвіту, через у 
весЬ чіп іборів не мали нічого 
іншого до говорений як ки- 
Л.1ІІІІЯ к.тевет на увесь робітни
че селянський рух, гіідюджую 
чн і і.іохочу ючи себе самих до

отеку. устатковано радіо й’ро.і- ської мови, розроолюнанпя 
почали , влаштову вати му ієіі правописних проб.ієм та по- 
Ма мітінгу і ириві.иу відкрнт- пріівної вимоги. За підставу 
тя готелю/на якому виступи-і дій своїх дослідів комісія 6с- 
.w голова Укрнах ки Озерськии. ре гіародню мову га літера і у р- 
предстаанцк київського окр- ну в творах кращих майстрів 
парткому 1 іаран, представник українського слона Праці сно- 
ІІІейченківського ОКК Луцик, їх членів і сторонніх снінробі і - 
акад. Стх .пінський, “артільний миків Комісія друкуватиме в
батько” Лсвип'ький і_ишпі, окремих збірниках Комісія'у-
•промовці підкреслювали вагу хвалила з жовтня місяця-н р. 
нового культурного закладу. видавати часопис "Україїісььс 

культурний осередок слово”, з широкою ЛІШНІСТИЧ- 
має всі підстави, щоб широко пою програмою.

отих відозв сотками и розси
лають на адреси своїх одно
сельчан, а ті, звичайно-'творять 
зараз комітети і двох-трьох. 
пишуть відозву до газети й ді
ло йде. За якийсь час призбі- 
ракіть-трохи гроша тут і від
силають важко запрацьований 
цент зчаста впрост в ундівські 
руки і- тим самим допомагають 
ундівцям у боротьбі проти у- 
країнських селян і робітників 

От хочби й таке: На днях 
наспів до редакції "У.Р.В.” до
пис ’ одної т-ки з Кірклеіи 
Лсйк. Онт.. враз зі закликом 
читальняного виділу І Іросніти 
з містечка Соколівка, нон Зо- 
лочів. А' тому заклику між ін-

гірничіи. металюрпинит та хе- 
мічиіи. передбачається оріані
зу вати .10 технікумів. .Так в 
Артемівськиму та Дніпропет
ровському утворюється машг:- 
мобудівельний технікум, в За
поріжжі і Кривому Розі Уїсти- 
люрі ійний в Сталііюму. Кадіїв
ці та Гор.пвці вугільні техні
куми-. кокеобеїпольпнм техні
кум в одному з міст Донбасу. 
хемічний В ,'ініііроиетровсько- 

ск.іяііо-порцеляновий н

Il II

На -лому засіданні президія 
окрвиконкому вирішила поча
ти буду вати в Харкові па мит
ник Тарасові Шевченкові. Щоб 
здійснити будівництво Й про 
вести конкурс на кращий про- 
єкт ііамятника, вирішено орга- к,)ВИИ 
нізувати комітет у складі пред
ставників окртіарткому, ок[уви- . 
конкому. міськради, окрінжу.І 
окрпрофради, інспектури на|>- 
освіти, нисьменннків, ІНСТИТУ , 
ту Шевченка, асоціяції рево
люційного мистецтва України, 
підприємств і ин. Памятиик 
буде закінчений Ю/'і-ЗО року.і

ЧИ БУДЕ УКРАЇНСЬКА ШКОЛА?
Під таким заголовком пише

“Знов проминув один рік 
без. науки української мови з 
на роди і.х школах. -Український 
нарід остався знова з обіїгян-

гакого закінчення, яке п мало 
місце, то є до розбивання го
лив робітничс-селямським де
легатам.

Обурені цим фактом підпи
вані інваліди УГА протестують 
рішуче проти побиття фацііст- 
ськимн вандалами товариша, 
інваліда УГА ти завзивають у - 

УГА

кани, цим разом царашетич- 
ііої партії. Справу протягали 
обіцянками до вакацій, та те
пер дальше нема куди".

Цілком слушно "Час" ба-

ОКРУЖНИЙ ПІКНІК В СОДБОРИ!МУ
Кінві.

ВИ II намічає .також про не
сти в цьому році нередшдго- 
тоізкх Практиків, шо їх дуже 
багато на всіх підприємствах. 
Для цього б\дС організовано 
ріжні короткотермінові курси.

Щоб забезпечити промисло
ві інститути і технікуми педа
гогічним персоналом, ВРНІ 
намічає у всіх згаданих містах 
побудувати нові лабораторій 
майстерні іо-що. Крім'тої > 
вживається заходів, щоб за
безпечити інститути і техніку
ми педагогічним персонясюм

СТАРАННЯМ ВІДДІЛІВ ГУРФДІМ В СОДБОРИ, 
КОПІЇ.ТОН І ОКОЛИЦІ

чить, - що нацюнал-цараністй 
обдурили український нарід, 
бо справа заведення ук|Іаin- 
ської мови

шим говориться

*В дні 28. липня ц. і>. с»яік\ t М.і 
родиий Дім л Соколів ці велике Н.ірод

товаришів-інвалідів 
ааиротестуватн як ний рішучі 
шс проти того побиття. 
„Іицкіа І чан 
К'н тги H<tcUiU>. jHntui(fu УГА

СІХ усі рошетьси
цс не ТІЛЬКИ ин КУЛЬТУРНІ ВЗАЄМИНИ УС РР 

З ЗАКОРДОНОМ.
не свято, 25-ліТтя своєї" праці нашої

То-ж всі, як ОДИН зложім дар /гання Міністерського рОЗПОрИД
але також справа у країн

В НЕДІЛЮ, 28-ГО ЛИПНЯ 1929 РОКУ
хоч скромний для поглиблення праці!1 KVПІІ/ШНІ/І ( '< «з н

При всеукраїнському това
ристві культзнязку з закордо.-j 
цим утворено пресбюро Воно 
ностачатиме закордонній пресі 
інформаційні матерія.ти, допи
си. наукові статті тощо. Го
ловне завдання бюра 
диво інформу вати 
суспільство про радянське б у 
дівництво,
NXPP в

НА БЛЕК ДЕПК ФАРМІЖертви можете надсилати на руки СЬКИХ підручників, українських 
винах Народвіїотт» Дозо п Сокотіш 
Іван Ьидрівськнй. секретар,"

і т. д. А тим чаучителів 
сом ось що робить'румунська ОКРУЖНИЙ ПІКНІКТак вміють, розправлятись 

N плівці < р<Яїітниче-селянськи- 
ми де.и і агами низових мита* Гл

Що-ж
Чому-ж би не жертвувати? Царлністилиий інспектор’ I lira 

Коли-ж приглянутися или- ра, що ве.х* інспекцію в нові 
отой Вйдрів- тах сторожинецькім 

ський і цілий виділ Народного ськім і. вижницьким вимагає 
Дому в Соколівці

відозва, нічого со-4В*1ада t учитемями українцями

лсііь Просвіт. Особливо остан 
ні чотири роки" ведеться зав 
оітл боротьба на землях За 
хідньої України між працюю 
чи ми а \ вдівцями

Запрошується членів і членкинь, іа иіаіалі робітні.ін і робіт
ниць і Содбори, Коністон і околиці прибути якнайчисленніше па цей 
пікнік, бо ііа ньому буде тята фільми oiivptooopow і 1 оронта. 
Ik і робітники і робітниці в Содбори зберуться ма ттікнік и Укр. ро
бітничому Домі о годині 9.30 рано, де буде тято на фільму всіх 
зібраних, а відтак спеціальними аитобосам'и всі. ритм від ідуть на 
місце пікніку. It Коністон будуть всі ібирятигя в Укр. Роб. Домі 
о годині 10.30 рано, де також буде всіх тято на фільму. Після ве
то в<^ виїдуть на пікнік, де буде тята загальна фільми і усіх при
сутніх разом, як також будуть-зняті ріжні гри та іабявм зокрема.

Зтітіта на цім пікніку фільми буде пізніше пока^з>наїмся на скрапі 
в Укр. Роб. Домах.

Мроїрама пікніку дуже батата. Будуть там смачні перекуски, 
холодні напнткн і добірна музика до танців. Тому не оминіть неї 
небувалої нагоди. Жартів, сміху і забав буде там для всіх доволі.

На випадок непогоди, в неділю пополудні відбудеться в Укр. 
Робітничому Домі в Содбори іабана, а нечером прекрасний концерт.»

ПРИХОДНІ, НА ІІІКМІК* І КЛИЧТЕ ЗНАЙОМИХ! ХНІ III 
ПРИНДІ). ІОН БУДЕ ЖАЛУВАТИ.

прав
ЧУ ЖІ І и-МІІі

випинище. хто є саме

побачимо, від дітвори першої народньої 
якраз саме що цс найвірніші ундівсько-по- к.тяси, щоби вона жала Румун

ії і вськ і служаки, то хлібом і ськ\ мову

ПАЛАЦ МУЗЕЇВ. культурне житт І 
усіх його галу іяхІ Іарко.мос порушив перед 

Раднаркомом справу про збу- Прссбюрб складається <7 сек- 
дування в Харкові спеціяльн .- цін До його складу ввійшли 
го величезного будинку музеів.! наукові діячі, працівники їїре-

іа Просвіту Ундівці її нони на \ шо. яіна річ.
боротьбу I працюючими КЛИ СІЛЛЮ в одностроях СОКОЛІВ з! діти цього жати не МОЖУТЬ, 
чуть собі-в допомогу польську бандерієкі /вітають у ндівськиіі інспектор робить Па вчителів 
поліцію, петлюрівських недо-. посольський штаб. 'Самий Ви- рапорти до міністерства,- які. 
битків h інші найчорніші сили дрівський Ів.щ'є^' по- як виказала практика

І.оі за робітннче-сс.тннську півськнм мужом довірря, був такі наслідки.-що такого укра 
Просвіту йдуть далі. Вони з покликаний на 
дня на день стають грізніші, тайний і'їзд партії УНДО 
завзятіші. Немає і’їзду Про Львові, а навіть є .членом шир-1 бить румунська влада планові 
світи, lia якому -б ундівські па- того комітету УНДО. Слід ще щоби в даний .момент могла 
личинки не *розбивали голови зазначити, що саме отой Ви-. покликатися 'на тс. що 
українським працюючим, не дрівський враз зі своїми виді- ! має потрібної скі іькости вчи 
хг?іє тюрми в Польщі, 'де не к.і лови ми усякими обманними за : елів.

■де передбачається розмістити си, викладачі ВІШІів (Вищих 
всі харківські музеї. ' Шкіл), письменники, чистець

Останнім часом виникла та
Це ро- кож думка реорганізувати все- Пресбюро,звернулося до 

), українську промислову вистав всіх Ііаукових дослідницьких 
ку..поширивши їі й поєднавши іакладігг* УСІ/І’ , проханням 

не- її з виставкою продукційних1 надсилати віломостн про свою 
сил України при ссїЦІяльномю наукову роботу. І-Іресбюро 
музсь Иаркомос пропонує не-1 ку.тьтзвязку вже звязалося з

мають

кі діячі та инцьогорічний шського вчителя або нсрсно 
сять або пснСіону кіті

t
коліоиіяльних народів проти імперінлі іму Се розриву аигль’о - радянських зносин, проти 

вбивств радянських послів та примусового 
від'їзду радянських посольств,' проти а ні и- 
радянськоі політики всіх буржуазних влад 
і урядів.
- Буржуазна підкупна пре ,. рх ькі б,.ь„ вар-і 3*в*л,н lUcT,Ht,c

і майновані книжки: оповідання,
повісти, романи, наукові, еконо
мічні, co-аіядьиі І ин.

У НАС Є:

С. ГОПНКР ^ ріит “передових каїитіїлістичних країн не по 
долав буржуазії за .1918 1923 років, та її бу р руд боїв лієї доби всесвітньо-історичне значііі,

1 Р А П fî Р П М І ПІ І ПпПі ж\а.„я не подолала свої о клясвого ворога ня має велика китайська революція. Пі коли,до
lllft П Г П II U I U If I VUII UUUI к, пощастило при Діяльній допомозі соціи.і- цього часу поміж передовим иролєтаріятом
ПОП ПСТД DPLI/ПЇ DCDH ПІЛІІ її н’'иі'ИЬІВ 1ЦС ЯКВЙС1> час «берегти свою1 капіталістичних країн і повсталими иригноб.н- 
П і LUfU І п І UUn UІ г CuUJInJLLII зверхність на іьятьох шестих земної куп Та. ними народами Сходу не бувало такого зв язку.

вона не спромоглася погасити найбільше огни- як тепер. Тим самим для майбутньої просіє - 
І ще світової пролетарської революції, диктату- тарської революції підготовлялась широка не

видана своїми розйір.іми основа.

НА СКЛАДІ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКОЇ КНИГАРНІ

дійці та соція.т-демократія, шо і піна є в одів 
з руськими білогвардійцями, робить бру дні -и.ї 
h ієни на р.іл-інііжку владу 'іф ВКПТб) і х шли-• 
Гидь на це день-у -день лунає голос гарячої лю

(Продовженая.)*

Вонті-ж стикаються в боротьбі за рннкй в Ки- бажанням усіх ворогів, щоденно
Ко.ш-б навіть не було жадних інших ознак

ру пролетаріату, яка. одвоиовавшись, наперекір
МІЦНІЄ. Поразка революції в Китаю це лише тим 

часова невдача великої
ЬаіатиА вибір театральних під

ручників дав великих і малих 
драмгуртків;

Найновіші журнали з Радянсько)

боротьби китайських бови та братерської солідарності), голос проіє- 
Час між двома революціями тарської підтримки наших друзів, іахоплсіїих

■ героїзмом трудящих мас СІЧ'І*. Цей Голос і у - України; 
З УСТ КОМУНІСТІВ 1 тих робітників, Шо їм

такі з Англією та Японією Економічний занепад
Англії призводить до віїсртого опору анг.тій-і нетрівкости капіталістичної стабілізації 
ського дмперіялізмх Англійському пануванню тоді самий факт збереження та зміцнення ї Рї І’ 
заг|х>жуюгь рево.поційні хвилі, які щораз вище означає велитенську крі.зу капіталізму, бо цей 
II ВИ -це зносяться по його численних КОЛЬОНІ- факт голосніше 3.1 всі інші говорить, що рево- керівництва революційним рухом в Індії. Індо

незії, серед мільйонних мас негрів Африки й 
Америки та по інших, залежних від імнеріялгз- 
му країнах, де революційний рх \ що-хвилі 
зростає.

Протягом Ю. років своєї боротьби Комуні
стичний Інтернаціонал був невтомний в справі 
найдіяльнішої підтримки першої країни проле
тарської диктатури СРСР Це на заклик ко
муністичних партій всіх країн широкі маси ро
бітників і насамперед, залізничники та матроси 
ВІДМОВЛЯЛИСЬ ПІДВІТЗИТИ зброю для Польщі, 
коли вона- воювала І СРСР. Це на заклик ко- 

СРСР. муністів робітничі маси Заходу десятки разів 
голосно протестували на ме+ушлИвих вулицях 
великих європейських міст проти брехні, й бру
тальних наклепів буржуазії, проти провокацій- 

анг.тійських твердолобих, проти 
ультиматумів Керзона й Чемберлейна, проти

ТО II трудящих мас
Комінтерн використовує для підготови наступ
ного побідного етану китайської революції таїна* РІЖНІ ноти для хорів І сольо- 

с лівів;
співчувають, із сторінок міжнародньої комуін-| Ижні „узямв Інструменти;

з У СТ КОМУ НІСТИЧНИХ Д’ ііутці їв Перуки, мальовндла, все потрі
бне для драмгуртків;

Грамофонні рекорди * грано-

у

1(Х земляк.
Kq/ічаючи в СРСР велитенську революційну 

базу для* всіх поневолених країн, і зосібна дія 
кольоііій, англійський імперія.ті зм організує 
антнрадннські сили в Не ропі. Ще війни нема, 
та кров ллєп-ся в Китаю, в Мексико, в Ніка- 
раї ва. в Марокко, в Афганістані. Знову воскрес. 
здавалося вже похований, імперіалізм Німеч
чини, що -загострює загрозу війни.

Під -прикриттям миролюбних промов, ПЛИ
НІВ і договорів іде гарячкова підготовка. до 
війни Вона може виникнути кожної хвилини 
Крил може виникнути а першім-.ііпшім місці, 

. де стикаються інтереси імперіалістичних хижа- 
\ ків Та найімовірніша перспектива збройного 

тюиаду імперіялізму на СРСР
Найбільша сила, що розхитує капіталістич

ну стабілізацію, є радянський Союз. Hpo.itта-

стичної пресу)
на трибунах буржуазних парляментіЬ 
у н’я жених за іа.іі 'зннми гратами буржх а тих *они- 
в’язниць гарячих прихильників КммуністичііогЬ|
МЇтернаиі'ііььту
пролєтаріят СРСР завжди ночував цю підтрим- кону» Ріжні припоручеиня, пере- 

- .......................... . н.іае іроші до старого краю, еибі-
к\ и Чсршів < Неї оадьорістід ти ВОЛЮ До диль- р,ае афиейвіти, продає шифкарти.

іюція .т|»иівуе Далі. ’ 1
Вона, і|*ваСІліерш зайвеє, в формі боротьби 

капіталістичнокі її со-

\Ч.ІЬН
з УСТ

■
поміж двома системами 
ціялістичною. Разом з книгарнею міниться 

ІІІФОРМЛЦІШІЕ І ФІНАНСОВЕ 
БЮРО, яке дже всякі поради, ви-

Ця боротьба іде по лінії, вза
ємин між капіталістичними державами та СРСР 
і по .тінник.тисової боротьби всередині країни 
пролетарської, диктатури.

Революція триває и у ^іормі невпинного, 
революційного впливу пролетарської диктату
ри в СРСР на пролєтаріят капіталістичного 
Заходу.

Капіталістична стабілізація розхитується не 
тільки рсзсТом сощялістичного наступу 
а й ростом національно-визвольної гірротьби 
н -кольонія.тьннх та напівк’ольоніяльних- країнах, 
підкорених імперіялізмом.

На грані другого н третього періоду Ком
інтерн бере участь у керівництві боротьбою

В мбменти найважчих іспитів

■■ Ітої боротьби ООслуп ТОЧНА И ДЕШЕВА.
Протягом УСЬОГО свого десятилітнього ієну-1 Можете сані переконатися, 

ванни Комуністичний Інтернаціонал, йа'родже- 
ний-1 у вогні їмперіилістичної вжни, безугавно 
провадив якнайширшу роботу серед Мас. мо- 
біліЗуючи всю їхню свідомістьї ВСІ їхні ЗУСИЛЛЯ

Лишіть на адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STOKE

абона боротьбу з новими ічнеріялістичними, вій 
нами
стичний Інтернаціонал загострив перед масами 
це питання більше, ніж коли небудь

(Далі буде.)

INFORMATION A FIN AN 
CLAL BUREAU 

550 Selkirk Are, Winnipeg.

На момент свого десятиліття Комуні

них вихваток

ч
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%
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ТОВАРИШІ РОЄКОРИ!
Пищить же reoei сторіїміи
> фмври». > І «U

s > tli
уоовЬ І X» **і

її- і .і.ьііо yni|k ьі, « vil і иті fit. i.i.у Н>М И ; \ . Смокі Лсйк, Алта.
їм цін чаїнки. і)< і» иш.іи иііа-і і ; Май норі V Псин хоч і трати

1 « моки - Ь-иі,; цс фаимі і» ькс,
emu м v.i»<i.|cnm< його* ю ш і,і іьі.а місншн ча. v mhhv.io ...

• ,, ,. і • , VМіПІН 1,Кс тістечко. „І VT ні
Нбвнх мати: на Іїі.ю Кріп, чи п» і на початку цього іткх, ,,
... .. . ми ігвшого відділу. -а • Народ
і а К\ її В одній tiux van m. ,і. таки митими ччн і-еб* і

,, „ .. ніш .Іім. і якими • ішнажне
шн працюють |«Уіітинкн но пріпнанни. M.lih >. оф їх і під

' і число ( нмпатш.ів наших орт
,■ # і і.іні і Харчх нашій На ми яш вижк*. і часом нпОорять і і:
бачити ні іашії

н .її ги*» Порт. : in v chain мата та кращі \ ....
.. . , -Іоргапіаотпо тут виді 1 І •* , . —
Пі"’ і а к-х .'р""і ні- гп ITV ' V ні п ранг А мн. цойпшн.и 1"|кч ■ І оинршНі

І:#, гарнії* гурток mu pi їх то
манні .іа *1.1.110 на місяць, ні- в іонугелер, Щоо також мати , Ііранвий -гаряч ник інкастіжя

, ' , і ариіти. ! в той паї . коли на , .
ХТО 10 цс І ІІОрІІ ]ЦЄ не. чув. маїїнерську »>Ш*'. Треба нам І Цс». ІороГОІ* ДО ВСІХ ВІДДІЛ № І ! ИСсГІІ,

... ' Колії й 1ЮЙІТНИВІІ Тіу. ІІ1 ЮРГаІІІ иодматн Ііро ЦС самим. 11с Ч’ . "1 ’ ‘ ‘ ДО MVI-tlllX І НИМИ 0ІІ|І1НІІЧІЦІН| страти ТИ рОбІТНИКІІІ,
' ,ц* н‘ 1 '**'"* . чвані, пінно ноші мили б sa каймо аж майновлаї иіікн вам J ’ " 1 ‘ м і " • 111 анротуї тунцти То. цю —нротн ни в іахілиій* Кашці інчірша-

Iglll* ПраЦІ та НО • , ■ .'X ' і • “ ' ' ** II л.Ііу В 'll ІІІ ну СК.І ІЮ платні . II. Н *' макНИХ ТІ, ІН К'ірисих Л III , ' . 1 .'ірсШТуЧ*ШИНЧТ*І>ВіІ 1 IKt.ll а НИХ ЮТі са КОЖНОГО І h КИЯ І ! Ill . ПІДИ
і** *»|и-ток« іннісді ння '» 11 хі' о "“'. х* і - ні $ годин. Платня тур нас іонію Ю.М.В. оф А. ' ' " ' V " | рі>йітИиі;ін, яке ті. і.тло іов< р на мімх ду л.с чорні.

!J 1 " ■’..... тоеої роботи в тих нових маіі Г,аі> Лсвнт і Моріспн вступ. •> .хн,шк.і л- рк. . м.ліх в. місті І’ічжайні на я хотятк, щоб кожний мончан іцю
М.В.Ю «h їх ііяіЛити шісно ' і.ао-ічіиі •1 ч " ' " 1 и- ,ШІ і,ц. ійулонано в містечкх : • ........ ........ , ,...Ні.х Далеко нища, як в дромгс ,,іМ„п пе|н*гоіюри і майновій ' 1 н , ІГ0 ііпшя ц. р. ,шн ні ооставіїни. Пілчаї коли

І'І'ІІ.ПХ маїшах. . ннкамн. той приняли Ю.М.В. и\ . ) ІІ|П ц,.",, , Наш офіс одержав і 1*і ' кай капіталістична кляпі кі.мііии.
Вк іцо ми майнері іци оіснГі ,4, д. і вікіно. що иж. іочікши. щі.Пні р,. ініутн хнаїх 1111 " і раму. н якш і опори п. -*іі|ин-т*|И 11 _

не nor пірнем.«я Горі'аіікіунаТії цінного торгу майінж-іасіні . ...... ", , „ ■ я щю иі гуанін.. В Нижніми Говариші! Кожну Групу іній
•сі .',, ці M.U. Ю. oit' К., тоска.ія 1 ками^'бі) в<-«au--відкрито гово V'’’’ 'f "" ' ' оі;о.іо 1 ,".тиі Ги іро/іітнпх і ; ікнлм я і«н* тц . їїлі.іиііі про

'и>|ииь<"іі. , них 'шліх 1 ">0 (органі їх вали тест.
Але нанм тоїуїрішіі епос*'

Ііримір'їрні нрііцс#'- 1 юбу.ІІІ «С- І
II ! І і симпатії і ср.'і (fiapMopi гва 

і наші "висок Г" вчені не маюті.
: llll.1l!1 \ Н і Ишрмерів. Докнктм 
шано і. те, що кили іх і іірнйу
III tpi. ІІ.'міІ,. ЯКІ K монстру. Ц В

їх' T N" І ’*1 ' І і м. які він итрнмаї

КЛИЧ КАНАДІЙСЬКОЇ ОБОРОННОЇ ЛІГИВИЗИСК МАЙОРСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
В ДРОМГЕЛЕР. Jx-ніч ta- іі|иі!сстамн проти іісніія цих рої'ііініікін К’аиа.ші 

арсштуиаііня Ід и ара і І номера ськ* І’ойітвича Ойо|иніча ■ lira 
и ApxitOa.ua ІІсркінса в І’: мусить також 
Д.КаЙНІ. І’аск.

і*«
'.а ІТрс Тес і х e t til

І і "І ор| ані ині,
ріпно. Ц.КЮАСИНЯ майці РІВ І V "Ос я|;\ ЯНрЛ 

КОЖНІЙ майні І ЛсІОяя ЧИ У ВСІХ >’ТІ. і Мриаііаюк Й І М И. ’«{і \ 
Ни ВИ Кри Ті щоб ТІЛЬКИ № допустити МИ 

ми Оачнмо І.с.шкнії. НІ К

К«і 1Н ваягн #и і У на І ' Т<я< чим і проти цері ї идунаїїші них m 
і наритій..

Це і. акт клнеОнОЇ • пцапе і не 
ЯКИЙ Mat на ’ЦІ ІІ на-.

1 et Ні примх і

В Jpovpe.lep І 
В<йн
Вічнії, ти нечунаиу І І сп.иаіа

І ІГч гаси

В. ПН тії
сів і ма(1нс|и 1,1.IIМИ робітній І

ми
АііНпВУ органі tam»i. треба 
ЦсрШІН мірі нам самим М ЧИЄ 
рим подбати, ГІІОО Н< IX майне

ак. і

Великий ВЙІИСК, Chili 11 a m T ÎI 
ЦІН І ЖО|»ТОКС ПОВГДЄВНЯ 
••ІН .1 v.lllHcpt І.КИМИ еоОІТШ" І
ми наступімо По |Ю!Г]ЮМІ VЙ j ріс втягнути до н■ ■ і. ОраТІ 
ненеі.юї і.іііі Н і М ІІ. оф" \ тивіп участі, в К’Нійнн.х пітніII 1» І.Кф #1111 е .11. . . платні Ох ;• ВІДМІННО*' ЧІД тепс І ,,«ть
Лі-тиад вище ага кіно! мін. н гах. і іМжи-тритииних впй>і|>тх. І,'.11 І 11 . 1 рІІІІНОІ, а умовнни, В яких МИ ІІМ1МГС.ТС1І Ох.ІУТЬ III і 1ХІІМ1*
ТІ па II НІН Іра UUIII І IX Ma НІР НИ ІН і ріпових урядники Iі , -Ч 1 • ч
11 " ■ 1 . ■ ірал Н|>ац*'і..М(і, Ох дуті, далеко тсрхніст#'.
іон їв штніктх а рінночаї їв Оіє.ітіі таких тоїщіїцінів. ііюо в 1 - 1І 11 1 д| ' 1 . . ..' . Гірші, тоді и самі власники
поабп пі маин*'іі і 1 х #'Ш#' шііистя бУ ш боновії** і бої* .І», .он пі чаші і „ матіїн і ііло»і.накиихп, нам бо- Др.о«і«ле|.
Також і і'иЛПнрніеТі; 1,1 Опіці ! іін я 0 ад Оілмих п іаПІ#' та

Оо-

ши iic.ia.iomxi неї майни н
|смінил|міій»і |іс|я ;і 0\ днякоТІ Домаї айісся нспійнр дві ік 

Це пенні! .1 тюрми II ЮМери. і Перпарлямещу. домага»іЧів і. 
пінної акції поліпшити страіи і кіїв-а. 
Не ІНІІІ1Я.'ТІІІя'Ос (роОІПІІІХ.

На 11#’ акції" бсіробітннх у 
І >,| 1 віднови,дії 1111 11,11*1 ІИІМІВОК 
та оправ пінь. На сцену iimimi
ПНЯ ЦО. 1ІЦІЙНІ liilïillHJI, щоби

аіорати такі інформації, які 
лише буде можливо і в pray.II. 
ut ri. цих робітників арештовії

3.
. Посилайте свої рсаодіііціі 

ігротсс і у до Altoritcx ІіспсгаГоі 
Saskalvlicw ali, Ixcilioa Sask1 країні VMiiKHHii 'прані, та щоб

; ОТ ІДО Я ПОМІТИВ, МАНДРУЮЧИ, . . . . . . . . . . . . .. .
Сі.і.у «ЧІІ*1 M IlS). I*t' їх ЩО Ma* іс |ср ! ІКО.ТІИІІ 7 мийнії U" — ЛИСИ Ні І"'чинити фармерів, щно

а в іа ції я її" ібнчніті всі і" ! на ■■ каті, m Ю M II "•!' А Едмонтон, Алта. пана. Нони роблять іи-юди. а не піп пі на фільми. ( 'ах- її не
биті і х ртки нрац»'*'Чііх був І П'є ж ми там бачимо Юб|..... Кдмонтон m столичні' мі решта прнглядактми. Час вже прийшли окрім кількох, що ча
тої м,0111-1* і.кої «тії. та ' топ ’ і Майне [ОН? 11 он ринді ■ - і , j,, УнУерти. ноно діиитк ароаумітн наші аїідові ухвали і мі. бі! 'ііеїт,, а які іроіухіі.иі.
пити "тих і и u,ну бойову май піти, нечак нічоїм Нема# най ' ш,але іціу'ірін в- інкпх всім Членам каятися ні прані і Щ" вони не і. капіталістами,‘то-
і|е|ісі,ку *іяі»і МИ.Ні <*|і К., що хі'іішої по, ігкіп і, Крим і xi"-, і.' гут нема, еі.ріхй Гшв|ітоної ріа орі аніїаііії. П- імішнт. нашу му вони і кщірііми і пмііаттіа
очо.,.і'-«иб\ н дійсно.бо|атіісіі ці ї. "що і майнерів і тяганп ц{ , ц яких менших шип. Па оргіїні їііиі»', а тим самим при ми наших органі іацій. Решта

тії умовний ".ОЖНОІ'О МІСЯЦЯ МІІІІНХ ВВ :;| І ІІ|іП.Іа К шоНТОНу • кілька вуї тягнемо II ПІННІ ряди ТИХ, 111. це надуті lice Hluijhl! і на ніуі
І.у ГИ ріали Наложені на НИХ І х ма'ЙІІІН, ЯКІ іюблять ПОЇШ! СТОЯТЬ осторонь ВІД нас. Ірармері Це ДІІНІПІВ'Я; а ЧІІССЛІ. 

hi М.ІІ І»|| А вже НІ ,. біг II. 10.1.11КП,- НИМИ :б.н І ' І у Bill І ,;і. місяців в рік Щоб аастанпти всіх членів Ці ЙА Прибули ті фільми Мере І ВСІ
• ідібно». ін^'Тіі іціоніл в Neill одиишіі. а її- лвокальна чи лі Ііпробітпі піл. цей час вели К'імііітиі я нащо») органі іацЬ ю. три вечері. Припкжа.пі ми ;>» 

х. ІН'І* І.кому РУІ і III обороняти І'тріктоиа bill a. III. • іабс.шечу г. Тут і. тисячі бе ||нібітіінх, ТО Гірші.їсться НЮСІ, НГІІрІГМІНІІО МИЛІ, І і V 1 'ІІОЬ'ІІ . І''ІІК.
маііне|н"і,к і НІ І. реї II, і'ці яі і е на сб р • і і т II м і. І в її ' вїищ lot ; хі і, !. ними ' і * и 11,11 і і процент аробнтік 'І І» на і \ іастаніїіі А папкам -кажу М"і refill"
ніікаиі і осі. на практиці Kl МЛІ страйку' і і. і імії ранті в, яких е»'ПЇ паїаесии ло "Освіти, а колу ієні, і члени Ііі'їре іроші їй. що не іірп\"Ні
ім|і \ і 100.% на у- іугах май На втішній хіітінГ йаіінс|'н[гі1.||^и.м,.і, j і 'інії^рька компа будутьвідкадуиаїЛк и від праці. їй. бо чере і іін.х мусіліі-б Гіу.пі 
інрекких оіісрен інріїк'і а бч-ііі, не нчащакіть ПІШІ німу, що в ці і і ііі Vi і п ІНІ.Т11 і \ на кіску то і реба буде е канати гм. пГ1 - гоя ти добрі і#' в , бо місця it

Що воно унк і . пане їх ou, та- гвкііі юнії *■ 
кі нрн'міри: Колії б н- iipiuuo*. 
було, що Ю М І.!. і#|' А • на 
ііиі*-;, на услугях оперейторів. 
то оперейторн, що на і і юті кра 
ще бути 6-ї жодної майнер

ІІІІІІ дух Mall перів
.Протестуйте Проти калі НІЛІ 

етичної "сііранс і миті ні"!
, Іомаї іійтеся лвілмі' Ніія IIло

мери і ІІеркінса!
І >у чуйте Канадііісі.ку Побіч 

іпічу ( Іборону !
Протеї-тучіте!

но. приведено на суд, оскаржс 
но о "ва ііік'іітетво" і іасуджеио. 
пдііиго на три, другою на іва 
місяці тяжкої ця ІІІІНІІ,

Гобігніїкчі Ні і.каіипі нриго Головний оі|ііі : 
ИІВЛЯНГІЬСЯ ДЮЖНІТІ пропік Ю.ї 1,.1'ор ( 'грі І Цеє І, 

Пере і урядом і іажадати ігі HJL. Торонто, ї, і чіттсріо.

;f НрІІВІІОМ,
Іуіііч.ниіі Зч/іяО І< Т і1 ■ І. ..

ла кращу її. піти# 
праці.

1III'

УВАГА! ПІКНІК! УВАГА!
СТАРАННЯМ РОІІІТНИЧОГО ЗАІІОМОГОІЮІО Т-НА 

ТОРОНТА, ВЕСТ ТОРОНТА І НК) ТОРОНТА
Hjja II, І'."Л1 Д-і ■".Нібрих" ЛНДХ ІІ. ■ І 01" ЦІ "І Іро нони ІН" нршіоен И, хіеіке ерга 
imSni гкі иаЧ-.лГ. літні в. іа їй гону н m, чає с.іл часу нілаціі. І »о раї п» і. іннітн'і оР

гак були а ма ю.
і Ібоїііі.’кого треба н а чати про 

-і їді і і М.. який ту і ієну- -і 
ним проводять не старші, а мо
лоді ч'ояриші. 
міг довідатися, то моли чий топа

а вже ч- ї: такі Ічі. там |юбітник не має і мі пі ,ц попе і рації і іістаюті. деяку, гані іаиія. Гак г\ освіту поїш
вія ти іікінеї ти бу її. якої сира юномої у. але ця допомоі'а їх неп йобіїратн кдккніГй член,
ви. побоючпеї, босів, щоб не Ж(,- ,. і .,йа Пагальио. {юбітпіг Ü Кимоитоні є осі лон албі-р-

'НІЙ рух Не Є ,е|і ІЬНІІІІ. І Іди HO І ІЙ'ЬКОГІІ НрОШі'ііМу і не помп
і а і.і муніїпічна Ііирііи бері".' - іни'Н. коли ■ ч.ая.х. що іі-іі рипі ііаі арійчук пронаднті. до 
нрпінр і рядах бе.іробііиих і Принком иайкраіце їірітадитк ситі. іа|ніо працю між мо.нш#к 
відбуваї;'Лі.иміі tigiTUini пі і пі робочу іа всі .Ц'угі наші 11 рої" ..І Цей товариш - щцрпіі іа на 

Н Монарк майні •- мийна бітник не буде віічрачачи м ір |||Л| ,|(І-ІІМі;ц”міт.інн. їм при коми. Гін»:*' .висилкою органі ;•піниш ч.нЛі Ііашоїріргапі іаїтії.
• сьа-ія II. 1.11 НІ, це. Ирнн'иі. Але НО Чаех. ВіиобуДі ІЇІ.ІІ.ГІІ'" НУГІ-І ,ті|И ,'„..,|ц)ОІЧТН І 11*11111*. НІ. .1 іачорпі МІЖ і|і.1рмері|і, П ривком НІр*>. НІ" ||е чабаром бу V в

ЧИ Maine |0 її іер-л.уюп. все ге. І я II більше доходу б у I, XI,НІ- ї„|м||" (Торити, Я. Навіть Ііроіій ifoiHHpllB ІІИІІіу Органі іаціиі 1-е 1,1X1 н.їш ГИ-ЙЙІНЙ-ВІДДІЛ Л'УІ’Чі
що їм нилсяліться? Мі! При маіїноклаї їпік. Однак і в цих „ „ мі,,:і раціях *. в ру і.ах членів І"‘Ч бідних фармерік і" не*ми Дім. бо
мі|*)м. « бону, д* іч на нерию мяйнах багато робітникдіі вико І;, #*yn ivm чщії пн рт'і f. ' , серед них орпініаація ТУІ'Чі шів, які ролу міть щ» кріп но
му іагнто, а і ііу*іть прац*і ta ром; Пінти • Укрцїнськопо пасі*, ісціія « туї Дім мак.... іншу. . точіння пан....... річні іаи ції.
неї бо* чайнерам п нгпіті. і гіо неї ті- виочмініються ііо й туч lllllw.,KI„. .ИІ,..іо, і a m і їм іак. як 'В»остіінні\ днях Ировком і Л/ік#/*#міп'.
кіт. йому іахочеті* я Хто'є 11 "його роп митники. і в. пені; ро п'.ні• на кілька Грум купин, прі'іхрасніїй бучшмі. на І і'""” "' ім.*ки л.»к Ш.і
Ні в.чічіолений і іміоміїйа* тіси ІГ-еті рн Дж-м майна є одна (j „,. інтере, уюп# я нічим робітішчо-фармерську /У |" У і
ні ' ЧИ Ірупіх. і ні'1 ■ про наіііі І'іпііх м.чііііп і Іромгі : е і1 ц,у| j п.і і,.,і.уи міх що гра H' * наш новіш величі їм їй ntïQfltfâ ПРҐІНПІТПРА TVPtb 
гонінь г робот Вентиляція Ні І М,СЛІПИ В НІЙ Майні ум..1111 в ■ ; І. на ліку M І'і ОТІ! IM X \І"ГТ~Є*НД і Нін,’ liji.llll говарїнііі і' иЬІоДКА UrlAnluRlürM IJrv- 

•la там рак ЛІН прані її ■ сама ска ПІ і j ,,ІХІІ ііою це п умі**ТЬ. а Пер ні І. ta*.ТІ. найбільше, х ' tj.li. Д|(^| | Р.З.Т. ПО СХ. КАНАДІ, 
На Цінні.K 111.1111 НІ • кі і цінна кі і міх Дії , j моляться богу "а і і їв-і Тіла Щіиї яі. Ііаіьдорпіе іаиочаткука ' " ' ' 1

ними вілкамн майнер ма,. * і тих маініів. « " іодатн, якими їх бог "награ ти цю нг.пічі ну пріїїю. 'І" ^ _
кращої підготовки 1 Ір"і ідім -ви діли ТУРФДім, Жіночої Секції 

о і * х ■ ' гру і РЗТ, що згідно з ухвалами 
Десятого З’їзду ТУРФДім і ІІя- 
тої Конвенції РЗТ, Централь- ' 
ний Виконком ТУРФДім І Го-

відбудеться

В НЕДІЛЮ, 28-ГО ЛИПНЯ 1929 РОКУ11 а скі льки я
стратив роботи.

1 МА BEG BURE ПЛОЩІ

УМОВИНИ ПРАЦІ В НОЖНІЙ майні. ПРОГУЛЬНА РОБІТНИЧОГО ЗАПО- 
МОГОВОГО ТОВАРИСТВАгарне число гітари

Прогулькова програма дуже багата. І.улуть ріжні 
чабвии. В буфічі смачні перекуски та холодні наниіки.

Всіх членів і членкннь проситікя віяти участь, бо 
буде іам знята спільна фотографія ксілго членства 
Р.З.Т., до якої буде включено і тих, що гам впишуться 
до нашої орі аниаіііі. Почати про гульки в 10. год. рано.

ЯК ЇХАТИ: їдьте Кет горст стріт - варові і беріть 
трансфер на Сейнт Клейр;" пересядьте на Сейнт Клейр 
і їдьте на іахід аж до Оквуд; візьміть Оквуд стріт-кару ^ 
і їдьте ньоні аж до кінця трамвасвої дороги. Там вже 
вкажуть вам місце пікніку.

В разі непогоди відбудеться тою дня номером н 
-У.Р.Д., .300 Ііетгорст сірії ТОВАРИСЬКИЙ ПЕЧІ РОК.

майні IVж- лиха 
н- н іаіяті. нічого.

Цим повідомляється ВСІ ВІД
МІНІ хилити на ситру, а також Д. які чайііері mm іриті.,”’™ шв"

матерія І потрібний -це це .!р 'б.ПІИ'ГІ,". ЛЛЄ Не гп І і.ціжокнми ортані іаціями, що 
май іч ‘річні іе *• і'* гав. іешій і" воріїїк про те. -і і іьк-и пенні проявляють чіп іі-іі ість є ТУРФ- між фармерів і організатора. її - 
призначеного місця і коа u|xm Ш| ііра.ц*чп;п,. Пс.шка бик Дні і І’-і і . Нони числять кіль кий ма*: гіояі нківатн їм Щачін 
су ' шість майнерів праці'є по Ні і ка еот членів. ня такії'!' будк и, а шачіння це *

lb іаїїіїїі ссК'і'м : ар 1 їгдігтрік 1 і годші; Mtitiyvioni року * а » і ірпіні іачія ТУ1’<|іДіч ліро- в'уіике ия українських « РУ ю 
ЇХ ЮМН ііф X. Морі І он III] па- ЧИЙ бог на рогкаї маЙІІ ІН* ІН'І на ЩІІ. св***- 'ірГі'ІІІїаіІІЙЙо 'И-ГІТ -НИХ Час в'КдіІа.ІІ.
■ізував ммііпі-|іііі" в Монарх мнії тора пси гаинв Ии ра.ішс {»> іі ню при*** н** тик ун*. Іїлашто- Тутешній жінві.иіл « юшіть 
ні і вже пі.иінсано ітрімиїг н.іі пііін оголошення, що в майні ву*т, концерти, віча і на них сильний чіп юм і п]юва.:(иті 
гін самій скалі. Що но других'ЧЙ.тьиіЩЮ можна прац*іваТИ як ішеїуіш**ть бесідники та шпро- ■ нон> о]іГаііі.чаційну працю .ю 

. май пах. х.н* чи Цс імНЮТЬ > . s ІЧАДІІН. ан-Ді IV В" ним 'І m. ко пояі ВН'ЮТЬ Ш ачітія наших СПТЬ добре. Нідбунаєтч# я піки 
монеті праці в цій майні" H Н майиі прямо іа.чхх? . організацій. Але л.олн, віяти іа для неграмотних і малогра 
ІМІНИЛ., бо і ампй "Мщіісон» ко і ОдіЮГ» р Х сіар'-ні.копі ЛІД увагу ІІ". ЩО К.ЧМШІТІШ * М0ТЙ*Х,.Д0 якої приходять mv.'c 
їй йому стави.ill питання »і.і ■ мянн-ра. виН' ш на гору «a j ці-нтром Албсртн і * рі,’’і \ кра важно товаришки і а це їм на 

“кси-раку". до*лани но | пів мертнгяо. що працював в іннів-. то [кчбоїа повніша (ірова ісжнті* я щііпііання, бо -топа 
рО.КІІІХ ВІЗКІВ ДО Н'ІЯНУ І г. НН.| п.їиїіу, ’,ІС ЛІС було Повітря, urrtù я "-Краще) а 1-І І ІОННО Ції (НІЩКІІ .І+!ЬНІЄ ]«іауміить, що 

• чи Це цеє буде Сіювшне ВІЧІДаьіІ порожні маіінері самі і" ОСВІТНЬОМУ ПОЛІ. І КВІТНЯ 11 ра ІМ треба ВЧНТІЬ Я. ЯК самі топа 
дня нідшіеання ті рімеягх , так ляштк еів-і ло и піну, бо ІГ па нровадития -і іабо. Коли ріішї.. ■ 1і-епсі|і0лу м і in, іема і ш 
компаніє#', сказав.що г* і-'То ii.vi ]н>бі ішікі! ■ ш таку влашичіх* ч .-я читання іб*-.н. • і іірняє !»ізвиткові ві.кчі іуЖім 
«ара і і|м*бнтн не можна, і та , пет*-му. Оті майш-рі не є і‘ор niïvTo слмих членів -ta ю при- секції.
кчж тернув увагу прів упнім , анізоьані. а і і ікібігникн. що Ходить Звичайно п|інходяп. ті. Нідбунакті* я і о-вітній ьх і- 
На мітіиі у. щоб відразу не "йті це погеджх #’ТЬ< і такими'умо гп'о завжди іірацК'И'Ті, як муі'ав який п|ювадить тон. Дімііуча 
щ'Т|иі" Значіїть, що маинері иииамії праці. н> плі цьому ті, а біЗмиіегь і йди гк ч юма. Х.н* тільки відбуваєпа-я,
ДаІЬПЬ МУСИТЬ ВДОВО-ДЯТИСЯ * ІарІЛ . Я І. Це Ma I*

^ там, що б» дасть і будуть пра-j і рештіг інфітапків. Щоб ц- яра іітохі. нього.
ц*іватп під тами самими х мо w лихові зпрбіктії. треба Нранла. триіа hit: і ю нар Секція Молоді п|*івячиті
винами. г:-і і!|-.и:»'ім.m до :нн іун.ші М.И.ІИ чіф К.. а н- ку. aV+» :аи еа - : ' • іч. т]и і по нр 'Ц*' "'і" Вії іа»*гь
m шчіелпия нового ег|омі-нту. ю Нг.М И. оф-АУ ба прийти на читання' чи леї; стінгазету, і мають свій гхрток

Мі vіаїцк II#*!.. 'т і. Ни 1*із. Пр і крен н майну, чи які цію. бо в противнім разі мпьбеї ідннків.
11»ІК<М-Т."І ЛЖА'НІОр. ЦІ Ч.тір ' Д Тепер І-УТЬ Д]*>МГ*' н-p Коал *-тратимо нон,ну 
манні в Д|юмі'-лер * також пі ч Компяні .VI. ярі її», майну н* ньої орі ані «тії.
опіко*, hi M B оф A V цих ма що іпідул'.іпг, бо це тільки Наприклад, чптагіня даіту яка п]юва.чіпь Унайкрат* . я' Инм Пі„ІДі^1№ЬС, >кра1нсми
млинах Т]«охи кращі умовиш І почалась Нова майна, де ще ма . Ь і ятого Зі ;у 'І..' г'І'Дім віл це іоводи. к» у м*-ні бачити .'Ь > ; робиннцте., micv Кслгари Січа, ню
праці, як но других майках, ю і<.бігішьіі іцицм-.' а ті щод буває m-я-слабо, бі малий tel; тик-p.. Il- тільки вчать-я m- іи.ип^'і^.Ьж^жею

ІГіа .МІТОК Приходить на так* читай еату і читати, а.Іе-^сТВ»"'ТЬ-р*- тіми в и*дл* > липн*.. * : пій
У ми ня. 1 це вже непростим*- .І 13,6ІТНИЧГ* виховання. n,L u*iv'"'i|1' ' к,лгари в^ликип’ ПІКНІК. Ilporj пікнікх ріжиор<-д-

4.1' HIR, *ЛВ!Т — Ці’ наша ЛаГзіЛНЕИКіЖГ, Праття П|тті^; ил "На пікнік-, будуть смачні nfpc^
Гай Гіи-Й і майна, ма. > ' грам.і На ЦІЛИЙ рік І юго к- ' днп# Я IV Це. а. н- в Такій V і' Ір - *" ' ту к- не*м не-* СП Ні; -.МКИ І' ■ я і ! Т ПИКИ Гі р< п> І ' НИНІ

число Н* П КЙЖІШИ член Шати 1,-розу BfB ТІ. ЯК Едмонтон, можна про- ЛфтіЩм. громахн.' на цей пікнік :
ЯК би все л.іичче о,." знайомих. Чистий ло

хи t призначений в користь |>оЛі:- 
ННЧО-ф-1'MtpCLXOI преси Комітсі j

сікчає мандолі нонуніякий

ловний Заряд РЗТ висилають 
на організаційну об’їздку тов. 
Івана Стокалніка>' який перше 
об’їде східну Канаду, а потім 
західну.

Тов. Стокалюк відвідає слі
дуючі місцевости:

Тіміііс 29., ЗО. і ЗІ. липня.
Савт Гіоркктайіг 1. І 2. серпня. 
Ансонви.і 3. і 4. серпня. 
Каї1>скейсінг, Онт. 5. і 6. серпня. 
Matiiна 8. серпня.
Су Лукаві 9. серпня.
Товариші й товаришки! ЦВК 

ТУРФДім і Головний Заряд 
РЗТ звертаються до вас з 
просьбою, щоби ви проголо
сили в своїй місцевости добре 
всі ні мітйїґи та постаралися 
зробити їх як найбільше успі
шними.

ПІКНІК! - ЇДЬТЕ ВСІ! - ПІКНІК!І

вШдіЛ РОБІТНИЧОГО ЗАІІОМОІОВОІО ТОВАРИ
СТВА В ІСТ КИДДОНАН

Н<М'Ш) влаштовує

В НЕДІЛЮ, 28, ЛИПНЯ 1929 РОКУ
НІ ФІРМІ РОБІТНИЧОГО зшитого ТОВАРИСТВА

В ІСТ КИЛДОНАН

ВЕЛИКИЙ
За ЦВК ТУРФДім,

М. Шатульський. 
За Гол. Заряд РЗТ,

О. ‘Хоміцький. ПІКНІКЯКИМ тояещщт.і
члени освіт ні ті, : Драну і є IUrriiorn П]т

ІІОДОМ є I М. з ТЯГО Ж І НІ! "13. ПІКНІК В КЕЛҐАРИ!

Робітники й Робітниці! Проведіть неділю на сві
жому повітрі, дальше за містом, серед природи. Нз 
пікніку будуть смачні старо краєві і тутешні перекуски, 
холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего тою 
приграватиме добірна музика.

але н- тому. ЩО тутешні М ІЙ Є. Працю»ЧЬ на IIO.VЛІНО 
H-].і - і’органі ювані в Ь *.М Г> тяГч, їм в ї 7.ї v годин, 
оф X . а тому, що самі оце}*-її виші іі]*аш поки що її иі 
тн|ін цих м aim і в ». хитріші і
зйаі'Ть, що коли буде .иктавТн бо* івеьку >*цію, а і-с 
НО ВСЯКИЙ М8ТС[ІІ*.1 потрібний рОбІТЯИКІВ., Щ.І Mimv того року M1TH.
Д-іа {юбітиика в миші, тоді ро , туї іііншива-ш шрнцюнаш Ча* гниа Ч.Н-ШВ ц»• |к-п[*ацію,j4.'iç№ тво мя-іося ю праці.

ПРИХОДІІЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!і І литу щ«- К|МІЦ*'.

X
■

ТОВАРИШІ РОВКОРИ! 
ПошнркМИ* сеокі газет 
між робітниками й ферме
ра Мн! Зробіть смою хто- «
ріпку справжньою трибу- * 

ною трудових масі
Сторінка Робітничих Кореспондентів ?

, . ^ г== » ::тШ» -5

ч

j

Ч

Число W. Сторона 7.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 25. ЛИПНЯ 1429.

І

5
J

в



FALCONER’SЖ HARDWARE UWT1D FURNITURE \J

ПОВІДОМЛЕННЯ. ЙДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК! ^
ДР. Ф. РИБАК ДОКТОР В. ЧАСНИЙСТАРАННІМ ВСІХ t>P1 АНІЗАШП.

иш гуртуються при yj>a
в САСК АТУ НІ

ТРАНСКОНА. ЧАН.
MO. V.*_ им.с.с.

ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
З живі ОЛІТЖЖ) ПРАКТИКОЮ • шпита
лях Вінніпег). Шікаго А Монтрежді 

Операиї виконує в шпиталях.
Офк: — S94 SELKIRK AVS. 

Телефон: — 55 323 
Резидента: 362 ALFRED АТЖ.

Телефон: —- 54 000 
WINNIPEG. MAN . CANADA

ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР < M D . С м,. L м С С.) 
з практикою в шпиталях в Моїй реалі і Ст. Боїгіфес. 

(Mj мкжі т-ра Гержабека.)
417 SELKIRK AVE.

1 lot ід -мла* ться ронпіа і учнів 
> ар Роб ДіїШа ли в Тірансю-ні,
№) її » ІЛ.І-ТИикМгН.И ne|>tpei і никанії І

твчлнне в УР іШ«и: і: пічжуьс* віл 
l*fo серпня 19*# ін к . \

R Часі в н н\ блн лїй пік.
• sax ü.i а УРДІІІк > ті відб -вл-имстьев

Урядує вечерами.
Phone 55 863

- У строчаться —г—

В НЕДІЛЮ. 28. ЛИПНЯ 1924 Р.
: MJMÜI 6.льоків від Сь-Паеел

ВЕЛИКИП

SELKIRK and ANDREWS — Phones 61 157 and 57 065
K.tabl.jbrd ------ - --------

WINNIPEG
t1!*)\!

шпиталю

КРАВЕЦЬНА НОВІТНЯЦЯ ПРЕКРАСНА ПІЧ 
ТІЛЬКИ - $38.95

Робимо до міри > брання, літні плащі, зимові оверковти найнові
шої моди з доброї матерії і сукна по зниженій ціні десять процент 
опус ту. Заходи ь до нас а переконаєтеся. Запевняємо роботу на озна
чений час і за вдоволення ручимо. Чистимо, прасуємо і направляємо.
A CHOMA

ПІКНІК НА ПРЕСУ.1. класі: в помели ч і четвер зра
на від 9 12 і 'Дини

2. клеса: в гине і н*и п. п едні від Програма пікніку буде дуже баїа-
І .І j в середу зриия ви у 12 та, а найголовнішевартість н те. що на пінкі- 

к> буде боротись широко тканий бо-
Д\же л*щ 

збудований, прекрасній сарай; у- 
ваній nè4i до варення Mat шість

567 SELKIRK AVE — WINNIPEG. MAN
і 12 і о.д ,

4. і 5. кляса: в «
і 1 4 і одним, ь п
І 12 і одіти

. ккції їй мандоліни для дії єн 
ВіВІОрОк. І П4ІШШМ> пополудні від 1-ої 

і до 4-ої t одинн.

ВАЖНЕ ДНЯ ФЕРМЕРІВ ПІВ- ? 
НІЧНОЇ МАНІТОБИ.

bibjwpoK зраня ви 9— 
в четвер ПОІМЛчдні ви 1 4

І В И РОБ ЛЯ Є М О
штучні ноги, руки і підпашки 

За роботу і матеріал 
гарантуємо. Ціни чмірковані. Го

воримо по > країнуькм.
THE WINNIPEG ARTIFI 

LIMB COMPANY 
62 1 M» n St Phom 66 467 

Winnipeg

ДР. Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до беї- 
операційною лічення. Лічить ве

неричні недуги.
10164А — toi STREET
Room 201 Kitchen В і ос* 

Pmonk 4645 Edmonton, Alt»

9-іїалеви кр\ ж.ків. велику гііч Л1 
та доСтаточне о тише, 

горять так добре ДР'»Вл. 

Rk і iv. ■ і Никлі н К'.іи іикн 
Тільки

продається по цій
&W.45

W л • п-.и ; • дні ьгі 
нгтімцк- ф.іни ви Уварімія

ь якій
KOMHF.PTOBA ОБІ З ДНА ВІННІМЕГ- 
С.ЬКОІ МАНДОЛЦІОВО! ОРХЕСТРИ

B1.hu> 1УРФДІМ. CIAL
і бідо мальовані плити 

М.І.ІІ число
ці№«

ро. Manякі ще не П'кги.иат. своїх 
діїей 1) УРДШколи, можуть іч впи

ли ..>*• перед; кідкритіям н.пки 
к Vл н= л і вечер і н Укр Роб. Домі к 
учителя Д.іВНДЮК.І

"і Старанням вінніпегського відділу 
ІУРФДім. виїіджае і Вінніпегу в 
мжцертову обіздку в північній Мані- 
тобі мандо.іінова орхестра відділу 
ТУРФДім ї дасть ряд прекрасних кон
цертів в таких місцевостях:

Рииертон, в пятницкт, ‘26. липня 
в Ісландській Салі.

Арборг, в суботу. 27. липня в Іслянд- 
ській Салі.

РембрендТ, в понеділок. 29. липня 
в Українськім Фермерськім Домі.

Тюлон, у він юрок, ЗО. липня в Укр. 
Робітничім Домі. *

Йлезент. .Т ом, в середу. 31. липня 
в Укр. Фермерськім Домі.

Ґімлі, в пятниик), 2. серпня в Ісланд
ській салі.

Праві, н неділю, 4. серпня в Укр. 
Фермерськім Домі.

il* Н.ОВІ І УЖИВАНІ ЧАСТИМИ
до авт і тракторів ріжною вироб), 
паси до молот ілок ріжмо і величи
ни, інджеі. маг ні та. гірк, як також 

ріжного рода машини.
CITY AUTO WRECK 

7 8 3 Main S t w 
Phone 54 305

Шкільний Комітет.

ДР. f. ÜOHKÉP, M. Д.Ш-

1)1 1 I i T

ЮНАКИ СЕКЦІЇ МОЛОДІ 
У ВІННІПЕГУ!

ING CO
Лікар, Оператор І Ак>шер 

397 BURROWS AVENUE 
Phone : 51470. Winnipeg. Man

рець тов. M. Білінськнй з ‘Романсo-j
» На пікніку також буде демон- 

В пятницю. 26. липня, в Ч;30 юз. не- стрований золотий чемпіонський пас. 
чером відбудеться МА< ОВМИ МІТІНГ який М. Біомський здобув в боротьбі 
>сієі працюючої молоді робітничих іа чемпіонство Західної Канади. Весь

ZrtlкГ: " ' ПІКГ np™..... . Укр-
містичної Молоді > звяіку з проти- ' Пресу. Початок пікнік)
ВОЄННОЮ кампаніє ні. що її провадить в годині 12-ій півдня.
Комуністична Партія Канади й Ліґа 
Комуністичної Молоді.

На цей противоєниий мітінг хай

ШШ ДР. Н. ЛАН ДІС
ЛІКАР, ОІ ІКРА ІОН І АКУШКН 

Ккс-і^й м.пітна. КлектрнчнІ us 
, і un
:inr m

чV
ми до лічення
Ml AS si. W.Комітет.ч. "іоніV о.Ми

Телефон до офісу: Трініті 7248

РІЧНИЙ ПІКНІК ТУРФДІМ ІРЗТ 
В КАНОРА, САСК,ЛІЖКО З ТРЬОХ ЧАСТІЙ - ТІЛЬКИ $18.65 ™ 'ZZTZZZZZm

ріялісти и жеріву іарматніх дулів й
Т..ИХ. UM про ЛЛЄ* ■ і ôpllKII І, .... МИ М.жем.,: № «с'.ГГи

продати ВІЇМ ЦС ЛІЖКО п- к , ПІ НІН ЦІН І і ІЛІІ.ІДИТИ В.І v світі увесь працюючий люд протестує
проти кривав ії різні народів. Всі при
ході ти, цієї ця і ниііі до Укр. Роб. До
му на 4.30 юд. вечером. Л.К.М.І.

> К А І II Е II Б
Д P А І А Н

M D . С.М L.M С.С. 
Лікар. Акушер і Оператор 

» Член Доміиія.іьмоі Ради Лікарів 
. 203 CANADA BUILDING

Saskatoon Sas*
(Коло пекарської с і .іції)

Д Р.о
Програма дуже баїата й ріжиород- 

ня. Складається з прекрасних клясич- 
них творів, народніх пісень, дуетів, 
квартетів, сольових співів і прекрас
них народніх танків. Не втратьте цеї 
першої наїоди відвідати цей концерт,

Старанням відділів ТУРФДім і Р.3.1, 
в Капора, Саск.

устрокіється

В НЕДІЛЮГ 28. ЛИПНЯ 1929 РОКУ

на фармі H. І анчерова коло Девилс 
Лейку перший^цьою літа

rpoUMtfl Цс ЛІЖКО СК 1.1 давсь І И.ПЛШХ 2- ЦД.кВИ \
ЛСВИХ ІірОЧСІІКІВ, 1 -Ц.і.К'ВНХ,ЛО)ІС':> Ц.іК. ІІИКІІІЧСІІІ в І лрііі.й красці. 

До виборх лр\ЖИНОВИІТ СЛІД 1 м.мр.ш 1 ЧМо 

ноги полотна і цвіла ми. ї ри..

І М \ ТИХ Via-

і оавиВни та еиль- 
"».! цйи і оГиямовамий пантах. почути гарну музику, пісні, побачити 

народні танки. Виконавцями е україн
ська молодь, вихована в Укр. Роб. 
Домі у Вінніпегу..

І1ри<(ї*іть громадно! Переказ) йте

УВАГА СПАРТАКИ!

ДР. ІВАН 0Р0БК0
- лікар і хірург

Цим повідомляється членів Сплртд- 
ківськоги К.ік>бу і всіх, що игкаь.іяіь* 
ся і рою в фу г би.і" , що в .че івс|і, 
25" іипня і в ИЯТНИЦИ-. 26 іииіій, ji і 
1 кпібішеи площі відбувліим\ІЬСЯ 
П|юТ<ні і pu в "ф\ і < • Комі о-

ОГЛЯНЬТЕ МАНІ ВЕЛИКИП ВИІ.ІІ'ИИП СКЛАД 
І ДОВІДАЙТЕСЯ ПРО НАШІ УСЛІВЯ ( ПЛАТИ. ВЕЛИКИП ПІКНІК.

Запрошується діДх дооколичних 
фармерін прибути чисельно і прове- своїм знайомим! 

і сти цей день ралом з місцевими ро- Початок кожного концерту в годині 
НІК :ишх 11 1 І’’ Ч‘ бітниками і фармерами їй свіжом\ н39 вечепом

ии,и м' ' М"НИІ наведених повітрі та полюбуватися природою Р
ДНЯ X H U' HІ 11 4 ) H t Ч t 111 1M fl() ТЯЖКІЙ ТНЯчНСМІЙ uni її і і і . і , ,■ інжми і м ж m мій праці. на ПРО. ІА/Ч ресі аврані і гросер-

UI і' кий Дігрок Р На пікніку будуть смачні перекуски ня І,мак ь-брий ()к..лиця укрлїн-
м холодні напитки. В спиртову про- ! к , 11рнм\ інений продані черел
і раму входять р.жні несподіванки, аа мбісіь в родині. В крайнім випад- 
які будеться давати маюроди тим. Ку м*»ж\ п.рннягн спільника Прошу

Ним п..'ііп,,м оіеєься всіх ч.ннні h вийд>’,ь 3 иих побідниками. Для (і ,л,щіув.-іися на слідхк.чу адресу
охочих танцюнаги прніранатиме до- 
бірш музика.. Початок прш рами в 
юдині 12-ій в полуднє. Приходіть .00. 
всі на пікнік і кличте других! —

ЕКС-РЕП ЛМБОРАІОРІЯ 
207 MOSER RYDER Bldg , 

101st Street, Edmonton, Alta.

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМИ 
З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ,

ДР. П. ГУЦУЛЯН
ДЕНТИСТ

Урядує в своїй канцелярії п. % 
428 SELKIRK AVENUE. 
МІЖ Sal ter j Rowers St*.

Телефон: 55 298

ЕДМОНТОН, АЛТА.

A TKACHUK 
162 Barton Street W 

Н am і. ton Ont

І іеМКИІІЬ НІЛ I! І-. І'. I I , ІЦ.і СІ1ЕЦІ-
ЗБОРи для чи і лінія ci.ii.yi ,

1 нідб> д\ гься'1 в се руд X.
В ЮДИНІ К ,вемеромКрім

Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім отримав три 
прекрасні фільми з Рад. України п. н. “ТАРАС ТРЯСИЛО", 
“МИКОЛА ДЖЕРЯ” і “ТАРАС ШЕВЧЕІІКО". Фільми будуть 
нокаїуватиси в Західній Канаді в лакому порядку:

її
ДОКТОР II. А. ВІКТОР 

Лікар. Хірург і Акушер 
Офіс: ROYAL BANK BUILDING

НА ПРОДАЖ ббфепсованих шісіь _
ÎIOIIIVKVH 4 і.:ики. як.і 2»>-ю догів їм Ніяі лр. евени», и an pu ш Ш> - —

- : in* іиіиінііл • мд v ірії х Пті мі ах є будинок, з це- І U Н П> К \ К ) \ важній справі Нас її- 
: ііД' мі--'.би } в і'лрл.ч ^vïu- і. ніч • підлої uiu Снімо міСі.- Ін Морила, з Села Я мітці, новії Сіл

«міма і.» »бі імя X : a > мііл kl І-і iuku.ui й сіріїклрн близько МІ' ' іній М и neptбувалі в Lаскече- 
«ij-н . лдре и |ч ' ' пня. ..дер- 11р..дам їм утілуимліх ухювинах $.500 '‘-ии 1-і гк\ при себе, або інформації
' я : І. І ||. ЧІП II II І Іі up- ; ! Ip, ■iijyAffM- кСш, .V ЗМЮ юіівкові. .1 реІШУ Н і ,ЧМ‘ М!,и| г|І>иІИ> слані на Ііиііишу

. ,ііп іі .іДр. _ ttjiii.i.i і і. і і.»'.нуйті-vь діл адрес \ лД|>ес\ ta правдиві інформації дам -
F DOWBENKO F D SOLOMON • $5 00 ІМДЮроДН * I

322 Dacre St Pmonf 2219 KATERYNA SRlLCHAK
Port Arthur Ont

іряд Mat звернули Mill, 
членства ще на кілька иншлх важінїх 
и| .m Кожний член й кожна ч.ннкн' '*■ рвпя ииіЛ . і 

н і "обоня ікон. , иовйнні явитися на і" лічений 
Збори і очно на прн ні.ічений час.

Cor Selkirk & Salter
Офісові і одним від 3 5 і від 7 8. 

уелефои я» офісу 52 744
до іюмешканин 51 772

В салі Храпка: “Тарас Трясндо" 
— в понеділок, '29. липня; “Микола Дилери" — у вівторок, ТО. 

“Тарас Шевченко" — в середу, ТІ. луння. Початої.

ТУ ПЛС, АЛТА.

СМОКІ ЛЕПК. АЛТАГ
Ним повідомляєіьси всіх членів ,, ;

Окрхжіміо,. Комітету що ВАЖНІ
МИРМАМ, АЛТА. — В Укр. Фармсрсі.кім Домі: “Іарас Три- збори під іиі.ся в ін илк. _*у —

сило" - в четвер. 1. серпня; "Микола Дилери” - в пялниин,, ^ 'wZ д’’ *™... ......... ............ ....................
і еріши; “Тарас Шевченко”— в суооту t. серпня. Початок в го-11 і.шише и.ж.. цім,. мк інв ч и. ч яких |

, u ним повинні явній і. її і. і'.'.риvfaii =
ЛИНІ Н..М) ВС іером. , : ї й, I1..KJH, 1\< трон. Норд БеПн. 1 і В

РЕНФОРЛІ, АЛТА. - В Міській Салі: “Тарас Трясило” - ^ 1 о, к, |
в понеділок, 5. серпня; “Микола Джери" — у вівторок, її. сер- ід. к Наляиський, \ г п . к, 
пня; “Тарас Шевченко" — в середу 7. серпня. Початок в іо-
дині 8.Л0 вечером.

липня; 
в годині 8.30 вечером. 132 Р.тгщинон Street 

.Saolt 5тг Mar E Ont ДР. C. ДЖ. ГЕРБЕРТ1317 Arlington Street
Winkorel. Man

ХІРУРІ -ОПЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. і од. поііолудии 

Телефон до офісу : 22 633 
Іелєфон до дому: 82 461 

412 BOYD BLDG . WINNIPEG

=

mimiinmimiimnimimimc
V І1РГЛ АРНA ця нова україиськь ма

шина до писання фірми “Иортейбл”, 
ралом і кейсом 
лише $70.00 за 

І і о > і в к у, або 
► $75.00 на спла

ти. На сплати 
треба ÿtii ожити 
$15.00 задатку, 

а решта по $5.00 ш.о два тижні. Ма
ємо на складі англійські машини до 
писання, мові і уживані, н цінах від 
$20.00 вгору. Пишіть по наш ілюстро
ваний цінник.
MODLRN О

ПОВІДОМЛЕННЯ,

ІІІІТАПТЕ ЗА ВОДОЮ
І*К.\( ’II-W’IIII*
Ми вирпб.ія*ми 14 РН.ННХ 
гатунків ВОДИ І САЙДИ.

ARCTIC DRINK MFO. 00.. 
802 Selkirk , Ave , Winnipeg. 

Phone : 54 227

Північні ї в іщіпсгські пекарні айм-повідомляють всіх 

_ »')ІХ ІІ.ЖМІ11ІВ. що і причини раптової ІІІДВИШКИ ЦІН 11.1
І І мук'\, п екіїтт і 11 п и м \ ш енгпі днестн ціпе на бохгулцеві хліба

УВАГА! ТОНДІ РЬЕй ДИСТРІКТ! іg • на .один , цент і альте. І Іідввіика увійшла в житт а в середу,
І -Ч-І'І) липня. -—- •

1 , W
f

ВЕРМІЛПОІІ, АЛТА. — В Укр. Народнім Домі: “Тарас Три- 1нч л . .................
- ' <ило" - » четвер, 8. серпня; “Микола Джери" - и пятницю. !>. ,

серпня; “Тарас Шевченко* — в суботу, Ш. серпня. ІІочаюк в .і днсірік що Нсч іф»»ріи.к : м.т- =
............^ *

ГЕ ФОРД, САСК. — В Укр. Народнім Іоаді: “Тарас Тряси- і"кгі‘ v вілви.х им ...............і
до" — у вівторок, ІЗ. серпня; "Микола І жери" — в середу, 1 і. 
серпня; Початок в годині 8.10 вечером.

ІІІвнічно-вінніпелські пекарні.
[^<rTEE^PKUANCES

Winnipeg v24^7 Notre Dame Ave

Д P. й. C. ЧАЙКІВ, НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ TlBy лф Сайдіні 27. липня.
Молалу 28. липня.
Кони і 29. липня.
Каміністеква ЗО. липня, . j

Ііримс АДІ.ЕРТ, САСК. — В Меморіял і а.и: “Тарас Трч- івтла зі. липня.
Ківікоскі 1. серпня.

. І ар мода 2. серпня.
Ні. серпня; “Трас Ніевчемко” — н суботу, 17. серпня. Початок ніпігон 3. серпня.

Лорійои-
Порт Ьренч 6. серпня.

В кожній місцевосте й кожна фільма показується тільки ^ 
вечір, тому приходіть на час і кличте своїх знайомих.

ч Дальша полор'ож буде оголошена н слідуючих числах 

“Українських Робітничих Вістей". Всі ті місцсвости, де нема
наиїих відділів, а бажали би бачити в себе ні прекрасні україн-

«г<ег^ » нгж-.4ї.„-р»"н ; н.м.їх , і імі'і.іційх 11;и
сі.кі фільми, нехай негайно згодошуп.ся до Нейтрального Ви- ,ш». , ,иі,ек > йк--дрхиїм nef

j »Е : IX t TV іруЛХ

ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В A M.D.)
Офіс: 

тниг

."■•о'-' І
Офіс І мешкання. 
» ROYCE AV 

Llovdbrooe
шо не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата, і чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ІШ1НУ СЛАВНО! О ЛІКУ НА БОЛТ

RST STREET /
7132 Toron

Урядові години — від 2.ІІО 4. І від 6. до 8.

34 9 ВА
Тel. Trinity

269
Tel

ENUIзавагч «

сило” — в четвер, 15. серпня; "Микола Джери" — в пятницнь

НАЙЛІПШИЙ ломбеК^к годині н.;$0 вечером.

В ніс можна дістати всякою род^ матеріал, який лише потрібний до 
будови. Для фермерів даємо спеціальну ціну на Ксім. Купуючи в нас, 
Ьй дістанете повне вдоволення і гарантію. Пишіть в своїй мові до: 

WINNIPEG LUMBER & FUEL CO
—^ RHONE 53 1 1 3 ----

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКАI -'{у овельпа 
Марка

•один раз на Програма д\ же багата і ріж норо д 
І II- втратьте H H «іДИ Самі П«і*4> (>1 

і к отерту іі переказуйте др>- 
Приходіть Пеклу X.11 її співу й 

*.<\ зики к.імпозиторіи світовиї са.тн, 
... - вик іиє орхестра, яка вихивувл-

(РЕТЕЛСНЕПК ОПЛ)
НА ЗД( ІКЖОЮВАМНЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК Рі ВМАЇИ іМ, БОЛІВ 
ИГРВІВ. В КРИЖАХ. ( У< ЖАХ. ПАХВИНАХ, ПОЛІВ ГОЛОВИ. НУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ МІГ АБО ИНШИХ ЧАСТШ ТІЛА І T. X

362 JOHNSON AVE. WINNIPEG. MAN.

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛі ж ДАРОМ коробку 14-ДГНМОЮ ДИВА БЖК-
ГАВБ'А п і - ; і : л .її уичих росіян, коріння кі^-н. цніїнРі яіїх,
ШІСЮКО рскомен.і .Mil II.і ОЛІИВ.КННЯ лаііе-іишеної криви..®ЦІ І1ІІЛ.1- 
Ьлі :і.н іди-1 п{ючи.щ “ : ж пїдіік і кишки під • сіх иііініх* la не.ддоро- 
вих'матерій, і ибдя : ь к|к»в б.ндчн- -і чистою, оедорои tHHitk всі органи 
! Т • Н : і: І.ЖИД ЮІЬ ІІІДІЯІІСЬКИЙ tPf ІС.К ікйк СЛі.і) Линииеііт
b it К К н.ійкр І.ІІЯИ II ! 1 Ками 1 рек vieil V - ; Ь. Й'>І О jthoiii зиайи* S 
МНМ Попробуйте і'ми також будете вдоволені >

Ф.іян.ил неї ііінП .ч нтх мопдйН'і продається ід одного долара. 
Але з цим -.іо і uiviiiTtiM ми.р«4имо спеціальну офертх Пришліть май 

. її л ний вни \ к . ü її раним.» одним д даром, л ми вишлемо,вам опла
ченою h . к -, ■ ДВІ ін і'і.і.ірові флящрни лини мент у
і <мн\ ці-.-1 k/jV”"- • к\ п і і -к 14 ленн н о.дива Ьлекіавкд
Т.іКИХІ ЧИН 'М ..І! • - ^ЦІ ДЕ: МСIIЯІІ ЛІКИ. Л » КиЩЇХКНЬ $.00, тільки
за ОДНОГО ДОЛАРА.

!:И1І1Г!ГЬ НЕП КУПОН, \ 1ЛОІИЛДІГП-: $2 00

Инсог.0 доброї якости ломбер і матеріяли для викінчування 
ха,т в сергаині. Спробуйте дати нам замовлення.конанчого Комітету ТУРФДім у Віїпліпегу. подаючи одночасно, 

чи € відповідна салн й чи є у ній електрика. THE DOMINION LUMBER & FUEL CO. LTD
667 Redwood Ave., Winnipeg. Man. 

Phone 67 3f8-9
НА ПІЧіДАЖ 1»иі зкр !.. фирма, в 

ku.imii І'ивертиНх- М.т Вироб ки :
І Є 6Ô акрів. Діи'цюі О СІ1ЮК >су € 
Ж иі акрів, реші.: 40 .іКрЦ? іиси- 
а Цього рок\ 40 акрін ч.ісіян 
жям. парнни 20 акрів И.»-фармі 

і 24X16 фти, сі.йня -'і у ; ф fr
ill *1 па н r Vi : ш и#е pi h • 20 Х-1 > ituiiR 

11 штх.ир 20X10 фі і ж Вода1 добра* 
V своїх є 4 к ні. 4 корові Ь 
і др>Г»х є к \ ; н. качки. jiH.iHK t- 
К-'Ж вся і: трібії.і машинерія,

Ірак!up
І" міс та Риверіон 4 милі, до шк ‘лн 
- UU МИЛЯ, T l CTÎJpV МИЛ» І ПІВ, *до
Укр Фарм Ді>м\ дві милі П-роДаю' 
з loi причіпці, ЩО Я КАС старий і не 
спром.илю, НГ фармі робити Крім 
шви ще наведеної . маю також на 
продаж 40-зкрову фармх, на якій є 
добра хата і сім- - І Іродам все як п ■- 
ми ще наведено, або без машинерії і 

І СКОТ)

Transcona Dial 85 Call 38

ВАЖНЕ ДЛЯ РОБІТНИКІВ ВІННІПЕГУ! Запевніться, щоб ви мали завжди
А___А достатнє скількість

ТЗ ГАРЯЧОЇ водиКУПУЙТЕ МОНІ ОРДЕРИ В НАШІМ І,ЮРІ!
•’L*

6
і п.імами и дискичиЦим повідомляємо робілнмцлво міста Вінніпегу, шо 

наше Г>юро продає на цілу Канаду і Злучені Держави 
грошеві експресові перекази (моні ордереI компанії 

v, Кенедісн Нешинел Експрес, які можете набути в нас 
кожного дня або вечера в тижні за маленькою оплатою.

Ні перекази є платні в Канаді і Злучених Державах 
так само як І почтові моні ордере, без всякого змінного 
і тому &ни е вигідні і безпечні.

Зголошуйтеся до нас кожним раз. коли будете пе
ресилати будь-кому гроші в Канаді чи Злучених Дер
жавах, а ми ручимо, шо з к)пна в наї' такого гроше
вого переказу, БУДЕТЕ ВПОВНІ ЗАДОВОЛЕНІ.

o'0REME DYBLACKHAWK INDIAN 
296 Glaôston. Ave To 

ü :
!s прн.ю-і доси. і а к т $1.00, за який прошх вислати мені

ти • -динарові ф.іншини Індіян-
еТн\ І.ЛЄКІ аВК.і І ОД H V »ІЄГ> .1Я рМОІ

за шо я більше пи
Купі ! ь собі

ЕЛЄНТРИЧНО ОГРІВАНИЙ КОТЕЛротною .4TQK ’ ДВІ І»еі , іЯр.т
СЬК !" (ІЧтс : lit йк I :)й.т І .'ІИИИМ 
величини K P" чке 14-Денного Дива Ьлекі оек 
не ибовя ..НІШІ ІЦіЧиІ •

Ми дами 4рипі і впдвимо вам цей котел .комп.тно

ЛИШЕ ЗА $1.00 НА ЗАДАТОК
Иешта на легкі сплати

“ГотпоГшт” котел (витер і ї- р) готівка $20.50 
“Ред Сіл” котел (витер гіг ер) готівка $14.00

платити.

ІМЯ І НЛЗІНГГК'

По б тиші інформації пр»щі>
(H--w. р помешкання ї вулиця або почтова скринка)

......................../.. Провінція ...................................
ііЄхпмо ІН1САП1 НИЗИНИ_________

НОЛиШ)ВДТИСЯ М.» .;ДРЄС\
EMIL PETRACEK
S-vOWNCL ret Man Місто >.

x ІКЧІІУ KS K > ен но швагрз. * Івана 
Чирнснька Я 
С4н » крак> Отже вістк;. nt*o себе, аби 
шфирмації про ньою. прощу слати 
на адрес \

WûmipegjüjdraІнсталяція, 
де її треба 
числиться 

екстра

Наша гарантія. Ми <»шім пигоджхемося звернути наїад 
отримані гроші, разом зі воротнию почтов->ю иплаїою, якши 
з яких неб.дь причин ви не будете задоволені Індіанським (Ие- 
теленейк Ойл І . Іиниментом Блекіавка.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

Телефон 
H48 132 
848 133

маю до йоти важні ли-
#

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU 
660 Selkirk Avenue, PRINCESS StW MYTNYK 

1,0350 IOIst Strckt 
Eohoatoa Alta

55-ІІ9W'innipeg, Man

r .
YV

».

%

ТЕРПИТЕ НА ГАЗ?
Чи чуєте ІІГРТЯ під серцем? 
Цс* може бути гаї в жолудку. 
Ми маємо спеніяльне старр- 

краєві* средство, шо,усуває 
іікі долег.іивість.

2 великі ф.іяшки зі спеціяльни- 
ми інструкціями 

Ми маємо всі аптикарські річн.

SHORE S DRUG STORE 
Cor 20th St. W. & G

SASKATOON. SASK

$3.00.

'
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 25. ЛИПНЯ 1929.Сторона 8. Число 88.

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до І зі старого краю7~ "

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, новію- 
власти І ниті нотаріяльні 

документи.

Пишіть на адресу;

J. A. STEFANITSKÏ 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.
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